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 COINS & BANKNOTES  
 Australian Coins  

1 1876 M Sovereign. Slabbed & graded MS63 $500 
2 1881 M Sovereign. Slabbed & graded MS63 $500 
3 1882, 1910 & 1912 Half Sovereigns. Poor to aUNC $300 
4 1923 Half Penny. Fine.  $500 
5 1937 One Crown. Average cond. $10 
6 1957 One Penny Proof. (Perth) A few spots. $700 
7 1958 One Shilling Proof. Superb $250 
8 1960 Half Penny proof (Perth). Couple of spots, overall superb. $500 
9 1960 One Penny proof (Perth). Couple of minute spots. A beautiful coin. $900 
10 1961 Half Penny proof. (Perth). Superb $700 
11 1961 One Penny proof. (Perth). Couple of minute spots. $900 
12 1963 Perth Mint Proof Half Penny & One Penny. (2) $1,500 
13 1963 Proof set. 3d to Florin. Superb. $800 
14 1966 50c silver round coins x 180 $1,800 
15 1966 50c silver round coins x 200 $2,000 
16 1966 Decimal Coin & commem medal in red pres. box. Round 50c but all seem circulated bar medal. Some 

toning of box but attractive presentation. $30 
17 1966 Proof set. Absolutely perfect $400 
18 1970 50c Capt. Cook in pres. cases x 2. Unc (2) $10 
19 1975, 1976 & 1981 10c Lyrebird 40 coin RAM rolls unopened. Unc (3 rolls) $20 
20 1975, 1976, 1977 & 1978 Proof coin sets in original RAM packaging. Exc cond. (4 sets) $60 
21 1976, 1978 & 1980 10c Lyrebird 40 coins RAM rolls unopened x 2 each. (6 rolls) $45 
22 1976, 1980 & 1981 20c Platypus 20 coin RAM rolls unopened. Unc (3 rolls) $20 
23 1977, 1979 & 1982 Unc Coin set in RAM pres. folders. Good cond. (3) $30 
24 1978 20c Platypus 20 coin RAM rolls unopened x 5. Unc (5 rolls) $30 
25 1979 50c Arms 20 coin RAM roll unopened. Unc $15 
26 1979, 1980, 1981 & 1982 Proof coin sets in original RAM packaging. Exc cond. (4 sets) $60 
27 1980 5c Echidna 40 coin RAM roll unopened. Unc $10 
28 1980 $200 Koala RAM 10gram gold coin in pres. wallet. 22 carat UNC $380 
29 1980 $200 Koala RAM 10gram gold coin in pres. wallet. 22 carat UNC $380 
30 1981, 1982, 1983 & 1984 Proof coin sets in original RAM packaging. Exc cond. (4 sets) $60 
31 1982 $10 Commonwealth Games silver proof coin & Unc coin both in RAM pres. cases. Exc cond. (2) $40 
32 1982 $10 Commonwealth Games silver proof coin in RAM pres. box x 3. Exc cond. (3) $60 
33 1982 50c Commonwealth Games 20 coin RAM roll unopened. Unc $20 
34 1982 Proof set in RAM pres. cases x 2. Exc. cond. (2) $30 
35 1982, 1983 & 1986 Proof coin sets in RAM pres. cases/folders. Exc cond. (3 sets) $40 
36 1983 Proof set in RAM pres. cases x 4. Exc. cond. (4) $60 
37 1984 Last $1 banknote & First $1 coin pres. wallet. Exc cond. $20 
38 1984 $1 kangaroo proof in RAM pres. box x 2. One without cert. Exc cond. (2) $20 
39 1984 Proof set in RAM pres. cases x 3. Exc. cond. (3) $45 
40 1984-1988 $1 Unc commem coins incl 1995 Waltzing Matilda (2), 1996 Parkes (3), 1997 Kingsford Smith (3), 

1998 Howard Florey (2), etc. All Unc. (12) $40 
41 1985 $10 Victoria Unc coin in RAM pres. cases x 2. (2) $30 
42 1985 Proof set in RAM pres. folders x 4. Exc. cond. (4) $60 
43 1985 Unc Coin set in RAM pres. folders x 2. Outer packaging damaged but coins exc. (2) $20 
44 1985, 1986, 1987 & 1988 Proof coin sets in original RAM packaging. Exc cond. (4 sets) $60 
45 1985, 1988 & 1990 Unc Coin sets in RAM pres. folders. Good cond (3) $30 
46 1986 $10 South Aust Unc coin in RAM pres. case. $15 
47 1986 $10 South Aust silver proof coin in RAM pres. box x 4. Exc. cond. (4) $60 
48 1986 Unc Coin set with $1 Year of Peace in RAM pres. folders x 4. Exc cond. (4) $60 
49 1986 Proof set in RAM pres. folders x 4. Exc. cond. (4) $60 
50 1987 $10 NSW silver proof coin in RAM pres. box x 4. Exc. cond. (4) $60 
51 1987 Unc Coin set in RAM pres. folders x 4. Exc cond. (4) $60 
52 1987 Proof set in RAM pres. folders x 4. Exc. cond. (4) $60 
53 1988 $1 Bicentenary 20 coin RAM roll unopened. Unc $30 
54 1988 $2 Silver Proof coin in RAM pres. box x 4. Exc. cond. $40 
55 1988 $5 Parl House Proof coin in RAM pres. box x 4. Exc. cond. (4) $60 
56 1988 $5 Parl House unc coin in Commonwealth Bank packets x 5. Exc. cond. (5) $30 
57 1988 $10 First Fleet silver proof coin in RAM pres. box x 4. Exc. cond. (4) $80 
58 1988 $10 First Fleet silver proof coin in RAM pres. box. Exc. cond. $20 
59 1988 $200 Sydney Cove RAM 10gram proof gold coin in pres. box. 22 carat UNC $380 
60 1988 Holey Dollar & Dump in pres. folders x 4. Minor outer box wear otherwise fine. (4) $80 
61 1988 Holey Dollar & Dump in pres. folders. Fine $20 



62 1988 Proof set in RAM pres. folders x 4. Exc. cond. (4) $80 
63 1989 Proof set in RAM pres. folders x 4. Exc. cond. (4) $80 
64 1989, 1990 & 1991 Proof coin sets in RAM pres. folders. Exc cond. (3 sets) $60 
65 1990 $5 silver Kookaburra coins each in slab in Perth Mint box x 3. Good cond. (3) $120 
66 1990-1996 $5 Unc commem coins incl 1990 75th Anniv Anzac (2), 1992 Space (2), 1996 Bradman. All Unc. 

(5) $40 
67 1991 50c 25th Anniv Decimal Currency in pres. cases x 7. Unc (7) $15 
68 1991 Unc Coin set in RAM pres. folders x 2. Exc cond. (2) $30 
69 1992 $5 Kangaroo from Aust Nugget Gold Bullion Series from Perth Mint in pres. case. 1/20oz gold. $80 
70 1992 $15 Kangaroo from Aust Nugget Gold Bullion Series from Perth Mint in pres. case. 1/10oz gold. $160 
71 1992 $25 Kangaroo from Aust Nugget Gold Bullion Series from Perth Mint in pres. case. 1/4 oz. gold. $400 
72 1992, 1993 & 1994 Proof coin sets in RAM pres. folders. Exc cond. (3 sets) $60 
73 1993 $1 Landcare silver proof in RAM packaging. UNC $20 
74 1995 $2 Kookaburra 2oz silver coin in Perth Mint pres. case. $70 
75 1996 $1 kangaroo 1oz silver proof coin in RAM pres. wallet. Fine cond. $40 
76 1996 $1 Kookaburra silver 1oz. UNC $40 
77 1996 $1 Kookaburra silver 2oz. UNC $80 
78 1996 Baby Proof set with commem Gumnut Medallion in silver plus 6 coins. Exc cond in RAM box. $100 
79 1996 Proof coin set in RAM box with $1 Sir Henry Parkes. Exc cond. $30 
80 1997 Proof coin set in RAM box with $1 Kingsford Smith. Exc cond. $30 
81 1998 $1 Florey silver proof coin in RAM pres. box. Exc cond. $20 
82 1998 $1 Kookaburra silver 1oz. UNC $30 
83 1998 Proof coin set in RAM box with 50c Bass & Flinders 50c. Exc cond. $40 
84 1999 Proof coin set in RAM box with $1 Year of Older Persons. Exc cond. $40 
85 1999-2001 $1 Kookaburra 1oz silver proof coins set of 3 in Perth Mint pres. box. Fine. $120 
86 2000 Proof coin set in RAM box with 50c coloured Aust flag coin. Exc cond. $50 
87 2001 $1 Cent of Federation 1oz silver proof coin in Aust Flag Perth Mint pres. box. Exc cond. $40 
88 2001 $1 Millennium Silver coin in Perth Mint metal pres. box. Fine cond. $60 
89 2001 Proof coin set in RAM box with 50c coloured Arms coin & $1 Federation. Exc cond. $50 
90 2002 $5 Queen Mother 1oz silver proof coin in RAM pres. box. Exc cond. $40 
91 2007 Year of the Pig Silver proof coin in RAM Packaging. UNC $30 
92 2007 $1 Koala silver 1oz. UNC $30 
 Australian Coin Collections  

93 1910-1963 Shillings in blue pres. folder. Mixed cond VG to VF+. Some with signs of cleaning. (52) $200 
94 1911-1964 Half Pennys in pres. folder. Excludes 1923. VG to VF (61) $100 
95 1911-1964 Penny collection in album complete bar 1930. Usual average grades. (79) $150 
96 1917-1966 range in album with Florins (29), Shillings (24), sixpences (50), three pences (24) & round 50c (7) 

plus some basic decimal silver. Mixed cond. $200 
97 Accumulation of pre-decimal coins. Value in Florins incl 1916 M, 1924, 1933 x 2, etc. 1937 Crowns & few 

Shillings. Viewing recommended. (37) $200 
98 Collections of Three pences (111), Sixpences (147) & Shillings (39) arranged in date order on pages. Mixed 

VG to VF. $300 
99 Collections in 3 Danco albums plus loose in a bag incl Half Penny & 2 Penny collections without key dates. 

Usual mixed cond. $200 
 Australian Banknotes  

100 1949 £10 Coombs & Watt. VF though small tear noted. $400 
101 1984 $1 Notes Johnstone & Stone x 100 in consecutive number order from DPQ 555289 Unc. (100) $200 
102 $2 Johnson & Fraser notes in sequence of 100. Unc (100) $400 
103 $50 Fraser & Cole notes in sequence with missing green colour misprint x3. UNC & as purchased in original 

sleeve for $575. (3) $300 
104 1988 $10 Bicentenary Polymer Banknote in Pres. folder x 4. Unc. (4) $60 
105 1988 $10 Bicentenary in folders x 12. Sets of 5 & 4 consecutive numbers. UNC cond. (12) $180 
106 1993 $10 collector pack with last paper & first polymer $10 notes in pres. folder. Unc $25 
107 Bank teller training notes in 5, 10, 20, 50 & 100 denominations. Diff sizes in colour with visible security threads 

in paper. Exc cond. (5) $40 
108 1939-1988 collection neatly presented. Noted 1939 10/- Sheehan & McFarlane, 1952 10/- Coombs & Wilson, 

1960 £5 Coombs & Wilson x2, $20 Coombs & Wilson & 1968 Philips & Randall. Mixed cond but allowed for in 
estimate. STC $2400+ $600 

 World Coin Collections  
109 Australia & World coin accumulation in small box with containers of GB & Aust Penny's, Florins, & 3d's in Red 

Cross "Money Saver" tubes. Mixed cond. Pickings. $50 
110 Australia & World coins in 2 small boxes. Mixed $30 
111 Australia Sixpences x34, Shillings x27, Ceylon odds (12) plus Malaya, Singapore, Borneo, etc. Mixed cond. $30 
112 Heavy accumulation on pages & coin holders with varied cross section of Australia & world coins with a 

handful of banknotes incl WWII Japanese notes (worn). GB, Jersey & Ireland in coin holders incl 1855 4d 
silver Britannia. (Qty) 

$90 



113 World "Holiday Money" accumulation on pages from variety of Countries incl 1920's Israel & Palestine. Mixed 
brass, copper & silver of various ages & cond. (123) $25 

114 World coins in small tin with many common but noted 1937 Crown, 1921 Morgan Dollar etc. Mixed cond. $75 
 World Coins & Banknotes  

115 New Zealand 1991 $5 Rugby World Cup Proof coin in Reserve Bank NZ packaging. UNC $40 
116 Zimbabwe 2008 $100 000 000 000 000 One Hundred Trillion Dollar note issued by the Reserve Bank of 

Zimbabwe. VF+ $20 
 Medals  

117 World War I Death Plaque & British War Medal awarded & inscribed  to Australian Allan John Charleston 

(Service Number 1119), Lance Corporal in 10
th

 Australian Light Horse. He died 19
th
 April 1917. Killed in 

Action. Death Plaque in original packaging with accompanying letter. British War Medal is missing ribbon. Also 
included is original photograph/postcard of recipient.  

$300 
118 British War Medal & Victory Medal awarded & inscribed to Australian Arthur Henry Collins (Service Number 

3488), Private in 23
rd

 Infantry Battalion. Both medals in individual boxes of issue with typed details on front. (2) $150 
119 WWI medals awarded to WR Jones, RAF. Worn cond with faults but remain an attractive pair. (2) $120 
120 Medal Accumulation incl 1929 Cent of WA, 1979 WA‟s 150TH Anniv, 1983 Americas Cup (struck at Perth 

Mint), 1988 First Fleet (2) & two WA commem bronze medals. Mixed cond. (7) $50 
121 1956 Melbourne Summer Olympics Participation Medal. Fine.  $300 
122 1957 Medal/trophy awarded to H Charleston for second in Marathon swim, Fremantle to Perth in 5 hours & 24 

minutes. $20 
123 1960 Rome Summer Olympics Participation Medal. Fine cond.  $300 
124 1952-1972 Selection of 10 Water Polo Awards from Amateur Swimming Union of Australia. Awarded to Mr 

Charleston for his participation in Australian Water Polo Championships.  Awards are in Gilt, Oxidised Silver or 
Bronze. All items inscribed with the relevant event details. An attractive group. (10) $100 

125 1958-1969 Selection of 10 Surf Life Saving Awards from Surf Life Saving association of Australia. Awarded to 
Mr Charleston for his participation in WA State Surf Championships between these years. Awards are in Gilt, 
Silver or Bronze. All items inscribed with relevant event details. Good cond. (10) $100 

126 1960's-1980's Balance of Allan Charleston‟s medals & awards with 57 various awards with events including 
Swimming Relay, Winter Swimming, Water Polo, Senior events, FINA 1991 World Championship etc. etc. A 
tremendous record of achievement. Awards are in Gilt, Silver or Bronze. Many inscribed & fine. (57) $250 

127 1978 The Royal Commonwealth Society Coronation medal set of 2, one Sterling silver (4½ oz.) & the other 
bronze. Produced by Franklin Mint in pres. case. $100 

128 1980's RAM Canberra aluminium-bronze commem medal in pres. box with Coat of Arms & views of Canberra. 
Fine cond. $25 

129 1993 Centenary of Organised Philately in WA bronze medal with 6d swan reproduced. Good cond. $15 
130 World with majority used/CTO 1970's/1980's Europe. Odd C/wealth KGVI F/U noted. 750g of sorting. $20 

 Sale 11 Part 2 2pm Saturday 14th April   
 BOX LOTS  

131 Returned circuit sheets, schoolboy album of World, 3 stockbooks with Bahamas, Canada, UK, Australia, 
1990s China & Australia all used, 1998 Cocos Festive Season FDC, Australia 2000 Festivals gutter block of 
10 MUH, couple of Pitcairn 1980's MUH, 1976 Singapore "Escape from Singapore" Philatelic Bureau cover. 
Diverse! 

$20 
132 Australian off paper accumulation loose in carton. Majority commercially used basic postage rates but useful 

self-adhesives 2000 onwards. (1000s & 1000s) $20 
133 Australia on paper filling deep carton. Mostly 1970's-1980's commercially used in enormous quantity but with 

no obvious redeeming features. Optimists please inspect! Room bidders only. (1000s) $20 
134 Singapore & India cheap range, SG 2001 British C/wealth Cat. in 2 volumes, empty French Colonies lot of 

printed pages plus oddments of Anguilla & Cayman Islands. $20 
135 Australia mainly decimal off paper accumulation in shoebox. Strength in 1980's commercially used. Looks like 

the consolidation of stripped stockbooks. (1000s) $20 
136 Pre-decimal & decimal Australia on/off paper in stockbooks & small boxes. Also box of world common used. 

Needs sorting with enthusiasm as fairly basic. (1000s) $20 
137 Unserviceable Gladstone bag containing some Prinz mounts, but mainly stamps on cards, on bags & on 

cover. Will take time to view properly, but quick assessment revealed mainly post-WWII Br. C/wealth with 
Australia 1980's FDCs noted. 

$30 
138 Suitcase containing collector's unwanted stamps in cheap stockbooks, old school boy albums, bags, biscuit 

tines etc. Many countries sighted with lots of work ahead for the successful purchaser. Room bidders only. 

$30 
139 Accumulation in suitcase containing on/off paper Australia & G.B. in containers, Germany/states, USA & 

others on small number of Hagners & circuit sheets. Very untidy with much loose. Buy now for the long 
winter‟s nights of sorting! 

$30 
140 Off paper Australia accumulation in shirt boxes & shopping bags housed in plastic storage box. Appears all 

1960's-2000's. Noted 2006 $10 Waratah x6 F/U on piece. (1000's) $30 
141 Small box of World commems & defins off paper. 1.5kg with good variety & various reigns sighted. (1000s) $30 
142 World 2.7kg off paper used with some MUH/MLH also. Noted M/S's & various thematics represented. Hours of 

sorting. (1000s) $30 
143 The typical collector‟s cleanout with stockbooks of world, majority used. Buy now, sort later! (1000s) $30 



144 Australia 1960's-2000's on/off paper, largely letter rate, housed in 5 boxes in large flat carton. Vast quantity for 
those that want to sort for gap filling etc. (1000s) $30 

145 Indonesia 1960's era mint in sets & blocks (some toning). 100s in album plus 30 first day covers of the same 
period. (100s) $30 

146 Shoebox comprising group of 1942-1963 machine cancelled OHMS window face envelopes (12), 1938 
Cinderella sheet of 49, falling apart & with rust on selvedge, heavily duplicated AAT commercially used (not in 
Antarctica!) in long envelopes, Hagners of MUH Nauru 1960's & 1970's, Christmas Is 1977/78 M/S's, Samoa 
1977 M/S, PNG 1952 duplicated used, shells to $2 MUH. A few Norfolk Is, Fiji & Gilbert. Noted GB QV 1d red 
brown on blued paper imperf pair & a Tasmania 4d courier but cut square on 3 sides & small thins. 

$30 
147 Suitcase of NZ pre-decimal & decimal sorted in envs, ditto for Aust loose & off paper in two cartons, usual 

potential with patience as thousands. Also small box of World & Europe loosely sorted. (1000s) $30 
148 World in packets in large flat box. Appears to be 1000s mint, CTO & used. Much thematic appeal, but did 

notice GB KGVI to 10/-. Potential for re-sale etc. $30 
149 Australia & New Zealand kiloware sorted into envelopes in flat box. Main value in NZ 1967-1979 with smaller 

quantity KGV to 1966. Australia 1937-1982 missing key items but chronologically sorted. (1000s) $30 
150 Collectors hoard. World in envelopes sorted plus bundleware. Australian decimal in old tin & old catalogues. A 

good days entertainment value for $30! (1000s) $30 
151 Great Britain off paper in photocopy box. All periods with majority QEII though 2/6d Seahorse sighted. 

Appears all used. Fun way to start your GB collection! (1000s) $30 
152 Australia accumulation of 1960's & 1970's on paper in large plastic storage box. Bilk has been slogan 

cancelled but full cds's noted. Time may reward! (1000s) $30 
153 Great Britain, Australia & odd World on/off piece incl some "burnt" postcards & postal history but noted 1923 

4d Postage Due pmkd QUAIRADING with "T4D" in circle cachet only singed! (100s) This lot is been sold 
commission free with all funds going to the Red Cross, so please bid generously. 

$30 
154 Australia & PNG in album. Many PNG in sheets & blocks mint. Also noted NT Stamp Duty. (100s) $30 
155 World off paper in large open box. 1.6kg of mostly post-1970 used with GB, USA, NZ, Netherlands & other 

European sighted. Lots of sorting ahead for the purchaser. (1000s) $30 
156 Miscellaneous on paper with Australia to 2000. GB in biscuit tin & large envelope. Small stockbook with untidy 

range of Australia & WA etc. Old USA on pages. Very messy but worth a fossick! $30 
157 Australia KGV to QEII common used accumulation neatly sorted & stacked into Federal Safety Matchboxes 

(611) in 38 purpose made wooden containers. Some are crammed, some are nearly empty. Hours of checking 
for enthusiast. (1000's) 

$30 
158 World with minimal Australia on paper with multiples noted. Much modern noted. 6.5kgs (1000s) $35 
159 Envelopes, homemade stocksheets & stockbook of duplicated USA plus boxes which also incl a few 1960's 

FDCs. Also an envelope with Seven Seas pages & stamps of NZ KGVI/QEII used in mixed cond. Australia 
Post products incl "Legends of the Screen", "Literary Legends", "Designers", etc. 1998 USPS yearbook with 
stamps between pages confirms this "collector's clean out". 

$40 
160 Duplicated country ranges in 5 stockbooks, lots of bags on/off paper to c2000 plus few mounts & a magnifier, 

housed in a large suitcase. The usual collectors clear-out. (1000s) $40 
161 FDC's & mementos of World Exhibitions plus a study of "Postal Mechanisation". Aspects of the topic are 

mainly illustrated with card/covers of GB, USA & Australia. Also exhibits from the annual PSWA "Schmozzle" 
incl a clever tongue in cheek 1854-1881 "Bottle Mail" with letters extracted from bottles in the South Pacific 
from clergymen in Samoa corresponding with each other. A fun winter sort. (Qty) 

$40 
162 World in 12 albums. Noted Czech, Yemen, Russia, Germany, Asia, Poland, etc. Much thematic variety & 

many M/S's. Mint British Commonwealth noted in one album & few kangaroos & KGV in others.  (100s) $40 
163 Australia massive pre-decimal accumulation in large box. Appears all 1940's & 1950's off paper with possible 

interest in cancels & potential varieties for the specialist. (1000s) $40 
164 World MUH, MLH & used 2.3kgs off paper in large shoebox. Multiples & se-tenants blocks noted with 

numerous thematics. All periods with minimal duplication. (1000s) $40 
165 Over 15,000 stamps in 14 volumes (Chinese stockbooks & "schoolboy" albums). Wide range of countries 

mainly used with dupl. (heavy in places). Nothing significant sighted in quick overview. $40 
166 Malaya (Straits & FMS) KEVII to KGV 25c to $5 duplicated range with company chops or pen cancels plus 

Cook Islands victory set on Reg‟d cover with "First Air Mail By Civil Flying Boat" straight line in violet. 
Stockbook with early decimal Aust used & 1957 Scouting cinderellas. Also 1971-1992 range of Robson Lowe 
& other auction catalogues with useful information. (25 cats & 2 small stockbooks) 

$40 
167 World in stockbooks & smaller boxes. Plenty of Australia, book of NZ & lesser quantities of other countries in 

mixed mint & used cond. Noted 1958 memorial pair F/U x2 etc.  Room bidders only. (1000s) $40 
168 9.5kg of stamps on/off paper with majority Aust common postage rates on piece but potential in world in bags 

& loose as donated to Red Cross. Usual mixed cond. (1000s) This lot is been sold commission free with all 
funds going to the Red Cross, so please bid generously. 

$40 
169 World range mainly used in 6 large stockbooks. Noted is a page of C.G.H. values to 5/-. Plenty loose & in 

random order to keep you amused for hours. (1000s) $40 
170 USA MUH, MLH & used collectors duplicated range in 6 large Chinese stockbooks, one better quality 

stockbook & two folders of Hagners. Quick inspection revealed massive quantity & heavy dupl. over period 
from 1860's to 2000. Majority appear used. Good hunting! Room bidders only. 

$50 
171 World (no British commonwealth) of mainly post 1950's-1960's China. Includes the usual Gulf State issues 

with good thematic content. (100s) $50 



172 Australia & States in stockbooks divided into States, pmks & perfins incl pre-dec MUH & middle period with 
early decimal on/off paper accumulation in envelopes, housed in large open box. Also includes a few Kiribati 
and Vanuatu commercial covers. (1000's) 

$50 
173 Poland loose in box plus British Commonwealth & World in 11 stockbooks/albums. Mixed MUH, MLH & used 

incl. 1977 Christmas cover collection in presentation album. Much thematic appeal. (1000s) $50 
174 4.5kg of World & Australia on & off paper. All periods with complete sorting satisfaction guaranteed! (1000s) 

$50 
175 Malayan States on paper. KGVI to QEII range loose in box plus on sheets. Noted Fiji KGVI & QEII in blocks. 

Also few covers & some foreign. Inspect. (1000s) $50 
176 Amazing cross section of material with circuit books & sheets full of world issues incl quantities of India & 

Poland, tin of world with numerous WA 1d swans sighted, Hagners with sets for GB & C/wealth plus early 
Europe identified by SG number with strength in France. Album of US, etc, etc. Hours of "playing". (1000s) 

$50 
177 Covers, used, packs etc in open box. Noted stockbook with used Sri Lanka, India, Hong Kong post-war 

oddments. Australia 1978-1982 packs, PSE's & commercial covers (some later), off paper 45¢ dupl. with 
"Advance Bank" Triangulars (6 complete sets & extras), cheap world on circuit sheets, WA pmks, bag of 
c1990/94 Singapore on paper, other oddments to 1990's. (1000's) 

$50 
178 Thematic special with British Commonwealth & World sets n& singles in 11 albums. Usual scattering of MUH, 

MLH &used plus good array of NZ. (1000s) $50 
179 British Commonwealth & World in 12 albums. MUH, MLH & used. Noted many full sets & thematics & well 

worth estimate. (1000s) $50 
180 8 large Chinese stockbooks & 6 smaller receptacles with good range of countries - lots of cheap colourful 

pictorials of "pocket quality". Apparently over 15,000 stamps. Suit stampaholic. $50 
181 New Zealand sizeable accumulation with packets of various (unchecked) mint pre-decimal blocks. Multiples of 

Territories many in sheets. 7 stamp packs. Face value NZ $100+ (Qty) $50 
182 Covers from Australia with the odd World commem. cover & commercial env. Value in Aust 2004-2008 FDC's 

incl self-adhesives (all fine unaddressed). Also noted some early Aust pres. packs, 1977 $10 Coming South 
FDC, 1997 $120 Kakadu M/S FDC & the odd booklet. Pickings elsewhere with packet of modern mint German 
& used Latvia. Cond mixed in places. (150+) 

$50 
183 World in 16 stockbooks, bags, envs, etc. Stated to contain over 15000 stamps with quantity rather than quality 

however pickings possible with time. (1000s) $50 
184 Mainly foreign in 7 large & 3 small stockbooks plus odd thematics on covers. Lots of 1960's to 1980's colourful 

pictorials & earlier commems with light dupl. Majority good used, lots of different countries & very few sets. 
(1000s) 

$50 
185 Large Chinese stockbooks x11 plus bags full of stamps. Wide range of countries & many cheap & cheerful 

pictorials, but very few sets. A winter hoard for sorting & gap filling. (1000's) $50 
186 World in carton containing 2 large Chinese stockbooks & 6 smaller with "packet quality" foreign ranges. Mainly 

middle period used with light dupl. & heavy in volume of German defins. Also 1981 Royal Wedding MUH in 
special album. (1000s) 

$50 
187 50 kilos of Australia decimal on/off paper as donated to The Red Cross. Appears a spread of these years in 50 

bags with high vals noted. Room bidders only! This lot is been sold commission free with all funds going to the 
Red Cross, so please bid generously. 

$50 
188 Great Britain accumulation of MUH, MLH & used in 7 stockbook. Noted one volume with a few control & plate 

number blocks of KGVIII & KGVI MUH. Some useful late QV & KGVII used also seen, but KGVI & QEII 
predominates. Cond. varies from poor to fine & should be inspected to assess value. (1000s) 

$50 
189 British Commonwealth & World in 13 albums. Many thematics with odd sets & M/S's. (1000s) $50 
190 APO Mailing box with USA 1987 22¢ Birds & Animals sheet of 50 (folded once) MUH, mail from stamp 

dealers, British C/wealth oddments on stockleaves. "PRAGA 1938" Exhibition cinderella sheetlet in purple, 
Cuba CTO in glassines, Australia from few kangaroos to decimals, USA 1980's mint on leaves, odd cover incl 
1950 Malta to GB Reg‟d with 3/6d in postage dues, 1987 Solomons America's Cup sheet of 50, 1997 Bradman 
PNC, etc. 

$60 
191 Stockcards (2 strip) full of MUH, MLH & used ranges grouped by countries. Useful for gap filling &/or club 

circuit pages. Majority QEII with some earlier. (400+ stockcards - 1000s) $60 
192 Hagners with cheap world in 3 binders (over 150 Hagners) plus old KA-BE album of Hungary MLH & used to 

1970's. Very mixed cond with value mainly in Hagners. (1000s) $60 
193 British Commonwealth lot on cards, leaves, in packs, etc in plastic carton. Noted a few Australian covers & 

"postage", but strength is in British Africa with Victory omnibus ovpts on South Africa, 1935 SA Silver Jubilee 
set, Botswana 1986 20th Anniv M/S on FDC, 1949 SWA UPU set of 3 pairs MLH x9 sets.; Also old 
catalogues, "Space" thematics & oddments. Clean lot. (Qty) 

$60 
194 Massive accumulation in suitcase by keen but time poor collector. World mint & used but emphasis in Aust. 

Album of NZ also. C/wealth pickings in shirtbox with foreign in bags. 2 quality Lighthouse stockbooks but 
contents average. "Ace Herald" & "Hicklin" old time collections & even a 1947 British Empire & 1959 Simplified 
catalogues to assist! (1000s) 

$60 
195 World & Australia in 10 stockbooks & binders with usual basic ranges but noted 1917 Trans Australian 

Railway/WA State School Empire Fund cinderella mint with faults & 6d WA Gov‟t Railways with numeral h/s, 
stamps on paper& odd Aust FDC & PSE in AP binder.  Also Aust & AAT MUH incl 1982 yearbook (total FV 
$80+), GB 1980's MUH FV £15 & GB 1980's hand addressed FDC's (70+). Mixed cond. 

$70 



196 The "late Summer" collector clear-out with unsold auction lots, tins of world, bundles of covers & envs 
crammed full. Noted C/wealth 1953 Coronation omnibus issues on Hagners plus other mint & used on 
Hagners & in stockbooks. Pre-decimal Aust on SS leaves & the usual 1981 Royal Wedding & History of the 
Olympics collections. Take time to see pickings in old timer collections. Potential with care. (1000s) 

$70 
197 Ready to start your own Circuit Sheet Business? This is the lot for you. Numerous pages both current, new & 

retired sheets along with pages straight from old albums. Mixed MLH & used with Rumania, Singapore, 
Canada, Korea & Malta noted along with a host of other countries. Quantities of Europe & some China also 
noted. Folders of US & NZ top out this lot. (1000s) 

$75 
198 Untidy accumulation of Australia on circuit sheets, Hagners & in stockbook.  Duplicated low value kangaroos 

to 5/- (3 x perf. "OS") KGV & KGVI. Many varieties noted & highlighted amongst KGV. QLD adhesives to 1/-. 
(100s) 

$75 
199 Heavy box with 13 albums & stockbooks. Mainly used ranges from many countries, noting New Zealand, G.B. 

& world aviation, birds, animals, cars, trains (CTO sets). Occasional better mint sighted, but remainder 
generally in mixed cond. Will keep purchaser busy for days deciding what to keep & what to on-sell. (10,000+) 

$75 
200 British Commonwealth in 3 stockbooks, noting Ceylon 1936 pictorials to 1R MLH the best with additional 

stockbooks of Poland, Canada & US, Czech & Romania & USSR, plus smaller stockbooks of Yugoslavia & 
New Zealand. Overwhelmingly common material in average to fine cond. (1000s) 

$75 
201 World in post office carton. 14 stockbooks with untidy ranges of mainly used (Tuvalu MUH) with duplication 

heavy in places. Many useful with German post-2000 commems noted. Will keep purchaser occupied for days 
or even weeks. (1000s) 

$75 
202 Massive mint & used stock of Australia (incl WA swans & revenues in containers) & world on album sheets, 

sorted in bags, on 2 & 3 strip stockcards, circuit pages & loose on/off paper. Incls Aust 2010 VST cat. A great 
opportunity to re-sell or make packets. Even take a table at the next Stampede on 29th April! 

$80 
203 Australia & World with tin containing WA swans noted, strip of Wollongong Railway Stamps on piece, 1980's 

Aust & NZ FDC's, NZ yearpacks for 1974-1980 & '82, '84 & '85. AAT on leaves & circuit sheets & tub of Aust 
KGV. Aust in packs FV $75+. World on/off paper with more NZ & GB. WA pmks on piece 1960's to 2000's. 
Hours of sorting. (1000s) 

$100 
204 British Commonwealth range in stockbooks & circuit sheets, housed in carton. Clean lot, with good 

representations of Malayan area, Hong Kong, Canada, GB, Iceland, South Africa & smaller selections from 
other countries. Majority good to F/U with some MUH. Only light dupl. make this a lot worthwhile investigation 
for beginner/medium collector. (100s) 

$120 
 WORLD - COLECTIONS, ACCUMULATIONS & SELECTIONS  

205 Albania 1913-1970's MLH & used collection on printed leaves incl useful pre-war ovpts, sets nearly mint then 

mixed MLH/CTO with good early 1960's patchy later. High cat. (600+) $75 
206 Ascension 1934-1974 on leaves with 1937 & several later commem sets MUH/MLH plus KGVI defins to 1/- 

(various perfs) missing the scarcer 1d & 3d values. Finishes with 1974 Churchill pair & M/S (the only used 
items). Cat. £40+ (47 + M/S) 

$15 
207 Austria 1961-1976 MUH & used collection in "SAFE" hingeless album. Majority MUH & only about 20 stamps 

missing. The used are all fine. (100s) $80 
208 Austria Accumulation in envelopes & home-made approval books. Heavy dupl in places with strength in 1890-

1925 plus few WWI Fieldpost & Bosnia. Mainly defins. (1000s) $30 
209 Barbados 1892-1947 MLH & used range incl 1892 2/6d blue-black & orange used (Cat. £65), 1912/16 to 2/- 

MLH (set of 10), 1916 ditto, 1920 Victory to 1/- (9 stamps) MLH, 1921/4 to 1/- & 1938/47 to 3d MLH, 4d to 5/- 
(excl 8d) used. Good clean lot. Cat. £280 (51) 

$60 
210 Belgium 1921-1931 MLH/MUH blocks on Hagner incl 1922/23 War Invalids Fund, 1925 Anti-TB, 1926 Flood 

Relief & War TB, 1927 Anti-TB. Clean lot. Cat £140 + MUH premium $50 
211 Belgium Accumulation in home-made approval books & envelopes in box. Some useful late 19th century & 

few better commems, but mainly defins. Charities appear to be absent. Predom. used are average to fine. 
(1000+) 

$30 
212 Belgium Used defins on manilla stockleaves from 1849 "Epaulettes" (10¢, 20¢ x2 all close to cut margins), 

"Medallions" imperf 1¢, 10¢ (3), 20¢ (6) & 40¢ (2). Later in mixed cond with dupl heavy in cheaper items. 
Finishes with 1950's "Rampant Lions". (100s) 

$50 
213 British Virgin Islands 1899-1974 range on leaves with MLH oddments to KGVI & 15 MUH/MLH sets & 1974 

Churchill M/S CTO. STC. £60+ (70 + M/S) $20 
214 Brunei, Senegal & Zambia M/S's. Brunei incls. SG MS273 & SG MS285, Senegal incl. SG MS698/700 & 

Zambia SG MS160, SG MS176 & SG MS217. STC £140 (9) $20 
215 Canada 1870-2000 Accumulation MUH, MLH & used in 2 stockbooks. Modest to 1930's then comprehensive 

with plenty MUH amongst commercially used incl se-tenant blocks, booklet panes, odd cover & M/S. Should 
be inspected. (100s) 

$60 
216 Canada 1892-1945 range of stamps plus 2 covers. Noted some revenues. Mixed cond but would be high cat 

value.  $70 
217 Canada 1970-1992 range of MUH commem full sheets & large blocks. Also a few PD's incl 8¢ & 12¢. FV 

C$140 $30 



218 Canada Airmails/First Flights 1928-1932 selection incl 1928 Jubilee Flight Toronto-Quebec with Canadian 

National Exhibition machine cancel tying 5¢ McGee, 1928 New York-Montreal bearing 5¢ oil well & lozenge 
cachet in violet, 1928 FFC Montreal-Albany, then all internal flights from 1929, many separate A-B & B-A e.g. 
Kingston-Montreal, Montreal-Kingston separate covers with pictorial cachets, many from obscure first flights 
e.g. Fort Chipewyan to Fort McMurray, Fort Fitzgerald to Fort McMurray, Fort McMurray to Fort Resolution, 
Fort Providence to Fort McMurray, Fort McMurray to Hay River & various others with North West Territories 
connections (all the above are 1929) bearing first 5¢ airmail.Most with angled blue, white & red stripes top left 
corner of cover, some with red & blue arrow "air mail" etiquette. 1931 group incl 2 uprated 1¢ PSEs with 1¢ 
affixed & 2x 2¢ PSEs with "Commercial Airways Limited" cachets for Athabasca to Fort McMurray & 
Athabasca to Edmonton & return first flights; Dec 17 Fort Chipewyan to Embarras Portage & return bearing 
new rate 5¢ + 1¢, as does July 28 cover with strip of 3x 2¢ red coils tied by Vancouver "Observe Sunday" 
slogan cancel. 1932 items incl Ottawa Conference 3¢ x2, First Airmail surcharged "6¢" & 6 covers with second 
airmail design ovptd "Ottawa Conference". A couple of covers have foxed perfs but rest fine & mainly philatelic 
(only a few different addressees). (140) 

$300 
219 Canada - Nova Scotia 1861-1889 scarce early letters incl Canada postcard used Halifax to Toronto Bank 

(PTPO item). STC $600 (5) $150 
220 Ceylon 1886-1918 Good to F/U group on stockcard with main value in KEVII MCA wmk 1R50 grey & 2R25. 

Also Dominica QV revenues SG R1 & R3, both fiscally used. (22) $20 
221 Chile 1883-1984 Used & MLH lightly dupl range on leaves. Early imperfs & surcharges but mixed cond. 

Pickings with care. (100s) $20 
222 Cuba 1928-1935 airmail covers in Lighthouse album. Noted 1928 Lindbergh ovptd 5¢ FFC Havana-Santiago 

de Cuba, 3 covers on similar route with "CORREO AEREO NACIONAL" ovptd 10¢ on 25¢ violet adhesives, 
other special & first flights with variety of frankings; 1932 FFC Havana-Manzanillo & separate return flight 
cover with violet cachet, similar cachet in black on Bayamo-Havana, in violet on Guantanamo-Santiago de 
Cuba & Guantanamo-Bayamo covers. Many better items incl Camaguey-Havana 1935 with imperf block 1¢ 
Marti & single, plus covers to destinations in Jamaica, Mexico, Canal Zone, Haiti & the Dominican Republic. 

Some minor stains in places but generally fine & with marked prices totalling €1900+ ($2360) (30) 

$300 
223 Cyprus 1901-1935 Telegrams range on Eastern Telegraph Co & Cable & Wireless forms. STC $400 (5) $50 
224 Cyprus - Greek 1960-1995 & Turkish 1974-1991 An impressive dealers stock on labelled stock leaves with 

well balanced mint & used. Noted good early Europa sets. No heavy duplication, very clean & ideal for retail. 
STC £1600+ 

$200 
225 Czechoslovakia 1918/38 + various Slovakia & Bohemia/Moravia in quality stockbook. Noted ovpts on 

Hungary to 3k MLH, defins to 5k, few dues. Nothing of major importance, but useful starter. (100s) $30 
226 Czechoslovakia Pictorial official postcards all different on leaves noting Masaryk 1928 50h green CTO in red, 

1935 lk20 & lk50 Masaryk & ski championship picture. Range of 1955 & 1960 spartakiad & 1950's motorcycle 
championships, 30L Gottwald sepia cards all unused mounted with photocorners & generally fine unused. 
(60+) 

$30 
227 Denmark 1851-1985 mainly used in catalogue order in Lindner stockbook. Earlies mainly poor, later generally 

fine. Good starter lot. (100s) $30 
228 Finland 1860-1979 used collection in Danish printed album. Main value in 1860 5k & 10k, 1866/67 5p (3), 8p, 

10p & 20p serpentine roulettes in above average cond with good range later incl 1921/24 25mk, 1930 Charity 
& most later charity issues (odd stain). Also a few MLH commems & defins well represented. STC. £1450+ 
(100s) 

$250 
229 Germany 1939-1945 occupations of Bohemia/Moravian (1937 ovpts to 10k MLH plus 51 others mainly MLH), 

Gen. Goavernement (10 ovpts on Hindenburg to 2z plus 26 others MLH), "Provinz laibedi" (6 ovpts, 5 
pictorials) & 12 others of little value. (128) 

$15 
230 Germany Davo standard albums x2 for 1870-1995 with pages for postwar zones, West & Berlin but no DDR. 

A sparse range (few 100) used to start you off on filling the albums. Albums in good cond. $70 
231 Germany Hagners comprising Berlin 1962-1987 (64 stamps MUH), 1947 Russian & Allied Zone (81, mostly 

used) & French Zone/Sadr MLH & used range (81). Nothing of significance, just a clean basic lot. (226) 

$20 
232 Germany Third Reich reproduction colour postcards of Hitler, Storm troopers, propoganda posters. etc. Exc 

cond. (6) $30 
233 Germany Soviet Zone & DDR in old style Schaubek peg fitting 62page stockbook. Starts with 1945/48 range 

of Allied & Soviet Zone duplicated mixed MLH & used incl some district ovpts, Leipzig Fair 1947/49 sets, 
useful 1949/55 incl Five Year Plan booklet panes MUH (9). 1950 Academy set F/U, 1951 Mac MLH (+ extra 
24pf MUH), percentage of MUH increasing thereafter with some sets in pairs or blocks, incl 1958 20pf 40th 
anniv (2 pairs MUH). Good range to 1965 mainly MUH (few CTO) & small range later oddments & officials 
used/CTO. Fine cond throughout & Cat. well over £1000. (1000s) 

$400 
234 Germany 1980's modest used range incl 40pf violet Hindenburg, 1937 40pf Winter Relief, cheap others (total 

60) plus AUSTRALIA airmail front bearing 2/6d aborigine heavily foxed & set of 6 colours of 5 unaccepted 
essays for first Commonwealth stamps on 153mm x 76mm Bristol sheets. A "what do we do with these" 
balance of consignment lot. 

$20 
235 Germany - Berlin Duplicated MUH & used in Chinese stockbook. Much useful MUH to late 1980's with thin 

ranges of earlier. Over 300 MUH & 100s used. Clean lot. $70 



236 Germany - Eastern Command 1916/19 "Postgebiet Ob Ost" F/U with cds LIBAU, one 25 x 17 perf holes. Cat 

£200. $80 
237 Germany - Eastern Command 1916-1919 "Postgebiet Ob Ost" ovpts on Germanica head, sorted by post 

office & mounted on album leaves. Over 650 stamps/blocks/pieces plus 94 cards/covers. Incls 1mk x 50 (all 
25 x 17 holes) with some on cover & two F/U blocks of 4. 58 of the possible 83 PO's are represented. Toned 
perfs evident in places, but reserve is conservative. 

$300 
238 Germany - East mainly used/CTO in large stockbook. Although vendor Cat. stated to be €634, overwhelming 

common with very few complete sets & mainly post-1960. Clean lot, a good "budget" collection. (c900) 

$40 
239 Germany - West 1949-1969 MLH & used collection in "SAFE" hingeless album. Starts impressively with 1949 

Parliament & Stamp Centenary set F/U, UPU, Relief Fund, 1950 Bach all MLH, 1951 St Mary's Church & 
Stamp Exhib F/U, Relief Fund MLH, Rontgen used, 1952 Relief Fund used, 1953 ditto MLH, Transport 
Exhibition MLH, Museum used & 1954 Relief Fund MLH/used. All 1955 commems used (except U.N. & Relief 
Fund which are MLH), 1956/58 MLH/used, odd gap from 1959, plus limited ranges of Berlin (incl 1949 
pictorials to 5DM used) & DDR. Generally fine used & VLH mint throughout (latter incl 1959 Beethoven Hall 
M/S). SG Cat. to 1955 alone £1900, but £900 of this is for MUH whilst those present are MVLH. Conservative 
reserve. (100s) 

$350 
240 Germany - West 1949-1972 in stockbook with many pickings & sets. Duplication & odd fault in pre-1960 but 

later fine. (100s) $70 
241 Germany - West 1952-1992 with light dupl. in KABE & Lighthouse stockbooks. Patchy 1952-1972 range then 

good coverage of commems & MS's to 1992 with nearly all both MUH & FU plus extras in rough chronological 
order. Some defins & Framas also present (1000+)  

$50 
242 Germany - West 1960 Famous Germans set of 74 plus white paper set of 7 & 1966 Brandenburg Gate se-

tenant & Tete beche booklet units (4 pairs, strip of 3 + 2 tete beche gutter pairs, all MUH) Also 1971/73 
Accident Prevention incl booklet pairs/gutter pairs & strips of se-tenants. (10 singles, 5 pairs, 3 gutter pairs, 3 
strips all different MUH). Good lot for those missing specialist items. Cat. €68 (31 singles, 18 se-tenant units) 

$25 
243 Germany - West 1970-1990 Fine used complete in lovely Davo hingeless album incl 18 M/S's & sheetlets. 

Over 90% have cds cancels. (100s) $100 
244 Germany - West 1973-1984 huge MUH & used dupl range in Chinese stockbook in cat. order. Incls over 400 

MUH & some M/S's. (100s) $90 
245 Germany - West Defin sets MUH comprising 1966 Buildings (15 MLH), 1975/82 Industry & Technology (23), 

1970/72 Heinemann (14 values + Berlin 110pf & 130pf) & 1977/82 Castles & Palaces sheet. Also coils to 

300pf (33 incl 50pf green pair x2 + single). The 70pf blue with coil no. on back but MLH. Michel Cat. €180 (93) 

$50 
246 Germany - West & Berlin Used in medium stockbook incl 1949 30pf Goethe, 1952/53 Famous Berliners, 

1953 Uprising, range of later (318) with some sets incl charities. STC €673 (341) $100 
247 Germany - West & Berlin Mixed in both sets MUH, 1986/2003 Famous Women (24 values to 500pf) & 

1987/2003 Tourism/Landmarks (10 sheet values, 9 coils) to 400pf. (West Germany 28, Berlin 15). STC €130 

$40 
248 Germany - Occupation of Poland 1915 "Russisch Polea" & 1916 "Gen Gouv. Warschau" collection sorted by 

P.O. on album leaves. Very comprehensive with 73 of 76 PO's represented, the larger offices with many 
issues & covers. Most stamps are fine, but many covers/cards have toning. Still an amazing collection which 
needs to be viewed to appreciate. Over 950 stamps/blocks & 150 card/covers, many registered. 

$400 
249 Germany - Upper Silesia 1920-1921 enormous collection on leaves (500+) arranged by POs in alphabetical 

order. Incls pictorials (some wth "plebiscite" ovpts), surcharges & officials with C.G.H.S. ovpts in profusion with 
double/inverted & other varieties, Polish issues to 300mk & even a few Notgeld of the area. A little toning here 
& there but mainly fine. Thousands of stamps & hundreds of cards/covers (many registered) incl odd later with 
Silesian theme incl Hindenburg & Hitler illustrated p/c's "Know Germany". Must be viewed! 

$400 
250 Gilbert & Ellice Islands 1907-1965 MUH, MLH & used on 2 Hagners incl Palms set MLH, KGV to 1/- MLH 

plus War Tax 1d MLH & used, KGVI to 5/- MUH/MLH, 1948 £1 RSW MLH (tone spots), 1956 to 5/- used, 1965 
top 5 values MUH few others. STC. £185 (69) 

$35 
251 Gilbert Is 1976-1978 & Kiribati 1979-2008 attractively mounted in album with the difficult modern sets & 

M/S's. All MLH incl some Officials. High degree of completeness with an equally high cat. value. (940 stamps) 

$100 
252 Great Britain 1841, 1847 (2) & 1857 stampless ship letters. The 1841 has Hull cds & " 1d" mark for local 

delivery (Beverley) whilst both 1847 entries were Quebec bound with "2/71/2" charge & 1857 to New York with 
"38c" in black. (4) 

$60 
253 Great Britain 1842-1883 range of entires & covers with good range of backstamps incl Maltese Cross, "too 

late", etc. Some interesting reading inside some of the entires, which incl 3 addressed to author George 
Greville Moore (during his stay in Europe which forms the basis of his book "Society Recollections in Paris & 
Vienna 1879-1904) Mixed cond. (13 & 1856 invoice) 

$120 
254 Great Britain 1870's-1890 postcards with 4 used & 3 unused, the latter showing staining/ageing. The used 

include 1871 ½d violet "LONDON-N" cancel, 1872 ½d  lilac "LONDON-E-C" & 1877 similar shade "SW 

EDINBURGH AP14 77" duplex, the 1890 1d brown with squared circle obliterator LONDON. (7) 
$20 



255 Great Britain 1881-2000 used collection in large Chinese stockbook (700+), together with smaller stockbooks 

of Greece (500+) & Spain (c330) with odd mint included. Largely commem & cond mixed. $40 
256 Great Britain 1952-1976 MUH range in "Collecta" album with stamps to 1972 incl 1957 graphite set, but 

missing Tudor, St Edward's crown defins & some 1962/64 phos commems, 2 Lighthouse stockbooks (noting 
1959/63 Dues to £1, Cat. £70) & most 1971/72 issues x2), later to 1976 x2, x3 or x4 of each in Chinese 
stockbook plus leaves with KEVIII( control blocks of 16 (+ block of 20 x 1d red) & block of 18 1937 Coronation, 
single sets MUH of 1935, 1940 & 1946/51 (ex RSW) commems, 10/- Mult Crowns & few wildings, plus boxed 
empty SG "Channel Islands" ring 22 album (no pages). Clean lot. (100s) 

$150 
257 Great Britain 1953-2010 collection in 5 quality stockbooks with both Defins & commems. High degree of 

completeness incl 1952/54  QEII set of 17 to 1/6d (Cat. £100), 1955 Waterlow Castles (Cat. £225),  High vals, 
extensive Machins, Greetings booklet panes, later sheetlets, better Exhibition M/S's, self adhesives, etc. Fine 
MUH throughout withg a massive cat. value. FV £1000++ ($1500) 

$1,200 
258 Great Britain 1964-1971 FDCs, addressed to 1969, in FDC album & envelope. Noted 1969 & 1970 High Val 

Machins & addressed 1970 1/6d Mayflower cover with pictorial cachet. Clean lot. (c60) $20 
259 Great Britain 1971-2000 (odd later) off paper commercially used dupl lot in shoebox. Clean lot with over 500 

different. Virtually all are commemoratives. (2000+) $30 
260 Great Britain 1980-1983 Benham commem covers for variety of issues incl BA flight cover to Gibraltar, 1981 

Fisherman FDC carried on trawler, 1980 Christmas, 1981  Folksong & 1982 Darwin in gutter pairs. Exc cond. 
(15) 

$40 
261 Great Britain 1981-1994 Commem FDC's in Silk Benham series. Majority are one stamp per cover in 

complete sets. Exc cond arranged in 2 albums. High issue price via Benham with many attractive thematics. 
(190) 

$350 
262 Great Britain 1982-1986 Benham First Day Silk Covers range of issues with some sets on diff covers with 

alternate pmks. Noted 1984 Europa PAQUEBOT cover & 1982 60th Anniv of Austin 7. An attractive group. 
Exc cond. (30) 

$90 
263 Great Britain 1982-1990 Stuart FDC's with full sets of commems on each. Also some commem event covers. 

Patchy in places but difficult covers as privately produced. Majority with London W1 cds's. Exc unaddressed 
cond. (57) 

$80 
264 Great Britain 1982-2005 Presentation Packs with high degree of completeness incl Greetings Panes, Defins 

to £5 & scarcer M/S's. Massive catalogue value. FV £400+ ($640) (220+) $440 
265 Great Britain 1986-1994 Benham Commem FDC's "Specials" with a variety of stamps, postmarks & 

ocassions with various "carried" covers & limited editions. Majority retailed £10+ each. Exc cond in album. (62) 

$180 
266 Great Britain 1988-2004 First Day Covers all with neat RM typed addresses & Edinburgh pmks. Appears 

complete incl Greetings Panes & scarcer M/S's. Massive catalogue value. Exc cond. (180+) $250 
267 Great Britain 1992-1997 MUH blocks of 4 & pairs, some gutter. All commems with a total face value £412 

($600+). Nice clean lot in Royal Mail glassines. $400 
268 Great Britain 1994-1997 Silk commem covers issued by The National Trust, Wildfowl & Wetlands Trust, RAC, 

Mercury & Benham. Exc cond with a variety of cancels & cachets. Noted Alderney Cats with Cats Protection 
League, Horsham cinderellas (set of 6). High original cost. (19) 

$50 
269 Great Britain 1999-2001 Royal Mail FDC's range with better incl. the "Tales" & "Mellennium" series, 1999 

Solar Eclipse M/S, Millennium Timekeepers M/S's x 2 (Cat. £26 each), 2000 Queen Mothers 100 B'day with 
gold Clarence House pmk, 2001 Weather M/S, Buses M/S & Flags M/S with Dunfermline pmk. Also Greetings 
issues. Exc unaddressed cond in Royal Mail wrappers. Cat. £430+ (45) 

$120 
270 Great Britain QV to QEII revenues on Hagner with QV "Foreign Bill" types to 4/-, various 1d receipt 

types/colours, Judicature 4d (2), 6d, 5/-, KEVII 4d ditto, 6d contract note, 1/- foreign bill, KGVI ditto + 2/-, 3/-, 
4/-, QEII 8/- contract note. Mixed perfins/pen/rubber cancels. Average to fine. (48) 

$30 
271 Great Britain Royalty Benham Silk Cover collection incl 1981 & 1986 Royal Weddings, Royal Visits, 

Christenings, Queen Mothers 80th & 90th B'days, QEII B'days, etc. Unaddressed in good cond. High original 
retail cost. (63)  

$120 
272 Great Britain - Guernsey & Alderney 1969-1999 MLH collection complete (ex 1941/44 "bank note paper" 

Arms & pre-decimal defin perf. 13 10/- & £1) incl M/S's, sheetlets & Postage Dues housed in 2 superb boxed 
Lindner hingeless album. Fresh & free of faults. Face value £230+ 

$250 
273 Great Britain - Jersey 1969-1999 MUH complete collection in 2 superb boxed Lindner hingeless albums incl 

1943 pictorials & 1d, 2½d "newsprint" paper, all M/S's & Postage Dues. Exc condition, ideal for continuation. 

Face value £210+ 
$220 

274 Great Britain - Channel Islands & I.O.M. Retired dealers priced remnants on Hagners. Noted 1990 Jersey 

defins to 75p, but nearly all others are 1980 or earlier. Predominantly MUH with dupl. & a few M/S's. Total 
PTSA $400+ 

$40 
275 Great Britain - Channel Islands & IOM Benham Silk Covers for various sets incl IOM TT Motorcycle Race & 

Salvation Army, Jersey Artists & Guernsey Christmas. (21)  $30 
276 Great Britain - Isle of Man 1973-2001 MUH collection complete in two superb boxed Lindner hingeless 

albums. Incls 1973 Postage Dues (initial set with 2 or 3 foxed) & "A" imprint reprints complete plus all M/S's. 
Apart from foxing mentioned, which appears on less than 10 stamps in the collection, fresh & fault free 
throughout. Face value exceeds £200 with purchase price of albums well into 3 figures. 

$200 



277 Great Britain - Isle of Man 1994-2003 range of MUH on Vario leaves in binder with many commem M/S's, & 

Sheetlets in addition to basic issues. Noted 2002 Golden Jubilee pane of 20 with royal portraits in gutter 
between, 2002 Games sheetlets of 9, 2003 "Man in Space" sheetlets of 8, "Man at War" sheetlets, etc. Many 
useful thematics. Fine cond. Face value £240+ 

$220 
278 Great Britain - Isle of Man 1999-2003 range of Presentation Packs in 3 IOM PO binders. Complete with all 

M/S's etc. Exc cond & a difficult period. Cat. £260+ (50) $150 
279 Greece 1880-1960's collection of covers & cards plus early stamps, mainly commercially used. High cat value. 

(106 covers/cards & 37 early stamps). $65 
280 Greece, Netherlands & India on vario sheets in binder. Noted Netherland, 1947 Wilhelmina set to 60c MLH 

(Cat. £200 as MUH) & other useful oddments. (100s on 31 Vario sheets) $50 
281 Hungary Large thematic range to 1990's MLH & used on stocksheets in 4 ring Swedish binder with additional 

empty album. A few sets only. (1000 different) $25 
282 Israel 1949-1981 MUH & MLH collection in Davo hingeless album. Earlies sparse but incl 1948 20m used with 

long tab, 1950 100p Uni MUH full tab, UPU tete beche gutter pairs MUH, 1951 coins (ex 80pr) MUH, 80pr 
Bonds, 80pr Herzl & New Year all with tabs MUH, 1952 1000pr Menora used (no tab), with about 90% 
complete later incl 1960 TAVIV & 1962 EIAI M/S MUH. Good clean lot. (100s) 

$70 
283 Italy & Switzerland Accumulations in 2 small stockbooks. Usual mixed cond thus conservative estimate. STC. 

£250+ (100s) $30 
284 Kenya 1994-2000 range in stockbook (warped - turn pages with care) with many complete commem sets x2 

MUH from 1994 incl Orchids set (Cat. £14.75 x2), 1995 Golf, F.A.O. & attractive thematics plus few sets & 
oddments used. Clean lot. Over 15 different sets x2 of each MUH with about 10 sets F/U. (100s) 

$50 
285 Lebanon 1940's-1970's range MLH & used on leaves & stockbook. Clean lot with pickings incl 1955 Fruit 

MLH (Cat. £48), "Skiing" airs (Cat.£45) MLH & used, 1952 Airs used to 200p (Cat. £28). 1961 U.N. M/S on 
FDC (Cat. £100). (c550 & 4 covers) 

$80 
286 Lebanon 1958-1973 MLH & used collection on leaves in Simplex binder. Noted 1959 Mediterranean Games 

MLH M/S (Cat £80), 1960 Refugee surcharges smaller format MUH (Cat. £25), 1961 Olympics MLH, defins & 
airs MUH (Cat. £22), 1962 Shooting Champs ovpts MUH, most sets to 1969, then gap to 1973 Flowers FDC's 
(8). (331, M/S, 10 covers) 

$60 
287 Leeward Islands 1890-1948 on album leaves with few QV & KGV odds MLH/used, KGVI to 2/- MLH, 1948 5/- 

RSW MUH (short perfs). STC. £80+ (42) $20 
288 Madagascar  Malagasy Rep. 1894-1981 MLH/MUH/Used collection on printed leaves & Vario leaves. Cond. 

varies, but mainly fine. Nothing highly catalogued. Aprox 450 diff with many extras & 3 M/S's. $60 
289 Malaysia & Hong Kong on vario leaves in 4 ring padded binder. Largely packet quality used but noted 

Malacca 1960 to $2 in MUH/MLH pairs, 1986 Agriculture MUH sets & oddments & HK 1988 high values F/U 
(100s on 30 leaves) 

$30 
290 Malaysia 1957-1982 Used collection in I.S.C. standard album plus states "orchids" & "butterflies" issues about 

90% complete. Odd MLH in "Federation" issues then near complete incl 4 different $10 defins (Orang Utan 
with/without wmk), 1982 25th Anniv M/S MUH & on FCD unaddressed. Mainly good to F/U. (100s) 

$50 
291 Malaysia First Day Covers 1968-1995 range of addressed & unaddressed in small "SG" cover album plus 

small group Indonesia covers (1970's-1980's) in another small album. Some ordinary commercial Malaysian 
covers incl in total of 80 (incl Malaysia 1982 & 1983 MUH M/S) 

$30 
292 Malta 1937-1972 MUH complete (ex PD's) collection in boxed SG "Collecta" album plus 1960's-1970's 

duplicates F/U & sets to 1976 MUH x2, x3 or x4. All fresh & fine. Cat. £400+ (100s) $150 
293 Malta 1954-1976 FDC's in FDC album & 2 envelopes. Addressed to 1964 (Independence issue unaddressed), 

then all unaddressed with dupl to x5 each with some design variations to covers. Commems & surcharges 
only. (150+) 

$30 
294 Mauritius 1863-1969 MLH & used range on leaves, mainly oddments & short defin sets, some both MLH & 

used, to 1R. STC. £40 (193) $50 
295 Montserrat 1876-1966 MLH & used range on leaves with 1d SG 1 F/U (Cat. £17), 1903/08 defins to 3d MLH 

(odd one foxed), 1916/22 to 3d, 1922/29 to 6d all MLH, 1935 SJ & 1937 sets MLH, KGVI defins to 1/- MLH, 
1948 5/- SJ MUH later oddments & omnibus issues MLH or MUH. STC. £80+ (83) 

$30 
296 Netherlands 1852-1969 MUH/MLH collection in boxed Davo hingeless album starting with 1869/71 ½¢, 1¢, 

2¢, smattering of 1894/1913 & 1898/1921 types incl 1g, 1913 to 2½g (ex 50¢), 1923 surcharges to 1g, 1923 

Culture Fund, 1924 Exhibition, few 1924 defin types to 50¢ with & without wmk, charities well covered from 
1925 MUH/MLH incl 1932 Tourist Fund, 1933 Seamen's Fund, 1946 to 10g, 1940 numerals to "500", 1947/48 
defins complete, 1949/51 to 1g + 10g (incl both 45¢). Thereafter complete (no M/S's) MUH/MLH to end. Cat. 
c£3000 to 1945, then more than £1000 at 50% to allow for MLH at half quoted MUH prices. (100s) 

$1,000 
297 Netherlands 1852-1986 Used collection in boxed Davo hingeless album. No airs, "back of the book", Legion 

M/S or syncopated perfs but otherwise looks complete except for 1891/96 5g, 1899/1905 10g & 1913 10g. 
Noted few extras incl extra set of 1906 Anti-TB & (on piece) 1932 Tourism. Hardly a fault anywhere - the 
collector has taken great care to obtain quality examples. Phenomenal Cat. value well in excess of £6000 
(c1500) 

$1,600 
298 Netherlands 1868-1963 collection remnants on album leaves & 2 stockcards. Mainly good to fine with few 

better 1930's 12½¢ commems used, 1940's-1950's with 1953 Child Welfare set MLH. STC £140 (320) $50 



299 Netherlands 1942-2003 Miniature Sheet collection (no self adhesives) complete incl 1967 AMPHILEX 

sheetlets all MUH in hingeless Davo album plus page of 1940/41 2½/7½¢ combinations MLH. 1942 Legion pair 

particularly scarce as MUH & Cat. £340 as MLH. (100s) 
$500 

300 Netherlands 1950-2010 official FDC collection in 5 Davo FDC albums. First 6 years with gaps & some 

stained, but incl (addressed) 1956 Rembrandt fine & some both addressed & unaddressed eg 1954 Summer, 
1955 Cancer, 1956 Child Welfare, 1957 de Ruyter, Red Cross, 1957 Child Welfare, 1958 Summer, Child 
Welfare, 1959 NATO, Europa, KLM, 1960 Refugee Year, Summer, Europa, Child Welfare, 1961 Europa, Child 
Welfare, 1962 Summer, Telephone, Child Welfare & 1963 FAO, Summer, Red Cross & Child Welfare. Then 
complete unaddressed from NVPH63 to 621 incl PB2 1-12 (ex 5 & 6). Apart from 1952 van Riebeeck, 1954 
Statate, 1955 Cancer (1 of 2) & 1956 Olympics which all have stamps. Remainder of collection is clean & 
would be hard to find so complete. Enormous cost price, but conservative reserve. (nearly 800 covers) 

$400 
301 Netherlands 1970-2003 MUH collection in two boxed Davo hingeless albums incl self adhesives & booklet 

panes but no M/S's. Appears complete except for 2002 Queen Beatrix 44c, 61c, 65c rose & green & 80¢ vals. 
Fine throughout & very high face value. (1200+) 

$450 
302 Netherlands 1984-1990 First Day Covers on official unaddressed covers. Some odd back of book earlier & 

postal stationary. F/U stamps cat.£100+ (86) $30 
303 Netherlands 1987-2003 collection in Davo standard album with mounts & extra pages added. Apart from 5 

values of 2002 Queen Beatrix defins appears complete (except some M/S's) incl booklet panes & self 
adhesives. The latter & some M/S's are MUH. The balance of collection is F/U or CTO. Over 850 items with 
rough face value c€400. 

$200 
304 Netherlands MUH/MLH "back of book" collection in Davo hingeless album with International Court 1989/91 

set MUH, range of airs (no Seagulls), few Postage Dues incl 1947/58 to lg75 MLH, odd syncopated perf issue 
& 25 sheetlets 1993-1999. Useful despite the many gaps. (82 & 25 sheetlets) 

$50 
305 Netherlands Used collection in 2 boxed standard Davo albums with pages to 1999. Sparsely populated with 

Curacao (60), Netherlands Antilles (250 & M/S), Suriname (150), better range of Netherlands Indies (311) & 

New Guinea (39). Quite a few pickings eg: 1908 "JAVA" ovpts on 2½g F/U (Cat. £85), 1931 Lepers, 1932 

Salvation Army, 1935 Christian Military sets & 1931 Airs (ex large) amongst the Indies, whilst Suriname incl 
1945 values to 5g incl 2g50 & 1955 M/S F/U. Nice lot to build upon - plenty of room! (810) 

$200 
306 Netherlands Used/CTO collection of airs, "back of the book", syncopated perfs, se-tenants & Legion M/S in 

boxed Davo standard album with mounts added. Incl 1916 Internment Camp label (green) cancelled on piece, 
1940/41 se-tenant 2½/7½ combinations (pairs & strips), Legion M/S pair lightly used (Cat. £280), M/S's from 
1965 (no 1967 AMPHILEX), 1913 "Armenwet" (Poor Law) set of 7, 1934/91 International Court of Justice 
complete, 1921-1980 airs complete incl 1951 Seagulls, 1870-1958 Postage Dues (excl 1906 ovpts), 1925-
1933 syncopated perfs range (64) incl 1929-1933 charity sets (ex 1931 5¢). Fine throughout & Cat. £1500+ 
(100s) 

$500 
307 New Zealand QV to early QEII, plus Niue, Samoa circa 1950 MLH on leaves in old springback. Noted KGVI to 

3/- MLH, 1967 $1 & $2 x2 ea used, Niue 1950 to 3/- MLH/MUH blocks, Samoa set to 3/-. Some lighthouses & 
Dues. Mainly good/fine. (100s) 

$40 
308 New Zealand 1855-2010 CTO/used collection in 3 Davo standard albums with mounts added. Sparse to 1907 

then incl 1908 "small" pictorials, KEVII & KGV defins, 1913 ½d & 1d Auckland ovpts MLH, 1920 Victory, 1924 
Exhibition, 1926 Admirals, Healths complete incl 1931 Boys, 1935 Silver Jubilee, 1936 defins simplified, good 
to F/U complete simplified (incl 1958 "stars" error), CTO creeping in from 1970's & in majority by 1980's with 
some extras (eg singles from booklet panes). Missing a couple of 2009 sets & M/S's otherwise appears 
complete from 1940 to 2010 including M/S's. Excellent lot. (1000s) 

$900 
309 New Zealand 1957-1985 Health M/S's dealers stock of MUH & MLH. 1965 onwards all MUH. Arranged in 

Lighthouse stockbook. Duplication with odd fault noted in pre-1965 but fine later. Quantities varying from none 
to 9 of each. (120+) 

$100 
310 New Zealand 1960-1981 MUH patchy dealers stock remnants in stockbook. The stamps are fine but sets are 

in uneven quantities. Noted 1960 to £1, 1965 8d Cable (16), 1967 defin values to 50¢ with dupl., 1969 Cook 
M/S, 1972 Lakes (at least 5 sets), Trains (2). Usual later with considerable dupl. (many 100s) 

$40 
311 New Zealand 1970-1992 range of FDC's in 3 albums. Odd faults with some toning in earlier but all 

unaddressed. Useful for F/U sets. (120+) $60 
312 New Zealand 1994-2001 MUH on Vario  incl M/S's, defins (noted $20 Mt Cook x 2) & Joint Issues. Many sets 

in pairs & M/S with Exhibition ovpts. Comprehensive in later to 2001 incl Lord of the Rings etc. A few earlier 
(e.g. Birds to $10 Kiwi in pairs). Over 100 different sets in pairs & a few single sets. Also 80+ M/S's. An 
attractive lot in fine cond. with estimate at half the face Value NZ$1700+ ($1300+) 

$650 
313 New Zealand Booklets incl 1997 "Wacky Letterboxes" & 2002-2009 Christmas & Scenery types with face 

values ranging from $4 to $15. All self adhesive. Total face value $NZ218 ($170+) (31) $100 
314 New Zealand Early decimal MUH in medium stockbook with 1968 & 1971 Health M/S's, 1969 Cook M/S's x 2, 

1971 defins to $2 in blocks of 4, few commems & Life Insurance also in blocks plus odd used singles. Useful 
re-sale lot at low est. (64 blocks, 6 M/S's & c50 singles) 

$50 
315 New Zealand MUH & used selection on Hagners with much dupl of used cheaper decimals. Main value in 

1980's-1990's MUH commems eg Thermal, Dinosaurs, Royal Doulton, etc. 1993 Health M/S's x2. 
Overwhelmingly decimal, but some pre-QEII too. (100s) 

$60 



316 New Zealand Range of MLH &used on stockcards from 2nd sideface to 1960 plus counter roll leader with 2 x 

8¢ flag. Noted 1935 Airs x 2, S.Jubilee, Defins to 3/- incl few MUH to 2½d, odd official ovpt, KGVI to 3/- plus 
1940 pictorials 7 vals to 1/- ovpt Official, 1960 set to £1 avge used plus MUH set to 1/- & MLH to 2/- (no 
monocolour 1/9d). Few other QV, KGV, QEII defin part sets MLH & used & 1954 officials to 1/- MLH incl 
surcharges. (184) 

$50 
317 New Zealand Used collection in "Premier" loose leaf 3-ring album. Weak pre-KGVI, but includes 3/- Admiral 

with parcel cancel. Semi-thematic arrangement later (Health's, Gov't, Maori, Scenes etc), with separate alpha 
order. Thematics for decimals to 2000 incomplete. Pre-decimal totals 300, decimal approx 1200 incl 15 M/S's. 
Some broken sets & sub-standard copies but mainly good to fine & free of toning. 

$75 
318 New Zealand "Back of the Book" MLH & used selection incl PD's 1899 ½d & 2d "15 dots over NZ" MLH, 1939 

single wmk set MUH (brown gum), 10 oddments to 3d mainly used; Life Insurance ½d & 1d "VR" types, 1d & 
2d purple without "VR", 1947 set to 1/- mixed MLH & used. Also a few decimals & Ross Dep. 3d (2 used, 1 
MUH), 8d MUH, 3¢ &  7¢ MUH. Maily good to fine. (43) 

$30 
319 New Zealand Officials Incl 1915 KGV DeLaRue ½d, 1½d brown, 2d & 3d all MUH. 18 other used with KGVI 

½d brown orange, 1940 9d & 7 x KGV heads to 4d. Cat £60+ (22) $20 
320 New Zealand & Ross Dependency 1960-1980's collection of 25 Antarctic Research covers/cards. Numerous 

cancels & cachets with thematic appeal. (25) $40 
321 New Zealand & Pacific Islands 1891-1974 MLH range in Warwick 22 ring album. Noted Fiji 1959/67 mixed 

wmk's to  £1. Cook Islands 1920 pictorials, 1949 set of 10, NZ 1936/42 to 3/- (15, inc 9 d x 2), 1940 
Centennial, 1969 Cook M/S's x2 MUH. Also Bahamas (wrong ocean!) 1954 to 5/- plus KGVI used range incl 
5/- (SG 156d) & a few U.S.A MLH. Pitcairn 1957 to 2/6d. A useful lot. (200+) 

$100 
322 Norway 1866-1950 Used collection with pickings incl. SG 4 (cat. £85), SG 7 (cat. £24) & SG 76. STC £260 

Low estimate allows for mixed cond.  $25 
323 Poland Pre-stamp entries (6) & 1919 cover with Brzeziny cds tying all 10 Poctza Polska ovpts/surcharges on 

Germania Gen. Gouv. Warschou. One entire when opened shows papermaker Polish eagle watermark. 
Estimated 1790's to 1850's but years absent from franking marks. Low reserve. 

$100 
324 Poland 1915-1954 in 2 springback binders starting with 1915/17 ovpts on Germany (missing 15pf violet) used, 

Poezta Polska ovpts of 1918 & on Austria (latter group of 16, Cat. £100), on Warsaw (set of 4 used). Later 
missing most key items but does incl 1927 Education & Military Medical Congress sets, 1934 ovpts (1z both 
sizes), 1939 Ski Championship & first General Gouvernement ovpts (ex PD's), few Govt in Exile 1941/43 
used, 1948 100z, 120z airs, "groszy" ovpts (1) & patchy later range to 1954. Clean, mainly used lot with 
pickings in pre-1945. (c640) 

$100 
325 Poland 1918-1939 diverse range covers,some reg, cards (some unusual incl 15h on 10h Austrian P/C with 

POCZTA POLSKA ovpt) & pieces incl pre-1920. Cond varies, but very worthwhile. Inspection recommended  
with several pieces & stamps incl early German with Polish cancels. (140 covers/cards) 

$150 
326 Poland 1944-1950 lightly dupl collection on leaves with no "groszy" ovpts (see separate lot) but many 100s & 

40 covers. Heavy foxing in places but only clean stamps counted in conservative reserve. $150 
327 Poland 1950/2 "groszy" ovpts on stamps, pieces & covers on 29 album leaves. Strength in 18 commercial 

covers incl reg. air express 1951 to London bearing 1948 160th Anniv. USA set with ovpt in capitals. Also 
1950 cover with mixed franking ovptd/not ovptd, other covers incl registered & instructional markings. Stamps 
incl multiples with various ovpt types. Good genuine lot, some toning but majority fine. Low reserve. (100s & 
18 covers) 

$250 
328 Poland 1951-1954 dupl coll. mainly used & FDC's on leaves. Some toning, but clean items Cat. €260 plus 

minor toning on imperf 1952 pair. 1952 Airs imperf on cover fine & clean (Cat. €75). Incl 77 FDCs & 13 others 
(incl 1951 Warsaw Phil. Ex M/S on & off cover). Useful & comprehensive, but needs viewing to assess extent 
of toning. (100s & 90 covers) 

$100 
329 Poland 1956-1964 stamps, M/S's, FDCs & multiples on leaves. Very comprehensive incl special cancels. 

Extensive toning, hence low reserve. (100s) $50 
330 Poland Dachau M/S's (4) on different papers & Dachau 1945 memorial cover & WWI Bukarest German 

Occupation & W II Poland German Occup covers x3. Cat. €700 (9 items) $190 
331 Portugal 1880-1931 used oddments on album leaves incl 1880 50r (Cat. £22), 1882/86 to 50r incl 5r shades, 

1892/94 6 vals to 50r, range of Ceres types incl 3e (SG 573 Cat. £225) & 2e40 with perf. fault (SG 572 Cat. 
£250) plus 1931 defins to 5e. Total Cat. £600 (119) 

$60 
332 Rhodesia & Nyasaland 1954 to £1 (2 used sets) plus another to 10/-. 1961 1/3d to £1 MUH/MLH, Kamba set 

MLH, various commems MLH & used. Mostly good to fine. Cat. £200 (89) $70 
333 Rhodesia Group of small auction lots incl 1905 2½d Falls MLH, few earlier B.S.A.C. (10) to 4/- used, ditto later 

small arms types to 10/- used, postmark selection (25) incl UMVUMA, SELUKWE, etc. Admirals with 1d 
shades dupl MLH range (16), 1½d used (24), F/U (20) to 2/6d (ex 2½d, 5d, 1/6-), R & N (20) used range, 1964 

South Rhodesia oddments & post-UDI range with 30 MUH incl plus c40 used. Many of the used are average 
only & should be viewed. (c190) 

$100 
334 Russia 1923-1938 MLH & used range incl. 1929 Industrial loan set MLH, 1930 Airship pair CTO, 1932 35K 

Gorky MLH (Cat. £39), 50K 10th Anniversary MLH (Cat. £18), 1935 Tolstoy MLH & others. Cat. £150+ (16) $90 



335 Russia Predominately pre-1950 holding of mint & used stamps in stockbook beginning with hundreds of 

Tsarist Arms types from the 1860's onwards to the rouble vals with some organisation by perfs, wmks etc. 
Followed by an interesting range of White Russian issues from the Revoltionary period through Bolshevik 
Russia with extensive 1920's working types requiring investigation. Also noted ovpts & surcharges on Postage 
Dues blue & brown etc, 1937 Pushkin souvenir sheets, unusual imperfs of the 1940's, first Charity issues 
organised by perfs plus airmails & Siberia. (100's) 

$120 
336 Serbia & Montenegro 1880-1896 postal stationary unused incl. Serbia 1880 King Milan & 1890, 1894 King 

Alexander postcards (12), Montenegro 1874 newspaper wrappers (2) & Prince Nicholas postcards (3), 1893 
coloured postcards & 1896 200 year consecutive set of 4. Mostly fine with odd ageing. (26) 

$20 
337 Singapore 1948-1982 Used collection in standard I.S.C. album, missing KGVI $5 perf 14, 1969 & 1970 M/S, 

otherwise complete simplified to 1975 & only a few missing later. 1948 $5 RSW is second grade, but others 
fine, with 1971 Festivals M/S cancelled F.D.I., 1972 Shipping M/S commercially used, ditto 1973 S.E.A.P. 
Games, 1974 UNICEF & 1975 IWY M/S are MUH. Also 1980 $1 booklet & 3 covers. Cat. £800+ (350 + 10 
M/S, bklt, covers) 

$200 
338 Singapore 1948-2000 MUH, MLH & used accumulation in 3 large stockbooks. Noted 1969 Raffles M/S MUH 

but creased, KGVI sets (both perfs) to $5 used plus MUH & MLH range to $1 & $5 with perf stains. 1948 $5 
RSW MLH, 1955 to $5 (latter MUH), 1962 to $5 MLH, 1968 to $10 MUH, 1969 to $10 & M/S (stamps fine) 
MUH, 1970 EXPO M/S (stain spot) MUH, 1971 Festivals M/S MUH, Art; 1973 SEAP M/S & set. 
Comprehensive later from 1978 with some both MUH & CTO; & 1980's-1990's MUH sets are x2 or x3 from 
standing order a/c incl M/S's. Cat. Over £1000 to 1970 alone with huge face value in MUH thereafter. (1000s) 

$600 
339 Singapore 1948-2010 CTO/used collection in 3 boxed albums (I.S.C. to 2003, Lighthouse to 2010). Missing 

most post-2000 self adhesives & 1985 defins Leigh Mardon printing, but otherwise complete incl perf changes, 
wmk sideways & chalky paper defin varieties & all M/S's (incl 1969 Raffles) plus postage dues & some MUH 
limited edition M/S's from 1995 on incl Orchids 5th issue imperf & 1996 proof. Comprehensive later M/S's with 
exhibition logos etc. The best Singapore CTO/used collection we have seen. Could only be improved with 
better copies of the $5 R.S.W. & a number of lower value defins & commems with heavy or machine cancels. 
Cat. to 1970 alone exceeds £1000 with at least as much again 1970-2010. Conservative estimate. 

$1,000 
340 Singapore First Day Covers 1955-1986 addressed & unaddressed in 2 small cover albums. Noted 1955 set of 

15 to $5 on Regd Qantas airmail FDC, 1970 EXPO, Sports strip, Shipping, 1971 Tourism all addressed, 1971 
CHOGM, Festivals, Satellite Earth, 1972 Art, Coins, National Day (all addressed except Festivals) with later 
nearly all unaddressed incl 1980 Ships to $10 & 1978/84 M/S's (3) but mainly commem sets. Clean lot. (100+) 

$100 
341 Singapore Accumulation of mainly 1990's used in 2 stockbooks plus 1971 Art set on FDC, 2002 FDC's & 2 

Yearbooks. Also used 60¢ registered letter to Malaysia uprated with 15¢ ship. (Qty) $50 
342 South Africa 1910-1070's accumulation mainly used on Hagners & leaves. Many bilingual pairs to 2/6d + 10/- 

Groot Constantia & better singles incl 10/- Table Bay x 2 used. Better MLH incl 1935 Silver Jubilee, 1933/38 
Noortrekkers sets, 1941/46 & 1942/44 War Effort sets MLH all in bilingual units. Mainly fine & worth close 
checking for printing types etc. (100s) 

$100 
343 South Africa 1973-1993 South African Airways covers in FDC binder, mostly addressed to S.A.A. staff at 

flight destinations throughout the world. Exc cond. (44) $30 
344 South Africa 1976-1988 First Day Covers with odd set of maxicards. Ex dealers stock all bagged & priced. 

Both addressed & unaddressed with variety of pmks & some Reg. Priced to sell at $330+ (200+) $50 
345 South Africa Homelands 1980-1982 Ciskei, Bophuthatswana, Venda & Transkei duplicated accumulation of 

MUH control strip sets, M/S's, FDC's & pres cards housed in bulging manilla files. Most FDC's x2, but First 
Transkei issue x12 & others in lesser quantity. Massive cost price. (100's) 

$60 
346 South Africa & SWA Range of Pre-1960 MUH/MLH/used in quality stockbook incl few bilingual pairs, then 

strong in cylinder blocks MUH with odd earlier e.g. 1947 2/6d block of 4. Dupl used to 1990. Clean lot. (100s) 

$40 
347 South West Africa 1980-1982 duplicated lot of control strips of 5 (2 strips for each set) plus unaddressed 

FDC's incl 1981 Laderitz M/S's x6, set of 3, Salt, Tortoises etc & some individual low value animal defins on 
Etosha National Park covers. Over 50 control strip sets (incl 250 sets) in glassines & 35 FDC's 

$50 
348 South West Africa 1980-1982 wholesale lot of MUH, FDC, pres cards & M/S';s in 2 bulging manilla files. Most 

issues (incl covers) appear dupl x10 each. An overbought period, but with some thematic appeal (Qty) 

$50 
349 Southern Rhodesia Group of small auction lots incl 1924 to 1/- (ex 10d), 1931/37 9d MUH, 5/- (MLH) & set 

used, 1935 Silver Jubilee set used. KGVI to 5/- used & to 1/- MLH. A few commems & 1964 set to £1 MUH. 
Independence ovpts, commems incl 1937 Coronation. Cat. £180+ (89) 

$70 
350 St Helena 1864-1974 range on leaves, mainly odd values & short definitive sets but incl KGVI 1d green MLH 

& range of cheaper commem sets 1956 onwards. (16 sets + M/S & cover). Clean lot. STC. £80+ (92 + M/S, 
cover) 

$30 
351 Sweden 1947-1955 group of addressed FDC's incl 1955 Stockholm (6), each with set of 5, others incl 1949 

UPU, 1954 Skiing & "motif" defins, plus unused Military p/c & Military letters (2 each). Useful (20) $20 
352 Switzerland 1854-1973 used collection in standard Lighthouse album with mounts added. Patchy coverage 

with some minor pickings incl 1862/78 1f gold (2), 1926 Pro Juventute 30¢, 1951 Pro Patria 30¢ & 1956 Pro 
Juventute set. No M/S's. (100s) 

$75 



353 Switzerland 1873-1924 used postal stationery with couple of later unused items on Vario style leaves. Noted 

1915 5¢ Tell's Son with "FELDPOST POSTE DE CAMPAGNE" cds, "ZURICH BRIEF-
MARKENAUSSTELLUNG" cds & other interesting postal markings plus unused set of 3 "Bern 1914" 
Exhibition postcards (5¢, 10¢, 25¢) & "Bundesteier" 1913/19 used & unused cards. Much interest in postmarks 
& huge potential for a competitive exhibit. (100s) 

$180 
354 Switzerland 1967-1990 Used & CTO collection in quality Lighthouse hingeless album with a few 1982 & other 

cover "extras" at back. Missing Pro Patria 1969 50¢ & 3 of 1972 set, 1973 1f30, 1975 30. Europa, 1984 2f50 
defin & about 6 others. Otherwise complete incl M/S's & booklet pairs/panes. Excellent cond befitting such a 
superb album. (100s) 

$100 
355 Switzerland MUH, MLH & used dupl ex dealer stock in 2 stockbooks. Pickings incl ProJuventute 1932 set x7 

plus extras, 1931 set x5 used, 1951 ProPatria MLH, various 1950's & 1960's MUH blocks (publicity issues), 
few "back of the book" ovpts used. Odd fault, majority very fine MUH or used. (many 100s) 

$80 
356 Thailand & British Asia Good pickings incl Burma with Rangoon & Taunggyi backstamps. 6 other covers 

from same consulate to Burma incl 1940 opened by censor via Air France. Burma to 1937 F/U to 10R incl 
shades of 3a6p & other low values. "SERVICE" ovpt on same issue to 10R F/U (Cat. £400), 1938/40 3p to 
10R MLH & "SERVICE" ovpt on 1a to 10R (latter thinned other with fibre adherances). Later oddments to 
1954 incl India imperf ½a, 1a (2 each), 2a, 4a (cut to shape) 1929 Airs MLH (adherances) & used, 1931 to IR 
MLH & used, range to 1960, "service" small ovpt on 1866/72 2a yellow used (Cat. £130), 8a MLH,8p MLH (2), 
large ovpt values to 8a, later incl 1909 2R MLH & used & 1926/31 I0R used. Thailand 1926 to 20b (ex 5b) 
used & useful earlier, 1928 to 20b, 1931 to 1b MLH (stuck), 1939 Constitution in MUH & MLH vertical pairs & 
1918 Red Cross 1b, 2b & 3b MLH. VerY old lot (Cat. values are 1958) with some snagging of the MLH allowed 
for in conservative reserve. Cat over £1000 + the Thai covers (100s) 

$250 
357 Thailand 1883-1983 MUH, MLH & used collection in 2 stockbooks. Noted 1887 24a & 64a MLH (Cat. £70); 

1892 4a on 24a used & 19 other provisionals in various settings MLH or used; 1899 MLH incl 24a & 64a (Cat. 
£90) with few used to 64a, 1905 surcharges x2 MLH, 1908 Jubilee mixed MLH & used, 1908 Statue to 40t F/U 
(Cat. £300+), 1912 to 20b good to F/U, 1926 to 20t heavy used, 1928 5b (2) & 10b on piece, 1939 Constitution 
MLH, 1941 5b MUH, 1953 Red Cross MLH/used, good 1950's-1960's range plus 1968 Fishes, Butterflies 
MLH, 1973 Lotus MUH & used, "Ramayana" ditto, Animals MLH, 1975 Games M/S MUH, Barges MUH plus 
excellent range of others with great thematic appeal. Lovely lot. Cat. c£900 (100s) 

$350 
358 Thailand 1947-2005 MUH, MUH & used written up on leaves, approx 90% complete & mainly used to 1980, 

then MUH/MLH dominating incl over 50 MUH M/S's. Clean, attractive lot with great thematic appeal. Noted 
1973 THAIPEX M/S MUH, Annuals used, 1975 Barges MLH, 1978 Orchids MLH etc. No gaps after 1966. 
(2000+) 

$300 
359 Thailand 1983-2000 MUH & used collection in 3 stockbooks plus extras in 2 Chinese Stockbooks & 1982 P.O. 

pack with  small cover album of used mint postal stationery items (some pre-1980). A little disorganised & by 
no means complete but strong thematic appeal with plenty of sets incl one of the 1982 Bicentennial M/S. Over 
20 other M/S's & 1999 "Sixth Cycle" set of 3 x 100b (Cat. £18). Many items duplicated. (1000+) 

$150 
360 Tristan Da Cunha 1953-1977 range on leaves incl 1963 Resettlement to 10/- MUH, 1965 to 10/- QEII MUH & 

16 commem sets MUH with a couple used & 2 M/S's CTO. STC. £60+ (96 + 2 M/S) $25 
361 Turkey 1957/8 Ataturk defins & 1979-1990 approx 80% complete MUH on leaves in 3 ring binder & "Stanford 

Major" springback. Noted 1981 Ataturk M/S (2 MUH, 1 CTO) + sheetlet of 24 + label, Wildlife Conservation & 
others with thematic appeal, incl 1988 Butterflies M/S (£21), 1989 Steamers (£20), Turtles & M/S, 1990 Van 
Gogh. Cat £460+ (335 & 16 M/S's) 

$140 
362 Tuvalu 1976-2008 Almost complete bar 2 early issues & odd later. Arranged on album pages with numerous 

thematics. MLH throughout. Incls later M /S's, Officials & PD's (1140+ stamps) $90 
363 USA 1975-1987 MUH in 2 sheet files incl se-tenant sheets of 50 of 1976 Flags, 1982 Birds & Flowers & 1982 

Birds & Animals (3 sheets each), 1976 Bicentennial sheets (4), 1978 CAPEX full sheet (2, each of 6 
sheetlets), various low value commems in large blocks & Nauru "Thermal Energy" sheets of 10 (2 values). 
Estimated on value of the se-tenant sheets. (Qty) 

$140 
364 USA Mid 1970's MUH commems (8¢ & 10¢) in marginal blocks of 20, 30 or half sheets of 50. 80 diff issues & 

over 2500 stamps. $100 
365 USA Postal Cards 1¢ to 13¢ denominations all unused (21), plus stocksheets of revenues, few anti-TB seals, 

"Eaton's Fine Papers" set of 7, various stickers & 3¢ black official good used. Approx 100 items in mixed cond 
with light duplication. 

$20 
366 USA Useful oddments on cards & in glassines noting 1994 $10.75, 1991 $14 eagle, 2000 Solar System & 

Space M/S, 2003 "Old Glory" prestige booklet all MUH, 1912 1¢ coil (Scott 412, SG 419), Parcel Post values 
incl 10¢ (3), 20¢, 25¢ (2) & 50¢ & couple of others all used. Also Canal Zone ovptd 8¢ black (Scott #7, Cat. 
$175) MUH & few other MLH items incl 80¢ Diamond Head acr block (slight toning) & 1927 10¢ Lindbergh 
booklet pane of 3 with gum disturbed. Worth inspection (Qty) 

$90 
367 Vatican MLH & used selection on large black stockleaves. Light dupl with many nice cds examples. Nothing 

scarce, but worth a look. (700+) $40 
368 Antarctic theme represented on covers. Firstly 1959 AAT Registered Wilkes Base WCS cover with 2/- AAT 

tied by Wilkes A.N.A.R.E. Aust Antarctic Terr. cds & with pictorial cachet featuring seal head surrounded by 
"AUST. ANTARCTIC TERR OPENING OF WILKES POST OFFICE" in violet; a Post Card to Seven Seas 
Stamps with Scott Base 11 JA 57 cds tying 3d Ross Dependency & finally a 1967 FDC of Ross Dependency 
Decimal set of 4, addressed to WA. Also 3 USA 1898 Documentary, low values. 

$40 



369 British Commonwealth "A-B" countries modest range (no Australia) in 4 ring binder. Mainly KGVI period with 

Aden to 1R MLH, Antigua, Ascension (9 values to 1/- F/U), Bahamas 1954 10/-, Barbados 1954 $2.40, 
Bermuda, British Guiana KGVI 60¢ used & others, British Honduras, British Solomons incl 1956 £1 good used, 
Brunei MLH/used. Cond varies (c330) 

$40 
370 British Commonwealth Cayman Island to Grenada in 4 ring album with strength in KGVI & early QEII period. 

Mixed MLH & used with pickings e.g. Sth Shetlands & Graham Land ovpts MLH, 1955 Falklands 6d brown 
used, 1952 Gold Coast 10/- forest used. Mixed cond & should be inspected as several pen cancels were 
sighted. (500+) 

$40 
371 British Commonwealth Oddments on leaves in "Multi-Ring" album with modest ranges of St. Vincent, 

Sarawak (incl KGVI $2 map F/U). Also Seychelles, Sierra Leone, South Africa, S.W.A., Sudan, Swaziland, 
Trinidad & Australia £2 Arms & 2/- Silver Jubilee noted. Cond mixed with majority used. (100s) 

$50 
372 British Commonwealth & GB KGV to QEII sets MUH, MLH & used but not mixed in sets. Vals to £1, 10r & 

$5. Faults in places but majority are frontally fresh. Each identified by SG No. STC £1200+ (100s) $280 
373 British Commonwealth 1953-1962 used on printed leaves. Many high val defins incl Aden 20/- (black 

centre), Antigua 1953 $2.40, $4.80, Ascension 1956 set to 10/-, Bahamas 1953 to £1, ditto Bermuda, Br. 
Guiana to $5, Brunei script to $5 (these MLH), Cyprus 1955 & 1960 500m, Falklands 1955 set, Gold Coast 
1952/54 to 10/- etc. Viewing recommended. Cat. £1800 approx. (1000s) 

$350 
374 British Commonwealth Definitive sets & short sets MUH/MLH (PNG 1952 to £1 used) in lighthouse 

stockbook. Arranged in alphabetical order with complete sets of Basutoland 1954/58 MUH (Cat. £90), 
Monserrat 1953/62 MLH (Cat £60 MUH), Pitcairn 1940/51 & S.Africa 1954. Better vals in part sets incl Aden 
1953/63 "black centre" 2/- to 20/- & Pitcairn 1964 to 4/-. Neat lot, fine throughout. Cat. £450+ (350+) 

$150 
375 British Commonwealth Group with Ascension KGVI to 1/- various perfs (18) missing scarce 1d & 3d; North 

Borneo 1918 Red Cross "4¢" on 25¢, 50¢ & $1 (MLH); 1947 Cypher ovpts to $5 MLH (used, unpriced thus in 
SG) & RPSL cert. (1974). All MLH. (41) 

$60 
376 British Commonwealth Hong Kong - Jamaica in 4 ring binder. Noted Hong Kong $5 green & purple KGVI, 

1949 UPU used & later defins to $50 in mixed cond. India without highlights, Jamaica to 2/-. Nothing later than 
1962. Please inspect, as condition is an issue. (c350) 

$40 
377 British Commonwealth MUH & MLH miscellanoeus noting NZ 1939/49 Postage Dues, 1953 3d "Social 

Security" (2), 1/-, 2/-. 5/-, 10/- & £1 unused on pieces, Somoa 1952 set, Papua 1907 4 d "small" Papua OVPT, 
wmk vertical on thin paper (Cat. £45). Also Aust States, F.I.D ships to 9d, 5/- & £1 MLH, 1900's to 1960's 
U.S.A, few Sudan, etc. Odd fault. Cat $230+ 

$70 
378 British Commonwealth KGVI & QEII range in small stockbook with variety of countries incl 1937 Coronation 

sets & part defin sets. Useful pickings for gap filling or circuit pages. MUH/MLH. Cat. £75+ $40 
379 British Commonwealth KGVI MUH & MLH collection on pile of loose printed hingeless leaves in 2 ring 

binder. Defins are oddments only, but many 1937, 1946 & later commems are complete sets (no high value 
R.S.W.). Clean lot ideal for expansion. STC. £800 but high proportion of this would be items of less than £1. 
(100s) 

$100 
380 British Commonwealth & few foreign used. Mainly KGVI to 1961 period in 2 printed albums & bags. 

Disorganised but with useful MUH & MLH short sets noting both Falklands KGVI sets to 1/-, North Borneo in 
bag with 1961 to $10 MUH (but toned), several 1937 Omnibus sets & few Newfoundland "longest" items to 
15c, Australia 1930's MUH/MLH blocks incl 1931 6d Kismet violet, F.I.D. 1944 ovptd sets of 8 (4 diff ovptd 
sets), few 1940s Malay state short sets, NZ 1929 Health MLH, 130 used, 1935 2/- clock & KGVI to 3/- all MLH 
plus bags with used S. African railways used parcel stamps (values to 2/6), two S Rhodesia 1947 Royal visit 
FDC's registered DAWSONS & other useful. Generally clean inspection recommended. (100s) 

$100 
381 British Commonwealth 1964-1980 covers in 5 albums with Pitcairn (STC $180+), Norfolk Is. incl. FDC's, 

PSE's & flight covers (STC $50+). Also noted Australia & a few Zimbabwe (100s) $40 
382 British Commonwealth KGVI used collection on leaves in 4 SG KGVI ring-22 albums. Noted Northern 

Rhodesia to 20/- (ex 4½d) & New Zealand 1940 officials (ex 2½d) & basic set, Malayan Postal Union 9¢, 

Southern Rhodesia 1937-49 complete, Singapore simplified to $5, Canada 1937/38, 1942 & 1946 sets all to 
$1, Australia 10/- Robes & Arms to £2, but generally missing high vals & RSW Pairs. Still a great lot to expand 
on in good albums. Generally good to fine. STC £3000+ 

$300 
383 British Commonwealth & others on stockcards with strong ranges of GB & Channel Islands, plus NZ. 

Earliest sighted GB 1929 PUC to 2½d, latest c1974. Ex dealer stock PTSA $500+ $80 
384 British Commonwealth Oddments incl PNG 1961 1¢ x6 sheets of 50, Ceylon 1962 Scouting sheet of 100, 

Gambia KGVI ½d & 1d sheets of 48. All appear fine MUH. (9 sheets) $40 
385 British Commonwealth Kuwait-St Lucia in Alpha Major 4 ring binder with strength in KGVI & early QEII 

period. Cond varies, but the following modest pickings are good to fine. K.U.T. KGV 2/- pictorial MLH, Malta 
Self-Govt set to 10/- (top 2 values MLH), 1956 to 2/6d MLH, Mauritius QEII to 5R used, Newfoundland "long 
Coronation set" F/U, Nyasaland 1945 5/- MLH, Malawi 5/- Eagle used, PNG £1 Fisherman, 1964 10/- Bird F/U 
& St Lucia 1935 Silver Jubilee set good to F/U. Overall, average to good cond. (c950) 

$60 
386 British Commonwealth MLH & used range on stockleaves incl Fiji 1954 to £1 MUH (light gum ageing), 

Antigua 1954 MLH to $4.80, 1863/67 6d used, St Lucia 1954 high vals MLH, St Vincent values to $1, Pitcairn 
1957 2/6d & some other oddments of Grenada, Virgin Islands, etc. (142) 

$50 
387 British Commonwealth Oddments in 2 black paged stockbooks. Predominantly NZ 1974-1984 in MUH 

blocks of 4 incl scenic sets of 4, planes & other themes. Also noted odd pre-war Newfoundland, Nova Scotia, 
South Africa & KGV Gibralter 2/- script wmk (SG 99), Canada 1980's aeroplane se-tenant blocks & few others. 
Clean lot. (approx 230 blocks & c 150 singles/pairs) 

$100 



388 British Commonwealth Revenues & cut outs in album. Noted Cape of Good Hope with vals up to £2 (Cat. 

$25). Many GB & India. Viewing recommended with some interesting pickings. Total STC £200+ $100 
389 British Commonwealth Useful oddments on cards incl GB 1951 £1 MLH, Newfoundland 1932 5¢ MLH, 

Ceylon 1885 30¢ on 36¢ used, Mauritius 1859/61 6d & 1/- imperfs used (cut into), Cayman Island 1907/09 6d 
MLH, British Guiana 1889 96¢ postally used (heavy), NZ 1936/61 6d Harvester ovptd "Official" MLH (Cat. £15) 
& North Borneo 1950/52 to $5 MLH (heavy hinges). Cat. £350 (35) 

$50 
390 British Southern Africa MUH, MLH & used selection in stockbook with good pickings especially in The 

Rhodesias incl post-UDI MUH 20¢/2/- "dual currency", few "Admirals" to 2/- with later to 5/- QEII R&N. Mostly 
average to fine. (c450) 

$30 
391 East Africa Range in stockbook with K.U.T. sparse to 1935, better later incl KGVI to £1 MUH/MLH & used, 

1954 & 1960 sets both MUH & used, good range of commems both MUH & used incl Kenya to 1990 with few 
M/S's. Useful lot. Cat. £500+ (100s) 

$150 
392 Europe & Asia Old 1928 KABE album, strong in Japan, China, Nicaragua plus others. Mixed cond reflected in 

low estimate. (100s) $80 
393 Europe Oddments on Hagners in 4 ring binder. Mainly 1940s-1960s MLH & used incl Monaco 1942 Airs MLH, 

odd Germany in mixed cond., Belgium, Luxembourg & useful dupl Austrian incl 10s costume x11 used, France 
used. (100s) 

$30 
394 French Polynesia - Oceanic Settlements 1913 to 5f, 1922/30 to 1f50 & 28 values to 2f50 of 1934/39 set. 

1f75 (SG112) is used, others MLH, a couple with adherence or gum fault. Cat. £200 (62) $50 
395 Pacific Islands Group on stockcards with B.S.I. 1908 Canoes MLH/used to 1/-, Fiji KEVII ½d, 2d, 1/- (latter 

SG 112, pen cancel), KEVII 1d red, purple on red & KGV values to 4d used incl "War Stamp" ovptd 1d; Gilbert 
& Ellice KGV 1912/24 values (8) to 2/6d incl 2/-. Mostly good to F/U plus PNG Research & Conservation 
Foundation gutter strip of 4 Parrots MUH (not valid for postage, but very attractive thematic). Total Cat. £140+ 
(33 + strip) 

$40 
396 World & British Commonwealth in "The Lincoln stamp album" from the early 1900's. Has approx. 200 

stamps with nothing past the 1950's. Mixed MLH & used. Potential pickings with time. $50 
397 World Covers mixed FDC & commercial. Mainly 1960's & 1970's Australia (incl 1963 Cable & 1965 ANZAC 

FDC's), but also good ranges of N.Z. & P.N.G., plus lesser quantities of G.B., Iceland, Hutt River & others. 
Very haphazard, but many worthwhile. (c230) 

$40 
398 World in enormous , heavy (10kg for postal bidders reference!) ledger album with stamps mounted on thick 

grey pages. Strength in 1940's to late 1960's. Mainly used with over 80% being "packet quality" but better 
noted incl Germany 1949 Goethe set of 5, Ireland 5/- re-engraved Seahorse ovpt with creased corner (SG 
100). Modest pickings in other Europe but not many sets. Clean lot. (1000s) 

$100 
399 World Miscellanoeus In black-leaved stockbook, noting Malaya, Tangier 1952/4 to 1/6- & 1955 to 10/- used 

(£78), Ireland, GB 1934 10/-, others to £1, New Caledonia, French Polynesia, New Zealand, Angola shells, 
few other countries. Clean lot MLH/used. C750 

$60 
400 World MLH & used collection in 4 springback binders, largely middle period with useful 1945-1960 China, 

1950's Czech commems incl "blocked" values CTO, Germany incl 1950 Church MLH (but most MLH are 
carelessly hinged), Berlin 30pf bell (clapper central) used, useful DDR early 1950s, very solid CTO Russia 
1940/60, Vatican 1953 1001 Lombardo MLH & 96 others, useful French Colonies interwar period & good NZ 
amongst the 1000s. A clean lot, but a pity about the hingeing however this is reflected in the very conservative 
estimate. 

$250 
401 World NZ 1965 Health M/S pair & 1969 Cook set, MUH stockbook of Poland used, stockbook of "Space" incl. 

USSR CTO M/S's. Minor pickings in M/S's of Poland 1980's, but the NZ items easily the best in this lot. (100s) 

$20 
402 World in 64 page stockbook of mainly cheaper thematic sets & "Packet quality" oddments, but incls a strong 

MUH/MLH range of post-Independence Sudan & Venezuela "Winchester Security Paper" maps to 5b (21 
MUH). Cat. £100 + premium for MUH. Potential with careful viewing. (100s) 

$80 
403 World Clean mainly used lot in 7 note books & 2 other volumes. The British Comm sparse & in chronological 

order whilst the foreign Is mainly on filled pages of "packet" quality with 1940's-1960's predominating. (1000s) 

$60 
404 World Covers & postcards mixed unused & used in box. Noted GB 1831 pre-stamp entire, strong Europe with 

1920's Germany & Saar, earlier Austro-Hungary, few Netherlands/Indies, Japan covers & pre-stamped cards, 
Chinese Imperial post pre-stamped card unused, even a Tibet cover with 1933 It orange x 2, GB 1865 flimsy 
to Vic, several OHMS Vic incl "O.S." perfins & Frank stamps, Pitcairn 1957 values on cover, many items of 
character from the above mentioned areas. Nothing later than 1960. Viewing recommended (100) 

$200 
405 World on stockcards with few QV Ceylon, Serbia, Iran reprints, a few Newfoundland, Ascension KGV, 

Barbados 1920/21 to 6d, Sudan & 1931 I.R.C with Burnie cds's. Useful pickings (74 & cover) $40 
406 World Covers with majority GB FDC's & commems. However noted 1938 Belgian Registered to London x 2 

(faults), 1938 King Albert Memorial Fund M/S on piece pmkd (Cat. £27 F/U) & Bermuda & Dominica 1937 
Coronation Reg FDC's. Mixed cond. (85) 

$60 
407 World Range MLH & used on album pages, part pages & Hagners. Mainly 1940's to1970's incl China, Italy, 

Germany, Hungary, Japan (MUH birds, drama, marine life), Jap. Occ. of North Borneo 1944/45 2s & 15s 
blocks of 4 MUH/MLH (Cat. £78), Greece, Peru, Australia (incl railway stamps), Iran, Mexico, Portugal & 
others. Also large 1977 US-origin "Stamps of All Countries" FDC collection approx 85 covers, each with one 
stamp. Mixed cond in places. (100s) 

$60 



408 Airmails Ex-dealers stocks priced & bagged with majority Australian incl some scarcer 1987 Aeropex "200 

Club" flown & signed covers. Also noted GB RAF signed, Flying Doctor Cinderellas, 1990 series of "Southern 
Cross" replica flown covers between Aust, NZ & Norfolk Is. all signed (19). Odd helicopter flights also noted. 
Useful duplication in very good cond. Priced to sell at $1200+ (155) 

$300 
409 Airmails 1971-1992 RAF Flight Covers in 2 vols from the various series incl fighter pilots, aircraft, Escaping 

Society, Air Shows, etc. Noted Conorde flown (9) & some signed covers. Numerous flights in diff aircraft from 
various destinations. Majority in exc cond. (150) 

$300 
410 Airmails 1972-1982 RAF Flight Covers from various series with signed covers noted & stamps & pmks from 

various Commonwealth & European countries. Also odd related postcard & cinderella. Mixed cond but 
pickings with good thematic appeal. (50+) 

$100 
411 Airmails  1974-1989 Australia & PNG covers with odd South Afica & GB. Incls balloon mails, helicopter flight, 

AEROPEX88 cachets & labels, signed, parachute mail, air race & other special cachets. Mixed addr/unaddr in 
good cond. (63) 

$40 
412 Airmails Concorde 1979-1981 covers all flown the transatlantic route by Concorde with 1 signed & some 

carried oin additional flights. Fine cond. (7) $70 
413 Airmails Jersey & Guernsey 1970-1979 variety of diff flight covers incl BIA "Flight delayed - Adverse Weather" 

cachet. Noted airlines; BIA, Aurigny, Intra, JFA, Brymon plus some RAF series flights. Good to fine cond. (30) 

$40 
414 Airmails RAF Covers in quantity incl 1972 RAF Brize Norton by VC10 to Kai Tak & return to UK x 30, 1975 

VC10 from Brize Norton to Hong Kong via Maldives & Cyprus x 5 incl one signed, 1973 Andover to Berlin 
return in Devon VP267 x 7, 1972 Round the World in Hercules in 86 hours from RAF Upavon x 8 plus various 
others pmks Hong Kong with 1 signed (14) Good cond & useful for resale. (64) 

$30 
415 Autographs - Battle of Britain 1990 commem cover collection signed by various fighter pilots from WWII 

BOB. Each illust with commem pmk. Incls. Sir Denis Crowley Milling, RA Innes, Hugh Niven, RM Power, EC 
Barnard, PJT Stephenson, EDward William Cranwell, Randall Phillips, ATR Aslett, RW Foster &Michael 
Maciejowski DFC. An increasingly scarce group. Exc cond. (11) 

$150 
416 Cinderellas Mixed World but majority appear US in small tin. Earliest seem to be WWII "AMVETS" then 

1940's & 1950's Christmas & Easter seals. Mixed cond but pickings. (100+) $20 
417 Postcards Bridges around the world all diff unusual postcards with 2 b&w, 2 head coloured, the rest post-war 

multicoloured. Minor faults on earlier, rest fine. (74)  $20 
418 Postcards US sorted by themes in shoebox. Noted few 1910/23 used with 1c Franklin or Washington 

franking, some later USPS used/unused to 1990, b&w real photo cards from 1910/20, commercial cards used, 
picture cards (colour) mixed used/unused, wide variety of scenic types inc. few b&w c 1930s/50s, architecture, 
Hawaii, funparks & odd old greeting card. Worth a look. (370+) 

$40 
 THEMATICS  

419 1935 Silver Jubilee Oddments MLH (50) & used (120, with duplication) on 4 Hagners, unchecked for 

varieties. May plug gaps in broken sets. $40 
420 1964 Shakespeare MUH halfsheets of 25 x8 diff. (200 stamps) $20 
421 1978 25th Anniv Coronation collection in 2 volumes. Issues from Aitutaki to Uganda. High degree of 

completeness incl M/S's, sheetlets, ovp & booklet panes. All fine MUH. (286 stamps, 54 sheetelts, 45 M/S's & 
17 booklets panes etc) 

$150 
422 1960 Olympics 1960 (25th March) Italy cards each with full set of 9 pmkd with pictorial cancels from the 

Olympic Village & addressed to Allan Charleston plus 9 Aust covers from 1956 Games with the cycling pmk. 
(19) 

$30 
423 1980 Olympics Moscow collection in 2 vols. With both MUH stamps & covers. A variety of sports represented 

& diff pmks. Exc cond. (73 stmaps, 6 M/S's & 80 FDC's) $40 
424 1980 Olympics US Committee Cover collection with past Olympic commem mint stamps incorporated in 

cover design & then 1980 issues pmkd Colorado Springs. Fine cond. (12) $25 
425 1981 Royal Wedding collection with Commonwealth MUH sets on Hagners. (63 sets) $30 
426 1982 Princess Diana 21st Birthday Commonwealth omnibus MUH set & FDC collection in 2 albums. Majority 

of sets are 4. Fine cond. (27 sets & 17 FDC's) $40 
427 1983 Commonwealth Day omnibus collection in beautiful presentation album & slipcase. Incls Canada & 

Falkland Is limited edition philatelic prints only available in this collection. All MUH. (58 complete sets) $25 
428 Butterflies Collection of 108 cards with notes on reverse, the fronts showing original art work relating to the 

MUH stamp in mount at top right of each card all housed in a Cumberland FDC album. Very attractive. (104) 

$30 
429 Dinosaurs 2006 Kiribati, Nauru & Solomon Is. issues all in sheets of 20 MUH. Total SG Cat £550 $100 
430 Disney Wonderful MUH collection in black-leaved 64 page stockbook. Mainly short sets but incls 26 M/S's. 

Mostly West Indies but also U.S.A., China Taipei, Maldives, Lesotho & Bhutan. Fun lot. (100s) $60 
431 Education & Religion topics accumulated oddments & small number of sets & covers (commercial) in 2 

stockbooks. Untidy, but possible pickings. (100s) $40 
432 Post Office mail identification techniques & their development, written up on album pages in box with covers 

of Australia G.B., Germany, Japan & others to illustrate aspects of this subject. The covers in themselves are 
of little value, but the research achievements laid out here are valuable & considerable. Illustrated pages are 
also included showing flow charts & equipment used in mail processing. This collection was formed by the late 
Dr Guy Hamilton, well known in philatelic circles over many years for his Samoa collection & research 

$50 



433 Princess Diana 1981-2003 collection featuring the 1981 Wedding, 1982 21st birthday, birth of Harry & 

William, 1997 death, later 18th & 21st birthday issues. Super lot in 4 quality stockbooks with imperfs of Ghana, 
Lesotho & others, the difficult surcharges of Guyana, M/S & booklets, P.R.G. ovpts on Grenada/Grenadines & 
some foreign issues (North Korea, ex Fr. Colonies etc). The most comprehensive collection we have seen on 
this theme. Even incls Tonga Cyclone Relief 1982 ovpt double on 45¢ 1981 Wedding MUH. (100s) 

$300 
434 Ships, Riverboats & Ferries all different range on black & white & coloured postcards ununsed (63), mainly of 

Australia & NZ vessels with majority fine. Also stockbook with Pope John Paul II cards/covers & unused 
relgious postcards b&w or coloured. (98) 

$30 
435 Space - Skylab 1973 set of 20 pictorial commem covers with White Sands Missile Range N. Mexico, Kennedy 

Space Centre, Cape Canaveral, Florida, Patrick Airforce Base & USSD New Orleans (Spacecraft Recovery) 
postmarks. Various aspects of the mission shown & illustrated on each. A rarely seen group in good cond. (20) 

$75 
 AUSTRALIA - COLECTIONS, ACCUMULATIONS & SELECTIONS  

436 Kangaroos 1d red (5) & KGV (9) plus 1½d (3) all used with listed varieties incl inverted wmk, "secret mark", 

"dot before 1" on the KGV & "two Tasmanias", "Hairline in Bight" on the kangaroos. Nice group. (17) $25 
437 Kangaroos 1913 1d (4 incl one "OS"), 1915 2nd wmk 9d & 1915/28 3rd wmk to 5/- (latter "Stock Exchange" 

cds) incl 2d, 6d chestnut, 1/-, 2/- maroon perf "OS". Sound group, avge to fine. Retail as F/used $280. (18) $40 
438 Kangaroos Accumulation mainly used on stockcard & in glassines with vals 2d to 2/- in mixed cond. Various 

wmks & useful "OS" perfins incl 1915/28 2½d deep blue MUH (Cat. £90 MLH) & 1923/4 6d chestnut MLH. The 

used incl some attractive examples & may repay closer checking. (c70) 
$40 

439 Kangaroos (22) & KGV (45) all perf "OS" on album leaves. Majority cds examples with 1/- Roo Smult wmk & 

particularly fine. Vals to 2/- (incl 1/4d). Worth inspection. (67) $90 
440 Kangaroos 1931/36 6d, 9d, 2/- (both dies) & 5/- CofA wmk MLH. SG 132/35,212 Cat. £220 (5) $90 
441 Kangaroos Duplicated range MLH & used in mixed cond on Hagners in binder. Noted 1915/28 3rd wmk 2½d 

& 1/- MLH, 6d milky blue block of 4 MUH/MLH (light toning), 1915 2nd  wmk 6d MLH & 2/-. Used incls. 4d 
orange x 8, 5d x 2 plus large "0S" of each value. 3rd wmk 2d with inv wmk & large quantity of 1d. (100s) 

$100 
442 Kangaroos 1d red accumulation on Hagners mostly used but incl MLH Die 1 (9) & II (3, one without gum) 

poorly centred, the used incl inverted wmk Die I (13) & II (14), normal punctured large (23) & small (5) "OS" 
plus c50 other used. Mostly fair to average with some better copies. (c120) 

$100 
443 Kangaroos Duplicated used range on Hagners with odd better noted incl ½d with "ROSTAGE" flaw, 1913 4d 

& 9d F/U, 1915 2nd wmk 2/- brown with "English Mail/Out" cds, 1915 3rd wmk 5/- (2, one heavy parcel cancel) 
& sub-standard 2/- brown (4) & maroon (3). Later wmks to 2/- in very mixed cond. Also noted mint ½d & 1d 

(Die II). Some nice Queensland country cds 1d, but most other cancels are poor to average. (200+) 

$100 
444 KGV 1d small multi wmk p13½x12½ with cds range from various states on 3 singles & 12 pairs. Bold strikes, 

noting "T.P.O.I. SOUTH", but others are reasonably common. (15 units) $15 
445 KGV ½d green good to F/U in average cond (cds on less than half) with odd damaged. Mixed single & large 

Multi wmks with shade range on 3 Hagners. (160+) $20 
446 KGV 1½d & 2d reds for postmark interest with mixed complete & broken bundles in tin. (approx 1700) $20 
447 KGV 1d greens & 2d reds off paper in biscuit tin. Nice range of South West WA cds strikes. Poyential for 

varieties & pmks (100s) $30 
448 KGV On/off paper 1d reds with mainly W.A. cancels plus off paper 1½d black browns good to F/U & smaller 

number of 4d orange incl 4 perf "OS". Unchecked for varieties. (approx 350) $40 
449 KGV Used accum on leaves, Hagners, stockcards etc. Incls 1d reds (no varieties or scarce shades seen), 1d 

greens incl "NY" joined, 4d violet (3 incl "dash before 4" in r.v.t.), blue (5), olive (5), 4½d (10) & 1/4-. Lower 

values incl 1d red Die III vertical pair used & 2d scarlet CofA booklet pane (wmk upright), few perf & ovpt "OS" 
in mixed cond. Worth a look. (100+) 

$50 
450 KGV 1911-1930 postal cards used comprising 1911 1d with 6 OCT 11 machine cancel, 1915 1d Die I & 1916 

re-issue with 2 line admonition added, 1930 1½d brown/ivory with 82mm footnote & similar on thinner card with 

87mm footnote both with Perth slogan cancels (1935 "Post Early..." & 1937 "Send Money..."). Good cond. (5) 

$60 
451 KGV Commems & "OS" ovpts MUH, MLH & CTO blocks on Lindner hingeless leaves. Noted 1932 3d Bridge 

"OS" pl.1; 3d unovptd pl.4, 1929 3d Air Type A pl.3 MLH (stamps MUH); Type B Ash imprint MUH but top 2 
units with perf stains, 2d Sturt plates 1-8 (extra "2"); 2d Kingsford Smith plates 1-6 (ex 3), 3d & 6d violet blocks 
MUH & other low value imprint & plate blocks. Some stained but a useful lot. (46 blocks) 

$150 
452 KGV 1d greens in original bundleware & old envs received from UK estate. Appears unchecked with bundles 

in tact. 10,000+ $200 
453 KGV Accumulation in "as new" Lighthouse black leaved 64 page stockbook starting with page of MLH in 

variable cond incl 3d SM perf. 13½x12½ DieII pair perf "OS", page of catalogued varieties (*"secret mark", 
"ferns" etc), semi-sorterd general page noting 1/4d SMult Perf. 14, pages of perf "OS" & "OS/NSW", minor or 
non-constant varieties. Only the last page is blank with average of 60 stamps per page. Cond of used varies 
but many are fine. (c3600) 

$200 



454 KGV MUH & MLH blocks of 4 incl 1½d red Single Crown with one unit showing "HALEPENCE" variety, 5d 

CofA Ash imprint block MUH, 1½d scarlet SM perf. 14 perf "OS" MUH, 1d & 1½d brown CofA Ash imprint 
blocks MLH top gutter. Single crown 4d dull orange & yellow olive MUH feint toning, few other low value 
blocks (some toned). Should be viewed, as cond varies. Easily inspected on Lindner hingeless leaves. Cat. 
£400+ not counting toned items plus premium for MUH (21 blocks) 

$200 
455 1913-1957 Range of covers incl to USA with 1d kangaroo x3 on one, 1d x 2 + ½d on the other (correct o/seas 

rate), 1944 censored Lilydale Victoria to UK, airmail with 8 adhesives (total 2/1d), 1934 with "Royal Dutch 
Airlines" from Australia to Netherlands bearing 3d Macarthur only with Royal Dutch Airways cachet on back; 
1946 R.T.S. Australia - USA cover bearing Peace set; 1949 unclaimed airmail cover Hobart-Wyndham 1967 
4c banking tied by Merrigum Victoria cds on Carnation (Milk) Company cover to "Messrs Youngs Corner 
Store/Merrigum Victoria, several WA postcards, GB p/c to Australia with KGV ½d, taxed 1d on arrival, 1954 
Pre-Olympic 2/- blue on Olympics publicity cover, adhesive tied by PERTH METROP MKTS cds, 1955 1/0½ 
private FDC, couple of Jamaica items, Northern Rhodesia 1953 Coronation FDC, Canal Zone 1955 Railway 
strip of 3 on FDC, NZ 1957 Plunket Society pair on commem cover with Crippled Children's Fund label 
attached and KGV London-Philadelphia registered cover with 4½d cut out tied by reg'd rubber stamp & other 
boxed instruction. Very diverse nearly every item being of some value & interest (c40) 

$100 
456 1913-1958 Range on Hagners with few low value kangaroos & KGV used then useful MLH with few blocks to 

late 1950's. Noted 1936 1/- S.A. Cent, 1940 6d AIF, 1931 6d Kingsford-Smith brown airmail x 2, 1954 Royal 
Visit 2/- x 2 blocks of 4 all with ex-dealer prices to sell at $350+ (100s) 

$30 
457 1913-1965 Lighthouse hingeless album with a MLH & used range. Some faults, but the following are good to 

fine used; 5d kangaroo, 1935 2/- SJ, 1936 SA 1/- & 1950 £2. After 1946 mainly MLH but missing key items. 
Album in exc cond & now retails at $300! (c250) 

$120 
458 1913-1965 MUH & MLH sparse collection on Seven Seas hingeless leaves in 3 ring binder. Incl 1d & 2/- CofA 

kangaroos, a few KGV to 5d, 1934 9d MacArthur MLH, 1961 5/- cream paper MLH. Modest lot with album in 
good cond. (195) 

$50 
459 1913-1973 MUH, MLH & used on Hagners from range of kangaroos to 5/- (CofA), KGV (27) incl lovely CofA 

1/4d F/U. Later in mixed cond missing 5/- Bridge, £1 Robes, £2 Arms & £1, £2 Navigators, but does incl most 
2/3d commems, Soil/Medical gutter pair unfolded MUH, 1971 Xmas block of 7 (one stained), 1972 Primary 
Industries MUH. Useful pickings. (100s) 

$60 
460 1913-1973 Used collection on Seven Seas pages with kangaroos to 5/- & KGV to 1/4d. Useful pre-decimal 

commems incl 2/3d vals & Arms to £1. Decimals complete with Navigators to $4 etc. Mixed cond in places but 
pickings. 

$50 
461 1913-1973 Used duplicated range in stockbook. Kangaroos to 2/- & odd KGV but mixed cond. Useful pickings 

for gap filling with some higher vals noted. (100s) $60 
462 1913-1980 MUH/MLH collection in Seven Seas hingeless album. Incls 6d chestnut (2) & 9d kangaroos, range 

of KGV to 1/4d (Single Crown, mild crease), incl 4d orange, violet & blue, plus few used & 4d CofA MLH. 6d 
Air "OS", 1934 Macarthur set of 3, 1932 Bridge "OS" pair, 1937 NSW, Zoologicals & Robes to £1 MLH, Arms 
MLH, £2 Navigator MUH & all 2/3d commems. (100s) 

$350 
463 1913-1989 Used collection on Seven Seas standard leaves starting with kangaroos (36) to 5/- (some wmks 

misidentified) incl 4d, 5d, plus 6d "OS" CofA CTO, KGV (63) in mixed cond., "OS" ovpt set average used, 1914 
6d Kookaburra, 1932 1/- Lyrebird "OS", ditto 6d brown Air & SHB pair. Nice used 1/- ANZAC & 2/- S.J., S.A., 
N.S.W. sets; 1938 Robes thick F/U, 1949 Arms to £2, 1963 Navigators to £1 & all 2/3d commems. Decimal 
near complete but 1971 Xmas singles only. Despite variable cond, a useful lot. (c1000) 

$220 
464 1913-1990 Used collection in stockbook noting 1931/36 10/- & £1 kangaroo sound used & good general range 

in variable cond with other kangaroos to 5/-. KGV to 1/4d, 1932 Bridge "OS" ovpt pair, 1937 Robes (spot on 
£1), 1949/50 Arms to $2, 1963/64 Navigators to  £1 (7/6d MLH) Patchy later plus modest MLH/used range of 
Pre-Federation, Seven Seas AAT leaves with 1966 to $1 used & few others. Conservative est. 

$250 
465 1913-1990 Used on leaves in 4 ring binder. Incl 4 kangaroos to 2/- & a CofA 10/- grey & pink sound, but not 

fine. Oddment KGV & 1930's commems in mixed cond, later missing the high or scarcer vals. Some of those 
present need upgrading. About 50% of total value represented by the 10/- kangaroo. (100s) 

$100 
466 1913-1992 (incl Territories) MUH, MLH & used material on Hagners in 4 binders. Noted kangaroos to 5/- & 

KGV to 1/4d (mainly poor), few States, Fiji MUH, Samoa, Pitcairn, Norfolk Island, Samoa, PNG, Chistmas 
Island, Cocos, Nauru, Samoa, NZ & others. Plus Israel in one of the binders. Whilst sets are together, the 
countries are in entirely random order. Strength is 1970's/1980's MUH with a few later & earlier used. 
Thematic appeal! (1000s) 

$150 
467 1913-2000 MLH & used in 2 standard Davo albums with some mounts added. Starts with kangaroos incl £1 

grey CofA  good used plus "SPECIMEN" CofA set MUH/MLH, lower values with wmks often misidentified. 
KGV ditto to 1/4d, 1931 Kingsford Smith MLH incl 6d brown & ovpts "OS", 1935 1/- Anzac & 2/- Jubilee good 
used, £1 Robes used (rounded corner), 1949/50 £2 Arms F/U, 1963/5 to 10/- & 1968 Famous Australians $1 
booklet. Some gaps 1974 onwards. Postage Dues 1902 "blank base" to 6d MLH (2d, 6d stained), sundry other 
used to 2/-. Collection ends with AAT incomplete mixed MLH/used. Lovely albums, fun ahead to sort the wmks 
& upgrade some of the poorer copies. Conservative reserve. (100s) 

$250 



468 1913-2010 used collection in 3 Davo albums with mounts added. Earlies in mixed cond, but 1st wmk 2/- is F/U 

& Small Multiple wmk 5/- CTO. KGV all wmks to 1/4d near complete incl "OS" ovpts (these mainly CTO) incl 
Kingsford Smith 2d, 3d & 6d brown, SHB, etc. Noted lovely 1914 6d Kookaburra, all 1930s commems (ex 5/- 
Bridge), perf "OS" 1927/30 CTO (6) commems, Robes both papers, pre-decimal compete thereafter incl 
Navigators set of 8 & FDC's of 1953 Food Strips plus 1946/7 BCOF set incl both papers of 5/- superb. 
Decimals close to complete including $1 Flinders & other perf varieties, M/S's, Framas 1984-1990 (few later) 
but 1971 Xmas singles only & no ovptd Zoos & Pets M/S or Australia 99 imperfs. Incl pack with semi-imperf 
Red-Back Spider M/S MUH but all other issues are used or CTO. Excellent, quality lot. (1000s) 

$1,000 
469 1914-1938 group of 10 covers & one taxed 1914 postcard to Finland. The covers include 1914 & 1915 to USA 

with 2½d kangaroo, 1916 to USA with 2½d x2 & h/s “PASSED BY US CUSTOMS…”. 3 Reg‟d covers with red 
reg labels: 1919 Manly to USA (2d, 2½d & 1/- kangaroos); 1923 Melbourne to Greece (3d kangaroo & 2d KGV 
x2); 1929 Kalgoorlie to USA via airmail (3d green airmail, 6d chestnut). Others incl 1938 Reg'd window faced 
Oxford St to London (9d kangaroo & 1/- small Lyrebird), taxed 1914 cover to Denmark (2 x 1d kangaroo) & 
1931 cover to NZ with 1½d Canberra & ½d kangaroo tied by Brisbane cds. Good to fine throughout.  (11 
items) 

$60 
470 1914-1985 Used & CTO collection in Seven Seas hingeless album. No kangaroos or KGV but incls nice 6d 

engraved Kookaburra, 1931 Kingsford Smith incl 6d brown, 1934 Macarthur, 1935 Jubilee & ANZAC F/U. 
1938 Robes (thick) complete (ex £1 cream Navigator) thereafter with only a few s/line cancels (mostly on 
cheap commems). Decimals all cds corner cancels incl block of 7 (no pane of 25). No perf varieties in 
decimals & all booklet stamps are without tabs. Good basic collection. (c900) 

$140 
471 1915-1925 Group of 6 covers showing States adhesives in combination with Commonwealth issues, 3 being 

Melbourne area, others Sydney-USA (5d), 1919 Melbourne-UK (2½d), 1925 reg'd Hobart-Lucerne Switzerland 
(6d). Nice group with write-up on leaves. (6) 

$100 
472 1915-1934 group on card incl 1915/28 2½d kangaroos 3rd wmk pair marginal MUH (nibbled perfs at top), 1928 

3d Kookaburra perf "OS", 1931 6d sepia Air ovptd "OS" (2 used), 1934 1/- Vic Cent p. 11½ good used plus few 

others. Odd fault. (20) $40 
473 1924-1938 covers bearing KGV adhesives to USA (5) incl one to Robert Taylor at MGM Studios re autograph 

(1938), another (1924) with slogan "BRITISH EMPIRE EXHIBITION  ALWAYS ASK FOR  AUSTRALIAN 
PRODUCTS" plus a 6th item, Ashfield NSW to Hobart 1927 radio card from member of Croydon Radio Club. 
Cond varies, inspection recommended. (6) 

$30 
474 1928-1969 Diverse group of covers with the earliest with KGV 3d tied by slogan; "MINIMUM LETTER RATE  

TO USA 3d ADDRESSEE PAYS DOUBLE DEFICIENCY" addressed to Austria & bearing Antwerp 
International Exhibition publicity label on flap, later incl 1938 reg'd Perth local addressed with 9d platypus, 
1939 pair of 1½d maroon to USA, 1945 Gloucester set machine cancelled FDI, 1970 6¢ machine cancelled on 
FD of increased local rate, 1966 with "The Summit of Mount Kosciusko" pictorial cachet, 1969 airmail to 
Sweden bearing 30¢ waratah & 1975 with Adelaide machine cancel tying 7¢ humbug fish + another bisected 
(posted night before rate was increased from 10¢ to 18¢). Interesting lot. (8) 

$50 
475 1929-1963 & 1966-1997 MUH or MLH oddments in 64pp stockbook with many imprint & later MUH blocks. 

Pre-decimal incl c50 imprint blocks & other multiples, decimal with multiples & total face value $130+ $100 
476 1930's-1950's commercial covers of WA origin, the majority with slogan cancels. Also some low value State 

stamps in envs. Noted 1953 Produce Food FDC, 1964 WCS FDC with 9d, 1/6d & 2/5d Birds. Usual mixed 
cond for this period. (100s) 

$25 
477 1934-1965 range of MLH & MUH issues on Hagners incl 6d Kingsford Smith MUH/MLH, AIF set MLH, 2/3d 

comems MUH (15), imprint pairs & blocks, etc. Fine cond.  $70 
478 1935-1962 range of covers to USA incl 1935 reg'd with Silver Jubilee 2d x 2 & 3d; 1941 & 1942 censored, 

various airmail incl franking of 2/- crocodile x 2 on 1954 cover, 2/- kangaroo x 2 on 1946, 1/6d Hermes x 2 with 
9d Platypus, 1d QM & 2d KGVI on 1948, 2/- flower on 1962 & ordinary mail cover with 5d Christmas. 
Interesting group in mixed cond. (11) 

$80 
479 1942-1948 Cover group featuring multipes of ½d orange Kangaroo: (1) 1942 P.T.P.O. Martin Wilson Bros. 

window faced with ½d x3; (2) 1945 Townsville-Sydney with ½d x2 machine cancelled, boxed censor cachet in 

violet; (3) 1948 Petershan slogan (Post Early…) local with ½d x5 (vertical strip); (4) 1946 Arnold Wheeler & Co 

Melbourne to England with ½d x3 & (5) 1945 long envelope to USA, with ½d x7 tied by SHIP MAIL ROOM cds 

(4) of 4 JY 45. Unusual group. (4) 
$40 

480 1945-1965 MUH & MLH blocks with & without imprints on Lindner hingeless leaves in padded Lindner 18 ring 

album. Mainly low values, but better incl 5/- Robes thin with imprint (MLH selvedge only), Gloucester set perf 
"WA" MUH/MLH, various 2/- commems, 1959/64 flowers, cattle, 4/- & 7/6d Navigators, birds & 5 different 2/3d. 
Some KGVI with photo album stripes & QEII low values with stains, but all items mentioned are fine. Good lot. 

$150 
481 1952-1980 Used in Seven Seas standard leaved album. Average to fine used incl PNG 1952/58 to £1 (10/-, 

£1 VF/Used, 1/7d scruffy); 1963 10/- F/U later about 90% complete incl 1960 second Postal Charges F/U; 
AAT, Christmas & Cocos with odd gap e.g. 1966 $1 Mock Sun, Christmas Island 1958 $1. Few later PNG 
comercially used on Hagner. (100s) 

$40 
482 1953-1965 MUH & MLH on Seven Seas leaves, missing 5/- Cattle & £2 Navigator. 10/- is used & £1 is MUH. 

Otherwise complete sumplified. (121) $50 
483 1953-1965 QEII complete MUH collection on hingeless pages incl. commems & defins with Navigators set of 6 

to £2. No paper shades or coils. SG 255/381 Retails at $330+ $100 



484 1966 Decimal Definitives in multiples all cancelled ''SPECIMEN ONLY'' by handstamps in mauve ink. These 

training stamps come from the Puckapunyal Training Post Office that was set up to train staff for Field Post 
Offices in Vietnam prior to deployment. Highly collectable & rarely seen. Hagner with 1c QEII marginal block of 
10, 2c QEII marginal block of 11, 3c QEII horiz corner marginal strip of 7, 10c Anemone Fish corner marginal 
block of 14 & 20c Golden Whistler block of 4. Also 1968 6c Kangaroo Paw strip of 8 & 25c Orchid pair. All fine 
MUH. (56 stamps) 

$180 
485 1966-1977 MUH selection on Hagners incl Navigators to $4, numerous coils, 1971 Christmas block of 7, 1973 

Nat Dev x 6 sets, 3 Beefs sets & Cook M/S. Useful pickings. $60 
486 1966-1996 Complete MUH collection in 2 Seven Seas Hingeless albums (blue) plus binders. Incls 1971 

Christmas pane of 25, self adhesives, M/S's etc. Superb MUH cond throughout. FV $660+ with considerably 
more for retail with practically brand new albums.  

$500 
487 1966-1996 Complete MUH collection in 2 Seven Seas Hingeless albums (green) plus binders. Incls 1971 

Christmas pane of 25, early booklet stamps with tabs, laterself adhesives, M/S's, gutters, etc. Superb MUH 
cond throughout. FV $660+ with considerably more for retail with practically brand new albums.  

$500 
488 1966-1999 Used collection in Davo Australia printed album. Incls M/S's, strips, self adhesives, perfs & oss 

CTO difficult eg S/A sheetlets, se-tenant booklet stamps, ATM Kangaroo sheetlet  etc. Also noted AAT. Many 
useful especially in later issues. (100's) 

$100 
489 1968-1980 MUH, MLH & used in Senator binder with 1971 Xmas pane of 25 MUH (hinged selvedge only), 

many to 1974 in blocks MUH incl 1968 WWW/Intelsat, Flowers, 1969 & 1972 Primary Inds, 1972 Olympics & 
Christmas, 1973 Nat Dev plus some in F/U blocks incl 1969 Flight block of 9. M/S's incl 1970 Cook & ANPEX 
MUH.. Sparse after 1974. Clean lot. (100s) 

$150 
490 1969-1971 Rottnest Registered range of FDC's bearing various adhesives incl 1970 Cook M/S, 5¢ strip of 10 

(long cover obviously!), other strips, blocks & sets. Majority on Rottnest Island Board envs. All tied by 
ROTTNEST "WESTn AUSTRALIA" or "WA-AUST" cds's. All addressed to Dewllingup. Some in worn cond but 
a highly unusual group. (27 covers) 

$50 
491 1976-1987 Pres packs, Aerogrammes, PSE's, Replica Crads & FDC's selection in 4 Cumberland albums. 

Good cond throughout. FV $110+ (53 packs & 250+ covers, etc) $75 
492 1990-1996 Used on Seven Seas standard leaves in padded binder (noting 1990 Antarctic M/S with "NZ1990" 

ovpt & $20 painting) plus Hagners & 4 Chinese Stockbooks with heavily duplicated off paper with strength in 
45¢ letter rate commems. (1000s) 

$30 
493 1995-2004 First Day Cover, PNC & Gutter block collection beautifully presented in 4 albums. Incls. AAT, 

Cocos & Christmas Islands. Many of the difficult illust gutters noted along with Int Post,  self adhesives & vals 
to $10. No key PNC's. Some 1980's Army commem covers at the end. Massive original cost & a high retail 
now. FV $1800+ (100's stamps, 234 covers & 3 PNC's) 

$1,400 
494 1997-2002 MUH incl some gutter pairs on Hagners in 3 ring binder. Incls several $4.50 or $5.40 sheetlets. A 

useful period. Face value $270 $160 
495 2004-2011 Sheetlets only available from the Annual Aust Post Yearbooks incl. 2004 & 2008 Olympics Medal 

Winners, 2005 Parrots, 2006 QEEII 80th B'day, 2011 Qld Floods etc. All MUH. Retail $370+ (8) $120 
496 Booklets 1968 $1 Famous Australians accumulation with Editions G68/3 x14, G68/4 x3, V68/4, G69/2 

&N69/1. Variety of ad insert pages & back page. All stitched. Good to fine cond with majority fine. (20) $220 
497 Booklets 1972 $1.00 Prime Ministers with Editions G69/3 x11 & G70/2 x2. Good to fine cond with majority 

fine. (13) $180 
498 Booklets 1972 $1.40 Prime Ministers with Editions G71/3 x7, G72/1 x 3, G72/2 & V71/3. Good to fine cond 

with majority fine. (12) $120 
499 Booklets Southpex Issues for 1998, 1999 & 2002-2009 complete. A scarce group. Exc cond. Pfeffer listed. 

(10) $120 
500 Booklets Unofficial issues incl 1977 Canberra, 24c only & 24c & 60c Royal Wedding, Stamp Week, Ausipex 

'81, '82 with AAT ship, ';83 & '84. All in exc cond. (8) $75 
501 Booklets - Prestige 2002-2005 Range of 15 different incl Lighthouses, Weddings, Love, Shipping, Rugby, My 

Baby, Aust Greetings, Aboriginal Art, Bridges, Aquarius, Leo, Brisbane Lions, Aust at War, Royal Tour & 
Eureka. Exc cond. (15) 

$180 
502 Booklets - Prestige Overprinted Limited Eds incl. 2005 Sydney Swans AFL Winners, 2005 Illawarra Philatelic 

Society on QEII Commonwealth Nations, Queensland Stamp Show on Wine, Commonwealth Games Opening 
on Melbourne 2006 (No. 28) & 2006 West Coast Eagles AFL Winners. All in exc. Cond. Peffer PB75 (1), PB80 
(1), PB81(1), PB85(1) & PB102(1) (5) 

$120 
503 Coils 1937- incl ½d kangaroo, 1d QE, 2d KGVI purple, 3d scarlet plus 2 ½d kangaroo coil join strips of 3. Also 

a green test stamp. All fresh MUH. Cat. £100+ (6 strips/pairs) $40 
504 First Day Covers - Silk 1981-1986 Benham range with sets for Royal Wedding, 1982 Games, 1984 Abo Art, 

1985 Uniforms & Navigators M/S & varoious 30c & 33c single issues. Also some odds incl 8 36c Platypus 
Framas. Some light toning in places. Difficult to find. (37) 

$40 
505 First Day Covers 1937-1963 group. Noted 1937 2d & 3d NSW Sesqui, 1d & 2d Die I (2, incl one with Air Mail 

Hobart cds), 1963 4/- Navigator on Royal & 1956 4d Olympics with ANARE Macquarie cds. All addressed. 
(10) 

$20 
506 First Day Covers 1937-2004 range in stockbook incl 1946 Mitchell "SetMaker" series illustrated Reg'd FDC, 3 

x 1951 reg'd covers with blocks & 2004 Int Post plus early 1960s WCS covers & other items incl NZ 1976 
Collector's pack. A few AAT covers & 1957 MUH set also noted. 

$30 



507 First Day Covers 1945-1965 Pre-decimals on a range of cover designs with odd Reg cover noted. Nice range 

of pmks & many with multiples incl blocks of 4. About 60% addressed with majority in good cond. An 
increasingly popular area of collecting. Potential. (120+) 

$120 
508 First Day Covers 1953-1965 addressed & unaddressed plus 1933 Perth to London airmail postcard with 1½d 

KGV uprated with similar adhesive plus 1d KGV & 6d typo kookaburra. Noted 1955 Olympic 2/- green 
unaddressed Guthrie FDC with WEMBLEY PK WEST  WEST AUST cds (hard to find) ditto less legible on 2/- 
blue cover. 1958 Qantas 2/- FDC to Jamaica with tax cachet (36 centimes) in violet & other Katoomba-
Jamaica covers.  Includes 1953 Produce Food on 2 sep covers, 1955 Royal Cobb & Co & 1963 Royal visit. 
Also WCS 1965 Anzac & Guthrie 1956 Olympics unaddressed FDC. Worth a close look (20 items) 

$80 
509 First Day Covers 1954-1955 range of Guthrie unaddressed FDC's for 3½d Red Cross, 3½d Railway, 3½d 

ANARE, 3½d WA Stamp Cent with green Exhib cancel & matching cinderella on reverse, 1955 3½d Rotary, 
3½d & 2/- Cobb & Co. & 3½d Nursing. Odd fault but majority fine. A useful assembley. (7) 

$100 
510 First Day Covers 1959-1965 range of WCS Pre-decimal addressed with Brisbane cds's. Noted 1961 5/- 

Cattle & sets to 2/3d with some re-addressed. Mixed cond. (38) $50 
511 First Day Covers 1969-1977 arranged in album with early covers being WCS, Royal, etc incl 1970 Expo & 

Grasslands x 2 each. Majority with typed addresses but in fine cond. (90+) $90 
512 First Day Covers 1970-1982 on PW illust FDC album Vol. 1 (Retails at $110+) Sparse in early but complete 

in 1980's. (110+) $40 
513 First Day Covers 1970-1988 colllection in 5 FDC albums. Also has PSE's. Noted 1971 Chrsaitmas block, 

Beef set, etc. High degree of completeness & fine cond. (250+) $150 
514 First Day Covers 1971-1995 unaddressed, many in original APO packaging. Minor duplication. Also a few 

AAT & couple of Cocos. (c350+) $80 
515 First Day Covers 1972-2002 in FDC album with M/S's, self adhesives, etc. Most are still in APO glassines as 

purchased. Noted 1977 Test Cricket x2 both signed by Craig Sergeant. (120+) $60 
516 First Day Covers 1973-1978 range of AP covers in album with both cover designs for these issues. Noted 

$10 coming South & odd commem cover also. Exc cond. (60) $30 
517 First Day Covers 1974-1985 range in small box with some duplication. Noted better incl 1974 Paintings, 1985 

Games silk & vals to $5. Unaddressed with majority in fine cond. (400+) $100 
518 Framas 1984 Barred Edge to Possum design incl FDC's, button sets, low vals for study etc. Noted light prints, 

Kangaroo & Platypus 00.00's & some overseas eg Hong Kong, SWA & Papua but majority Australia. Fine 
cond throughout. (100's) 

$75 
519 PNC's 1994-2010 range of coin First Day Covers for 1994 Family, 1995 Dunlop, 1997 Bradman, 1998 Bass & 

Flinders, 1999 IYOP, 2000 Anzacs, 2003 QEII Coronation, 2005 Tennis, 2007 Lifesaving, 2007 Kangaroos, 
SAS, 2008 Scouting, 2008 World Youth,  2008 Quarantine, Football, Rememberance, Beijing Olympics, 
Christmas Is Year of Rat & 2009 Aust Post. All in Exc cond. Retail $550+ (18) 

$200 
520 Postage Dues 1902/08 monocolour selection with 2d (no gum) & 6d both "blank at base" plus 16 other values 

to 5/- incl Crown/A ½d, 1d & 6d. Usual mixture of upright & inverted wmks, majority with cds cancels. Total 

retail $200-$300. (18) 
$40 

521 Postage Dues 1902-1908 monocolours good to F/U with 1902 "blank at base" to 6d (ex 1d); 1902/24 "shaded 

base" values to 2/- (2) & 5/- plus 1908/09 1/- & 5/- with stroke after value. Unchecked for perf. or wmk 
varieties. Min Cat. £500 (39) 

$100 
522 Postage Dues 1909-1959 bicolour on stockcard (12 MLH & MUH to 1/-) & Hagner (48, nearly all used, to 5/-). 

Noted Crown/double lined A wmk to 5/- plus 1953/9 1/- (2) & 5/-. Cond mainly above avge. (60) $40 
523 Postage Dues Comprises c20 low value monocolours & c120 bicolours to 5/- mainly used.  Mixed cond. in 

quality stockbook. (100+) $30 
524 Presentation Packs 1976-1978 range in quantity incl 1976 Stamp Week x 40 & 1977 Cricket x 5. FV $68+ 

(80)  $40 
525 Pre-Stamped Envelopes 1980-1985 all pmkd FDI with either Kalgoorlie or Northam cds's. Duplication.  Exc 

cond. (approx 300) $25 
526 Replica Cards 30 different incl. cards printed from original dies for the Kingsford Smith, AIF, Sydney Harbour 

Bridge, Anzac, Robes, 1935 Silver Jubilee & Navigators issues. All in exc. cond. Retail at $200+ (30) 

$50 
527 SES Sheets incl 2002 Elton John, 2005 Formula 1,  2009 Rotary Rural Fire Service & Mark Webber & the 

Limited Ed (only 750) Princess Margaret Hospital Sheet. All MUH. High retail. (5) $75 
528 Yearbooks 2000-2008 The "difficult" years. All in exc cond. complete with sheetlets that only come with these. 

FV $600+ (9) $480 
529 Airmails 1930-1990 range of covers in very mixed cond. Incl 1954 First Qantas Super Constellation Australia 

- Nth America flight addressed to Canton Island with appropriate "British P.O. Canton Island" backstamp. 
Others of interest incl 1955 Polar Route First Flight Sydney-Amsterdam & 1930 FFC Melbourne-Sydney. 
Inspection recommended. (20) 

$60 
530 Airmails 1952 Qantas Australian-South Africa flight covers with Australian or South African frankings, 

including to Cocos Island. 4 are to S. Africa, with large violet pictorial cachet. (6) $40 
531 Commercial Machine Cancels on covers in large box, all of W.A. origin from a wide range of licencees & 

covering period 1933 to 1989. Index cards inserted showing first & last date of use, licence number & type. 
Some cut-outs included where covers were not available. (100s) 

$30 



532 Naval Covers (1) 1947 to USA, large creased & folded to USA bearing block of 22 x 1/- lyre & single 6d 

Kookaburra all with "G/NSW" perfins; (2) 1953 Forces Concession Rate airmail to England with 3½d Royal 

Visit tied by Air Mail Section Melbourne cds, boxed "HH NAVAL SERVICE" in block & rectangular boxed 
"INSTRUCTOR COMMANDER FLINDERS NAVAL DEPOT" of 25 MAY 1953 in violet & (3) 1959 concessional 
rate cover to Sydney with 1d QEI tied by 23SE59 cds of ? & s/l "NAVAL SEVICE" cachet in violet. Interesting 
& worth inspection. (3) 

$50 
533 Revenues 1939-1944 range of original documents bearing revenues of Victoria & NSW plus postage stamps 

of NZ & Queensland used as revenues. Unchecked for varieties & most relating to business with the 
Launceston Public Library. (51) 

$75 
534 Revenues incl postage stamps used as revenues in blocks, strips & on piece. Also empty PMG's Dept. 

Specimen folder & 5 "BCOF" ovpts to 2/- (no 6d). Noted stockcard with GB KEVII ½d (2 shades), 7d & Cyprus 
ovpts on QV 2½d all MLH. Pickings. 

$25 
535 WWI Censored Covers (1)1917 to USA handstamped "Passed" in violet, 2½d Kangaroo tied by SHIP MAIL 

ROOM MELBOURNE cds; (2) 1915 to USA, similar franking tied by Sydney machine cancel & taped 
"OPENED BY CENSOR" at left; (3) 1916 large letter to Switzerland with block letters PASSED in violet & with 
pair of 2½d (for two ounces) tied by Adelaide machine cancel. Small tears top & bottom, but covers (1) & (2) 

both fine & neatly opened. No toning. (3 items) 
$75 

536 Postcards 1913-1914 cards & letter bearing 1d kangaroo with various cds strikes of Qld & NSW towns. Most 

are birthday greeting cards & in fair to good cond. (7 items) $30 
537 New South Wales 1851-1954 Laureates used selection on old album pages comprising 1d (3), 2d (10), 6d & 

8d. Whilst none are fine all are of respectable appearance (except one stained) & worth a look. Cat £1,500+ 
(15) 

$150 
538 New South Wales 1854-1907 used collection on leaves with 1854 3d laureate, 1860/63 (6d) reg'd (3), range 

of imperf diadems (8)  incl 1/- x2 perfd diadems (20+) incl 8d x 5 shades, 5/- coin (8, various perfs & shades) 
1885/86 10/- (3), 1888/89 5/- map (3 plus change of wmk), 1890 20/- cobalt perf II, good range of lower values 
arranged by wmk with perf varieties, similar range of "OS" ovpts to 5/- & postage dues to 8d. Although this 
collection has been on leaves for a long time, cond is generally clean & faults are fewer than generally found 
for this period. Cat £2,500+ 

$800 
539 Tasmania Hagners & album leaves of Sidefaces & Pictorials with numeral & cds cancels. Incls Officials. Huge 

retail value. (100s) $150 
540 Western Australia 1956-1972 Statutory Declarations bearing "Tombstone" fee receipts & cash register 

imprints. All in good cond. (14) $40 
541 Western Australia KGVI period postmarks on piece in small box. Nothing scarce sighted in a "representative 

dip" but quality of strikes varies from poor to fine & there are 100s. $40 
542 Western Australia Perfins "WA" selection with 10x 1d, 8x 2d, 4d & 8d. Also 2x 2d perf'd "OS" with range of 1d 

& 2d "V over Crown" & "Crown over A" wmks in various positions (37 stamps). Total (59) $20 
543 WA Postmarks A to Y Range of WA cds's on Swans incl many pairs (68) & an additional 55 different later 

1930's on 2d SA Cent noting Jineymia, Canna & Erikin. Useful pickings (123) $20 
544 WA Postmarks Old album of entirelly 1d red/carmine swans untouched from vendors mothers kitchen 

cupboard! Cond varies but lots of numerals & cds cancels with potential. 3000+ $100 
545 WA Postmarks "E to Z" housed in alphabetical order in envelopes & boxes. Some cancels on swans noted 

but mainly 1950's to 1990's country locations. Quality of strikes is generally good & would make a useful 
starter lot. (1000s) 

$80 
546 WA Postmarks on Hagners & leaves. Useful on swans noting Mt Sir Samual, Niagara, Yundamindera, 

Bonnievale with some better later incl. Wurarga on 2d SHB, Burges Siding on 1d green KGV plus some 
decimal on piece inc. Manjimup "19 Jan 2015" error. Low estimate. (770) 

$50 
547 WA Postmarks on swans & KGV with numerous top quality strikes incl Roslyn Farm. (approx 200 swans & 

260 KGV etc) $140 
548 WA Postmarks Savings Bank postmarks incl Beria, Broomehill, Chidlows Well, Collie, Dongarra, 

Greenbushes, Greenough, Werredin, Northampton, Sandstone, Yalgoo & York. All average to good examples 
mostly dated. (12) 

$90 
549 WA Postmarks on various KGV defins with 90 different cds's incl Mt Kokeby & Caron. Worth examining. (90) 

$25 
550 WA Postmarks Range of numeral & cds postmarks on swans randomly arranged on old album pages. 

Untouched as per UK vendor. Must be viewed for potential. (250+) $75 
551 WA Postmarks Selection of 12 bar numerals on Swans incl. 2, 5, 7, 8, 11, 14, 16, 17, 21, 23, 25, 30, 32, 33 & 

36. Some duplicates on diff issues. (27) $30 
552 WA Postmarks Selection of 15 bar numerals on Swans incl. 1, 3, 5, 6, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 16, 17, 18, 19, 20, 

21, 22, 23 & 24. Some duplicates on diff issues. (31) $30 
553 Western Australia Postal History group of 9 postcards & covers comprising 3 diff Bon Marche Stores series 

unused, 1941 Eastern Goldfields fold-out Pictoial Views franked 1d for Printed Matter rate with "V" Victory 
label on reverse, 1908 pair of postcards pmkd Fimiston, 1909 superb Kirupp cds on Swan postcard, 1907 
postcard of SS Ormuz 1d Swan pmkd Roebourne. Viewing recommended. (9) 

$100 
554 Western Australia Revenues long 'Lilac' postally used range with 1d (15), 3 d & 6 d (2). $20 
555 Western Australia Revenues on Hagner inc. long horizontal Swans (1d red, bicolour x 8, 1/- x 2, 6 d), small 

Swans (1d x 3, 2d, 3d, 6d & 1/-), "Tombstone " 1/- x 2, 5/- x 2 & decimals to 25c. (62) $30 



556 Western Australia Revenues with lilac "Long Swans" on 2 Hagners comprising 1d (10), 3d, 6d (6), 1/- (13), 

2/6d (5), 5/- (4), 10/- (3), £1 (pair) & £1/10/-. Mixed wmks & rubber stamp & pen cancels. (45) $50 
557 Western Australia Swans accumulation in small box incl odd revenue. Noted £1 Emergency Tax. (2800+) $80 
558 Western Australia Swans accumulation on Hagners with a variety of cds & other markings incl many 

complete cds's & scarcer PO's noting double circle Wyndam & Yundamindera. (300+) $80 
559 Western Australia Swans mixture in container with a variety of values. Postmark potential with patience! 

(1200+) $40 
560 Western Australia Swans on old album leaves with hundreds of postmarks on a variety of vals incl multiples. 

Duplication. Ex UK vendor with potential for study.  $120 
561 Western Australia Swans selection incl long lilac revenues values to £1, 12/6d carmine "Tombstone" (the 

scarce value) cut to shape & few bicolour Swans with green & black 2/6d, 5/- & 10/-. Mixed cond. (27 postage, 
21 revenue) 

$20 
562 Western Australia Swans used accumulation in small box. Mostly 1d & 2d values off paper, but a few 1/- & 

other values also seen. Clean lot with some perf. "OS" included. (100's) $40 
563 Western Australia Picture Postcards 1900s to 1960s mixed unused & used from various printers. Noted 

harbour scenes, informal soldier groups (2 photos), Karri Forest, Perth & Kalgoorlie, Albany & other views 
showing dramatic differences between "now & then". Odd item with corner crease, but mainly fine. (21) 

$100 
564 Western Australia Picture Postcards 1902-1912 range of unused & used with 3 or 4 later & depicting Perth 

& Fremantle Scenes plus Bunbury (2), Albany (6), Esperance (Pink Lake), Mundaring Weir (2). Mixed 
monochrome & colour-toned or multicoloured (later), housed in postcards "4 to a page" pockets which make 
for easy inspection of both sides. Mostly fine. (25) 

$100 
565 Western Australia Picture Postcards 1902-1912 written up collection on leaves comprising productions from 

unknown printers & from established firms including Wigg, Harden, Morgan, Robinsons (Bristol), Austral 
Stores (many), Tuck (England), Norman Bros (Albany), Ratcliffe, Mayrhofer & Co, Falk & others. Typical of the 
period, some are sepia, others black & white or colour-toned, with a few "real photograph" types in black & 
white. Themes include Town views, street scenes, Swan River, panoramas, forestry & mining, aborigines, 
railway stations, reservoirs, bridges, rural scenes, public buildings, camel team, gardens, transport & other 
aspects of the life of the period. Apart from a few items with obvious creases, cond is good to fine throughout 
& viewing will reward. Conservative reserve, given that many items similar to these retail at over $20 each. 
Sols as a collection as per vendors instructions. (136) 

$800 
566 States - Accumulation in old chocolate box with Victoria & NSW bundleware incl Minister of Public Instruction 

Victoria frank stamps on piece (approx 200). Appears untouched with postmark potential. Noted odd Revenue 
& Postage Due. (1000's) 

$100 
567 States Accumulation in stockbook with all States represented. Variety of numeral & cds postmarks. Useful 

pickings. (1500+) $60 
568 States QV period unused postcards of WA (1d blue, 1½d brown, 2d carmine); NSW 1d (3 diff); Victoria 1d (3 

diff); Qld (1d rose, 1½d brown x2 types); SA 1d rose (2 diff) & 1d brown, both 1d rose with reply card attached. 

Most with light ageing but all free of tears. (15) $40 
569 States Range of all States in stockbook with many postmarks. Revenues, perfins & multiples noted. Usdusal 

mixed cond. (1500+) $70 
570 States Plus Kangaroos & KGV low values in cigar box. Mixed cond but odd pmk, perfin & on piece noted. Plus 

occasional Postage Dues. (1000's) $50 
571 Ephemera c1950 incl bus timetables & tickets, charity tickets, "Castrol" blotter, small "Bushcraft" booklet, 

unused "188_" National Bank of Australasia' cheque etc. Most items of WA origin, but incl Tasmania "Prudent 
Investors" charity tickets. 

$30 
572 AAT 1957-2010 CTO & good to F/U collection in "KABE 2000" hingeless album. Commercially used to 1995 

then CTO & but "CAPEX" & "Singapore" M/S ovpts & a couple of later oddments. (230 & 5 M/S's) $75 
573 AAT 1966 Decimal Defins with vals to $1 on a variety of FDC's both base & local cancels. Various cover 

designs with majority addressed. Noted "OPENING OF REPSTAT" cachets on 5c Wilkes covers (3). Faults 
but would give 4 F/U complete sets if soaked. (24) 

$50 
574 AAT 1980-1985 FDC's incl 1980 Flight & Ships & 1983 Mawson in blocks of 4 with base cancels. Otherwise 

with Kalgoorlie & Northam pmks. Good cond. (87)  $50 
575 AAT Accumulation of MUH & used with duplication in used. Noted 1966 $1 Mock Sun MUH & 1971 Treaty set 

of 4 FDC's with base cancels. $30 
576 Christmas Island 1958-2010 CTO collection complete including 1988 wildlife sheetlet of 16 & overprinted 

M/S's (BIRDPEX 1990 MUH) ex 2005 Year of the Rooster ovpt & 2010 "Zodiac" but incl extra 2010 Frigate 
Bird set & M/S, plus 2009 extras. All housed in 2 superb "KABE 2000" hingeless albums (missing 2008/9 
pages). Inspect & be impressed. 

$240 
577 Cocos Keeling Island 1963-2010 CTO (first 2 sets commercially used) collection in superb "KABE 2000" 

hingeless album with some pages added to accommodate singles from se-tenant pairs & blocks. Complete 
except for 1989 Stamp show M/S & same ovptd. Superb cond. 

$220 
578 Norfolk Is 1947-1992 FDC's range in 3 Cumberland albums incl 1947 (10th June) Ball bay set of 12 on 2 Reg 

illus covers with "NORFOLK ISLAND" h/s on plain Reg labels with typed addresses, additional set of 12 on 2 
Airmail covers, 1959 3d & 2/- blue on WCS, typed address, 1960 surcharges on 2 WCS illust covers, later 
commems & defins incl 1970 Birds, 1976/77 Butterflies, 1981 Aircraft, 1984 Flora & 1987 Scenes. Also noted 
1974 UPU M/S. Earlier with typed addresses & later unaddressed. A useful selection with massive retail. (171) 

$150 



579 Norfolk Island 1947-2010 CTO collection complete incl ovptd M/S's in 2 superb "KABE 2000" hingeless 

albums. Incl Ball Bay white paper set & 10/- Specimen (bottom right). A couple of sets & M/S's are MUH, all 
others CTO with legible cancels. Superb lot with high cost of albums not included in conservative reserve. 

$350 
580 Norfolk Island 1968-1995 MUH, MLH, used & covers incomplete mainly clean range to 1995 on leaves & 

hagners in display book. No 10/- bird but does include 1995 Victory to $10 MUH & 2 sets of 1953 defins to 5/- 
(c380 plus 6 covers) 

$60 
581 New Guinea Overprints on 2½d (MLH & used), 3d (no gum) kangaroos, ½d green KGV (both settings), 1d 

violet, 2d orange & 2d scarlet  all good to F/U. Retail c$100 $20 
582 Papua New Guinea 1952-1997 MUH & F/U dealers stock in 2 stockbooks. Values to £1 with strength in 

1970's/80's commems with useful quatities of defins to K10. Later issues in blocks of 4, some imprint. All 
neatly prepared & numbered with a retail stocktake attached for $7000+. A great stock for Ebay etc. (1000's) 

$2,000 
583 Papua New Guinea 1952-2001 MUH collection in Seven Seas hingeless album. No specimens or postal 

charges, toned £1 Fisherman & only 6 of the 1994 Provisionals otherwise complete & fresh bar 1997 & 2000 
issues to end of 2001. Low estimate next to retail. 

$140 
584 Papua New Guinea 1952-2008 Used/CTO in 2 Seven Seas hingeless albums, missing 1994 Provisionals, 

approx 20 sets & 3 earlier cheap items otherwise basically complete (ex Specimens & Postal Charges). Good 
lot to build on, with hingeless pages complete to Christmas 2008. High retail value especially on later issues. 

$200 
585 Territories Range on stockcards with New Guinea 1931 air ovpts to 5/- (MLH), PNG 1960 second Postal 

Charges F/U, odd MUH/MLH incl $1, $2 shells, sundry Norfolk Is to 1973 on 3 stockcards, AAT 1973 to $1 
MUH & 3 stockcards of used (vals to $2) plus more in glassines which also contain Cocos & Christmas Is to 
late 1970's. Cond generally fine. 

$30 
586 Territory Year Collections 2003, 2004, 2007 & 2008 with latter 3 unopened. Retails at $180+ (4) $60 
587 Hutt River 1974-1981 FDC collection all different, unaddressed & fine. Numerous thematics & actually quite 

hard to find. (15) $15 
588 Hutt River 1974-1982 MUH sets on Hagners along with a Prinz Leonard $2 note. (24 sets) $20 

 ACCESSORIES  
589 Borek Germany Hingeless album 1981-1986 with 30 sheets. Quality album. $25 
590 Cumberland FDC albums. 5 diff colours each with 5 pages holding 20 covers. Nearly new to brand new. (5) 

$40 
591 Hagner Single sided pages with 1 strip to 6 strip in "used" cond. in 2 files. Uesful for stock sorting etc. (150) 

$40 
592 Hagner Single sided pages with 1 strip to 7 strip in mixed "used" & "new" cond. in 2 files. (200) $70 
593 Hagner Double sided pages x40 in mixed strips. Brand new to good cond in binder. (40) $30 
594 Hagner Double sided pages second hand but good cond. Various strip sizes (1 to 4) in 4 ring binder. Good 

cond. (50) $50 
595 Hagner/Prinz/generic 2 strip (FDC) single sided pages. Majority in "new" cond. (70) $40 
596 Lighthouse manufactured (unbranded) 32 page white double linen hinged interleaved stockbooks in red x 12. 

Brand new & boxed. Stock up today! (12) $200 
597 Lighthouse combined pullout 10x & 30x Magnifier pullout complete with LED light & UV lamp. Brand New. $25 
598 Lighthouse 2.5x & 10x pocket Magnifier with pocket light, long range UV & a reading light. Also incorporates a 

pen. Comes in protective case. A must for every collector! $25 
599 Lighthouse Mint Sheet book with 4 peg hard cover. 30cm x 30cm pages x 50 verging on brand new. $25 
600 Lighthouse Mint Sheet book with 4 peg hard cover. 30cm x 30cm pages x 50. Brand new & boxed. $40 
601 Lighthouse Executive 64 page black stock books with clear interleaving with matching slipcases. Top quality in 

nearly new cond. (6) $120 
602 Morley Bright Inst-a-tector watermark detector. A quick, light & easy to use UK made watermark tool. Brand 

new with case. $35 
603 Schaubek Hingeless album for Australia 1971-1984 . Not complete but includes 70 extra blank pages. Huge 

original cost price. $50 
604 Stanley Gibbons Utile Springback Albums in green x 4. Brand new cond other than very light discouloration 

caused by metal inserts in spines. Also 2 packs of unopened leaves. Save on a retail of $160+ (4) $30 
605 Stanley Gibbons Colour Key with case. Brand new with the colours as used in all SG catalogue listings. $30 
606 Mint Sheet folders x9 with majority 26cm x 30cm sizes. 5 are Lighthouse BOGA 1's. Used cond. (9) $50 

 LITERATURE  
607 1965 "Telegraph Traffic Procedure Manual for Postal Clerks" An Australian Post Office Publication. "Manual 

as an aid to students who wish to contest the written Telegraphic Traffic Examination". Detailed info on 
Telegrams incl sample forms etc. Rarely seen Good cond. 

$30 
608 Brusden White set of Australian Specialised catalogues incl Kangaroos (1993), KGV (1994 & 2001), KGVI 

(1995), QEII 1952-1966 (1996), Decimals I (1997) & Booklets (1995). Good cond & remain a useful reference 
set. (7) 

$50 
609 Collect British Postmarks by Stanley Gibbons. The standard guide to British postmarks. 8th Edition (2011) 

Latest updated prices. Brand new. $50 
610 Customised Stamp of Great Britain 2nd Edition (2010) listing Royal Mails generic stamp sheets, customised 

Smilers, Business Customised stamp sheets, Smilers for kids, Commemorative sheets & other GB customised 
stamps incl IOM. Full colour & well illustrated. Brand New. 

$30 



611 Lists of WA based companies in their licensee capacity with regard to commercial mail imprints & slogans, 
showing date of licence, type of imprint, closing dates, address of firm & P.O. of origin for machine. Extensive 
notes, housed in foolscap 2 ring binder. See the cover lots on this topic in this auction. 

$20 
612 Seven Seas Australia & Territories latest full colour catalogue up to 2010. (31st Ed) 370 pages fully illustrated. 

Brand new. $40 
613 Shanghai - The Stanley Gibbons Philatelic Handbook with notes & publishers prices re-printed 1895 edition in 

hardback. 78 pages with photo plates. Brand new. $20 
614 Speciman stamps of the Crown colonies 1857-1948 by Marcus Samuel (RPSL 1976). Plus Kangaroos by GN 

Kellow (1985) & the 8 volumes by A.P.O. on different issues of the Commonwealth. (10) $40 
615 Stanley Gibbons King George V Catalogue in Limited Edition hard back format No. 64 of only 750 produced. 

1st Edition (2010). Full colour & brand new. $75 
616 The Philatelic & Postal History of Hong Kong & the Treaty Ports of China & Japan by FW Webb (1991). A 

highly sought after book with a wealth of info. Good cond.  $100 
617 The Post Offices and Hand-held Datestamps of Victoria Vol. 1 by Gary Watson, John Webster & David Wood 

(1989) Well compiled, user friendly & good illustrations. Hard cover. Good cond. $30 
618 Western Australia - The Postal Markings Illustrated by WASG. 976 pages in 3 volumes showing an extensive 

range of postmarks with dates of use & rarity guide. A wealth of info edited by Brian Pope. Unfortunately this 
1994 edition is the latest produced but incls photocopies of matching pmks on each page adding some 
updated illustrations. Please note this is a photocopy of the original 5 vols. A valuable reference work. 

$150 
619 Western Australia Machine Date Cases to 1983 Parts 1, 2 & 3 produced by B Whittaker & A Creaser & WA 

Study Group. These 3 monographs are extensively illustrated. Exc cond. (3) $15 
620 Yangs Postage Stamp & Postal History Catalogue of Hong Kong by NC Yang 23rd Edition (2009). Brand new. 

$10 
 AUTOGRAPHS  

621 1893 (1st Jan) King George V hand written & signed letter written from Sandringham when the King, then 

HRH Prince George, Duke of York, was writing to Sir Francis de Winton with New Year good wishes & thanks 
him for his friendship & advice. A scarce autograph on Sandringham headed lettersheet prior to his becoming 
King. 

$650 
622 1926 (15th Oct) King George V hand written & signed letter on Sandringham, Norfolk headed paper to his 

equery, Sir B Godfrey Faussett. An important letter talking of KGV & Queen Mary moving from York Cottage to 
the big house at Sandringham (after the death of Queen Alexander). He also talks of his Balmoral visit, 
"Wonderful weather at Balmoral, we only got 45 stags & 850 barce of grouse. I got a "Royal" with good head 
the day we left." A wonderful letter from this period in fine cond. 

$1,000 
623 1927 (12th July) Royal Visit to Australia autographed letter from the future Queen Elizabeth as Duchess of 

York from her residence at 145 Piccadilly to Madame Handley Seymour, her dressmaker. Madame Handley 
Seymour designed the Duchess's Wedding dress in 1923 & later the Coronation dress in 1937. A scarce 
handwritten letter requesting her clothing bill for her Australian visit before buying anything else. Showing her 
well known fiscal discipline she hopes "that it is not too vast". Good cond presented with Royal couple 
postcard. 

$1,200 
624 1978 QEII Coronation Anniv flight cover signed by Sir Douglas Bader. Flown in RAF Phantom over 

Buckingham Palace for the occasion. A scarce autograph. $150 
 AIRMAILS  

625 1914 (16th July) Guillaux postcard Melbourne to Sydney "Official Souvenir Australia's Aerial mail" with 1d red 
kangaroo tied by violet Melbourne "Australian Aerial Mail" cachet of 16 JUL 14. 6x6mm piece out of base & 
extensive creasing. Scarce but cond results in conservative est. AAMC 3 

$40 
626 1919 (11th Aug) Harry Butler "Souvenir Aerial Postal Card", the scarce return flight Minlaton to Adelaide, 

which left Minlaton on August 11, 1930 & was cancelled on arrival Adelaide August 12 19. This flight carried 
considerably smaller mail. A superb card in very fine cond. AAMC 22a Cat. $750 

$500 
627 1929 & 1930 airmail covers. (1) 2nd June 29 Adelaide to Perth with handwritten "First flight Adelaide-Perth 

airmail", 3d green air & 1½d KGV tied by "AIRMAIL SAVES TIME" machine cancel.; (2) 28/9/29 with similar 
machine cancel but Perth to Toorak, Vic (cds of 2/10/29), bearing horizontal strip of 3 x 1½d WA centenary, 
the left hand item tied by "SHIPROOM/WESTERN AUSTRALIA" cds as machine cancel only touched edge of 
that stamp; (3) 7/2/30 Melbourne "Commonwealth Loan..." machine cancel tying 1½d KGV separate "SHIP 
MAIL ROOM/,MELBOURNE" cds of 8/2/30 tying 3d airmail, on Salvation Army privately printed cover, 
addressed to London. Neatly opened, light stains. (3 items) 

$30 
628 1930 & 1938 airmail covers, the former Goondiwindi, Qld to UK bearing 9d kangaroo & 1½d Sturt, 

backstamped Goondiwindi 9 JE 30 & showing handwritten "Australia-Karachi-London Air service" in lieu of 
etiquette; the latter Junee, NSW toUS bearing KGV 1/4d & 3d green air tied by clear Junee cds 25 AU 38. 
Minor corner damage not affecting adhesives. Odd tone spot on 1930 item. Inspect. (2) 

$30 
629 1930 (31st March) Townsville to Mackay Airmail with 1½d KGV & 3d Airmail & "THIS LETTER WAS 

SENT…PLEASE REPLY AIRMAIL" label all pmkd Townsville with Mackay arrival cds's front & back. RTS 
crayon marks to printed address on env. 

$20 
630 1930 (21st Dec) Lot Airlines First Flight Warsaw to Berlin via Breslau. Franked Poland 1925 airmail stamps 

with cachets & cancels. Cat € 180 $40 



631 1931 (12th March) Imperial Airways First Flight Khartoum to London. Listed in specialist Cat Mueller No. 18 
with only 450 letters/cards carried. This envelope was originally prepared for the Cape to Cairo First Flight, 
some envelopes were left over and about 100 were overprinted "First Flight Kartoum to London", this being 
one. Franked with the Feb 1931 new airmail issue set of 3, 5 mil, 10 mil & 2 pi. SG 47, 48 & 49 Stamps alone 
Cat. £45 on cover, as FDC Cat is £125 

$70 
632 1931 (23rd April) Australia to England long Registered Perth cover bearing all pre-Bridge commems, 6d 

chestnut Kangaroo, KGV ½d & surcharge 2d on 1½d. Minor staining but remains very attractive, neatly 
addressed with cachet & reg label clear of stamps. AAMC 188 

$75 
633 1931 (1st May) Airmail Perth to Adelaide & by first Airmail Melbourne to Launceston. Registered Perth 27 AP 

31 with ½d KGV, 1½d Sturt & 3d Kingsford Smith pair. Circular cachet in mauve on reverse. Fine. AAMC 198a 

$25 
634 1931 (1st May) First Official Airmail Melbourne to Hobart, posted Perth 27 AP 31 with ½d KGV & 3x 1½d 

commems & bearing large circular violet commemorative cachet. Fine cond. AAMC 198 $20 
635 1931 (3rd July) Chichester flight cover bearing 3d air & 2d KGV tied by Thursday Island 7 JL 31 cds. Typed 

address to "Mr C Black, Fort Norman, Canada, Care Mr F Chichester, Thursday Island, Australia" with signed 
certification by Chichester on reverse  with cachet "I certify this letter No 44 of only 145 carried from Australia 
to Japan on the World's first long distance seaplane solo & first solo flight Australia-Japan was so carried to 
Japan and no further owing to total wreck there of my plane".  Manila & Japanese backstamps. Cover is same 
one photographed in Eustis' Australian Airmail Catalogue. AAMC 210 

$300 
636 1931 (17th Nov) Australia to England illust cover bearing 2d, 6d (violet & brown vals) Kingsford Smith tied by 

Perth cds & rectangular violet "SPECIAL AIRMAIL FLIGHT" cachet at lower left. Worn cond. & folded. AAMC 
222 

$15 
637 1931 (Nov) Aust to England Airmail cover from Burnie, Tasmania with "Air Mail from Launceston Reference 

No." cachet in mauve completed in hand. Whilst the cover is worn & the edges repaired by tape the enclosure 
makes the piece as contains letter from The Advocate Newspapers Advertsisng manager to Beecham's Pills 
with a colour map/brochure showing the newspapers advertising rates, coverage & demographics. Fascinating 
historical document cleverly marketed with the typed covering letter being responded to by an employee with 
current rates being paid. 

$30 
638 1931 Australian Airmail covers (3) to London, one (22nd Apr) bearing 6d violet x 3, 2d Kingsford Smith & 3d 

Air (stained at base) with heavy wear, second cover (17th Nov) Devenport, Tas tying 1/- kangaroo & 2d red 
KGV (torn down central fold) & finally Melbourne "Post Early Each Day" slogan for 19th Nov tying 6d 
kangaroo, ½d KGV, 1½d Swan & 6d OS Kingsford Smith airmail with small tear at top not affecting stamps. 
Both the November covers have "SPECIAL AIR MAIL FLIGHT" cachet in violet & "CHRISTMAS GREETINGS 
FROM AUSTRALIA" at base. Inspect. (3) 

$30 
639 1934 (29th March) Southern Cross 6th Trans-Tasman flight with pair KGV 1d green tied by 29 MR 34 Sydney 

airmail cds & 7d NZ airmail tied by 23 MR 34 Christchurch cds. Cachet "Trans-Tasman air mail Kaitaia NZ" 
cachet. Sydney machine cancel on reverse. AAMC 367 

$10 
640 1934 (15th June) First Flight from Belgrad to Zagreb return. Connects Ljublijana, Susak, Skoplje. Via double-

decker plane with special flight cachets/cancels. Cat € 180 $30 
641 1934 (July) Aust to Papua Registered flight cover with 6d Kingsford Smith & 6d kangaroo pmkd Grafton with 

matching blue/black Reg label & Port Moresby Reg label for return journey. Both cachets on front. Unusual as 
Reg & in excellent cond. AAMC 393 

$25 
642 1934 (24th July) Aust to New Guinea & return with respective stamps pmkd Ship Mail Room Melbourne & Lae, 

New Guinea. Attractive Kookaburra cinderella on reverse celebrating Victoria's Centenary. Signed by all 3 
pilots, Ulm, Boulton & Allan. Fine cond. AAMC 395 

$80 
643 1934 (3rd Oct) Perth to Ord River, a scarce intermediate (AANC 430) & Ord River to Wyndham. A nice first 

flight combination of 2 successive flight sectors. AAMC 429a/430 Cat. $375 $120 
644 1934 (8th Oct) First Flight Wyndham to Ord River. A rare cover with less than 20 carried. AAMC 431 Cat. 

$200++ $120 
645 1934 (22nd Oct) Batavia to Australia flight on Batavia Registered illust env. With cachets in black. Return 

journey by ship with reveerse of cover also illustrated with a kangaroo & Melbourne Reg. Most attractive, fine 
cond with no obvious mention in AAMC. 

$75 
646 1935 (26th Nov) Adelaide to Mount Gambia first flight by Adelaide Airways pilot signed by HG Kirkman on 

official Vacuum Oil Co. sponsored cover. Good cond. AAMC 561a $40 
647 1936 (17th Feb) Perth to Wiluna & return journey both with 2d KGV & 3d green air, the latter cover with violet 

"finger" & boxed "UNCLAIMED". The Perth to Wiluna is pilot signed by CW Snook. Good cond. AAMC 
584/590 (2) 

$90 
648 1936 (6th Oct) Cue To Perth bearing 5d KGV addressed to GPO Perth with unclaimed markings & forwarded 

to Reedy. Good cond. AAMC 636  $40 
649 1937 (29th April) first flight from Hong Kong to Manila & simultaneous first flight from Manila to Hong Kong 

with both covers having the flight cachets in mauve & B/S accordingly. Odd fault but a difficult pair. Cat £110 $70 
650 1937 (29th April) Hong Kong to San Francisco on privately printed Airmail env for Douglas Aircraft Co in 

Shanghai with Hong Kong 10c, 20c, 50c & $1 x2 KGV defins. B/S  arrival with flying boat cachet in blue. Good 
cond. 

$50 
651 1938 (30th May) WR Carpenter Airlines Sydney to New Guinea & return on plain cover. Good cond. AAMC 

8808/10 $25 



652 1938 (30th May) WR Carpenter Airlines Sydney to New Guinea & return to Perth on illust Boomerang cover. 
Fine cond. AAMC 812 $40 

653 1938 Australia Airmail covers to New Guinea all with mixed franking for round trip leaving Sydney 30MY38, 
two with Rabaul strikes of 3 JE3 8 for return leg, the other 2 with Salamaua strikes of 4J E 38. A few spots & 
stains, but still collectable. ( 

$35 
654 1938 NZ Airmail cover via Australia to Port Moresby, then sea mail to England address, showing deleted tax 

marking at left below airmail etiquette. Bears 4d "Mitre Peak" tied by Dunedin 13AP38 cds, further cds of 
AIRMAIL/SYDNEY 30 MY & PORT MORESBY PAPUA of 10 JE 38, RABAUL 1 JE 38 & AIRMAIL SYDNEY of 
9 MY 33 on reverse. Good example of authorities complying with sender's wishes! 

$20 
655 1947 (18th May) Brussels to New York commem flight celebrating NY Centenary Philatelic Exhibition. 2 sets of 

3 surcharges/exhib ovpt pmkd with commem flight cancels. B/S New York 19th May. Small tear to left 
otherwise fine cond. 

$20 
656 1947 (1st Dec) Sydney to London Qantas First Regular Airmail. 1/6d Hermes pmkd GPO Sydney Air with both 

the issued red/black Tower Bridge & silver 25th Anniv vignettes attached. In addition it is signed by both Capt. 
KG Jackson & Capt. MacMaster. Exc. cond & scarce with both vignettes & signatures. Eu. 1124/1124a/1125c  

$90 
657 1951 (14th March) Australia to Chile Experimental Flight via Valparaiso with both cachets & signed by Percival 

& J. Purvis with stamps from Australia, Fiji, New Caledonia, French Polynesia & Western Samoa all cancelled 
accordingly with relevant B/S's. A wonderful cover, scarce signed & with the full range of stamps. Eu. 1271a 

$75 
658 1951 (14th March) Sydney to Valparaiso Experimental Airmail by Capt PG Taylor. 5/- Arms pmkd GPO 

Sydney Air with cachet in purple & b/s Valparaiso. Good cond. AAMC 1269 $20 
659 1954 (13th Mar) Belfast Crash cover from British Overseas Airways Corp. Constellation G-ALAM "Belfast" 

(Captain T.W. Hoyle). Crashed in Singapore with 31 passengers & two crew killed. The resulting fire destroyed 
much of the mail to the U.K from Australia & New Zealand but some letters were saved. Red cachet, 
"SALVAGED MAIL -AIRCRAFT CRASH - SINGAPORE 13.3.54". Cds on 6d & 1/- Peace. Tear next to stamp 
& severely burnt around edges. 

$30 
660 1954 (13th Mar) Belfast Crash cover from British Overseas Airways Corp. Constellation G-ALAM "Belfast" 

(see details above). Red cachet, "SALVAGED MAIL -AIRCRAFT CRASH - SINGAPORE 13.3.54" on Airmail 
env containing Melbourne 12 MAR 1954 slogan on 2/- Royal Visit stamp. Typed address to London with 
scorch marks on 3 sides but stamp & pmk still evident. 

$30 
661 1958 (30th Sept) Pan American World Airways Inaugural flight Melbourne to San Francisco with matching 

Airmail label & mauve cachet. Melbourne Air cds with Honolulu, Hawaii B/S. Good cond. Eu. 1396 $10 
662 1959 Qantas Boeing 707 First Scheduled Jet Flights for the following legs; 29th July Fiji to Honolulu, 31st July 

San Francisco to Sydney, 1st Aug Honolulu to Fiji, 1st Aug Honolulu to Sydney, 2nd Aug Fiji to Sydney, 27th 
Oct Singapore to London, 28th Oct Pakistan to London, 28th Oct UAR to London, 29th Oct UAR to Sydney, 
30th Oct Pakistan to Sydney, 30th Oct Singapore to Sydney & 30th Oct India to Sydney. All on official Qantas 
covers pmkd accordingly with backstamps. Mixed cond in places but ba difficult group. (12) 

$60 
663 1964 (16th July) Melbourne to Sydney Anniv flight for first airmail. Two covers, both with set of 2 stamps & 

with mauve cachet. One has commem cinderella attached. Exc cond. AAMC 1522 (2) $15 
664 1965 (5th April) Vienna to Sydney inaugural flight by Qantas on illus cover with Vienna pictorial pmk. B/S 

Sydney. Eu. 1547 $10 
665 1966 (2nd July) Trans Australian Balloon flight cover. "Cancelled Due to Accident" cachet tying cinderella to 

cover. Signed by the 5 balloon pilots with newspaper clipping regarding the accident inside. Addressed to 
USA. AAMC B3 

$20 
666 1970 (7th Sept) Concorde 002 G-BSST development test flight from RAF Fairford flight cover pmkd 

Farnborough Air Show with pictorial cachet. Flown supersonic. Exc cond. $20 
667 1977 (20th May) Concorde flown Washinton to Paris by Air France over route taken by Charles Lindbergh. 

Carried on 4 additional flights & signed by 707 pilot from San Diego to Los Angeles flight. Fine cond. $20 
668 1977 (23rd Nov) Concorde first flight New York to Paris by Air France. Pmkd "Air Mail Facility JFK NY 11430" 

& B/S Air France, Charles De Gaulle 23 NOV 1977. Exc cond & scarcer than the BA flights. $25 
669 1978 (9th June) Oakland, California to Brisbane cover flown over route taken by Kingsford Smith in 1928 & 

1979 (30th May) Melbourne to London Heathrow by BA 747 via Sydney, Singapore & Kuwait & the flown by 
Avro Andover to commem Hinkler. Both pilot signed with receival cachets. (2) 

$20 
670 1979-1984 Concorde comemorative postmarks on individual covers incl First Flights for London to Munich,  

Manchester to Palma, London to Rome, Casrdiff-ParisLondon to Tel Aviv, London to M iami, London to 
Venice, etc. Exc cond. (22) 

$90 
671 1980 (May) Concorde flight cover from London Heathrow to Bahrain then onto Singapore also on Concorde. 

Finally by 747 to Darwin & Brisbane to comem Amy Johnson's flight by Gypsy Moth in 1930. Concorde pilot 
signed by John D Cook. Fine cond. 

$25 
672 1982 (July) Concorde flight cover from Kennedy, New York to London Heathrow to commem 50th Anniv 

crossing by Amelia Earhart. Signed by Captain D.G Ross with Heathrow cachet on reverse. $25 
673 1988 (8th April) Kingsford Smith replica card flown on the Southern Cross replica Parafield flight. Numbered 

176 of only 250. Overprinted & pmkd with Aeropex Exhib cancel. Rarely seen. $25 
674 2006 (7th Feb) Concorde Transatlantic New York to London Record Flight in 2hrs 52 mins & 59 seconds 10th 

Anniv. Pmkd NY on departure with Heathrow pictorial cds on arrival. Signed by the record breaking pilot on the 
flight, Leslie Scott. Insert card gives further info. Scarce autograph. 

$50 



675 5c, 20c, 30c & 50c "Balloon Flight Australia" sheetlet of 4 diff cinderellas. Shows balloon image over Sydney 
Harbour Bridge, Ayres Rock, map of Aust etc. MUH $10 

676 1982 Wellesley Park, WA souvenir cover of the Wildlife Park with pair of 25¢ baby monkey labels tied by 
WELLESLEY PARK,  BRUNSWICK WA pictorial cachet plus mint block of 4. Unusual. $10 

677 1984 & 1990 Lions Christmas complete sheetlets of cinderellas, the 1990 issue limited. Both in exc. cond. (2) 

$10 
 POSTCARDS  

678 1907 (20th March) Grand Hotel, Egypt postcard addressed to Burnie Tasmania from Zagazig, via Ismalia, 
Cairo-Port Said TPO & Suez with relevant cds's. Good cond. $15 

679 1908 (24th April) Sydney, NSW Postcard with 2 strikes of Goulburn cds on pair of ½d QV. Addressed to Bath 
& readdressed to Whitstable, Kent, the writer talks about the "Murrarundi" rail incident and how his nephew 
had his legs hurt. Good cond. 

$20 
680 1910 (1st Apr) "Hobart from Glebe" b&w card addressed to Brisbane with Hobart cds & 1910 "King William 

Street from North Terrace, Adelaide also postally used. Both good cond. (2) $10 
681 1910 (6th April) "Swanston Street Melbourne, showing St Paul's Cathedral on the right" AGJ sepia card 

postally used to Brisbane with neat Melbourne cds. Good cond. $10 
682 1913  "Botanical Gardens Goulburn" with pair of ½d kangaroos tied to picture side by GOULBURN 7th July 13 

cds. Addressed to Vancouver, with AU 11 13 cds of Vancouver on the address side. Excellent cond. $50 
683 Anzac Cove, Gallipoli B&W card by Philip, Hunt & Co. & printed in England. Minor wear but a scarce card, $25 
684 Rottnest WWI period Kodak B&W photo cards showing horse drawn tram from jetty, "Settlement", tents, 

barracks behind Government House, "Signal Station" (2 views), Lighthouse & keepers cottage, Thompson Bay 
with Ladies toilets block to right, salt lakes, Thompson Bay view from hill, "Government House", Palm Lake & 
"Main Lighthouse". A scarce gathering from this period which whilest with odd faults are in very good cond. 
Rarely seen & highly colectable. (13) 

$250 
685 1924 Australia Pavillion (Front of building) at the British Empire Exhibition. Message on reverse reads 

"Australia was larger than Canada. Its special popular attraction was an automatic car and a bird that could 
say anything under the sun and sing any ditty in any tune". A lovely card in good cond. 

$20 
 TELEPHONE CARDS  

686 Royal Life Saving Limited Edition First Issue (Geelong Trials) set of 6 with $1.50, $3 & $6 x 2. Back in 
November 1994 these retailed at $395! FV $21 $30 

687 1990 Adelaide Grand Prix Special Edition $5 with Nino Farina at the wheel of his 1950 Alfa 158. $15 
688 Canberra with $2 x2, $5 x2 & $10 with views of city incl War Memorial & Royal Mint. Back in November 1994 

these were retailing at $300! FV $24 $25 
689 Northern Territory with $5 Ayres Rock & $5 Crocodile. FV $10  $10 
690 Tasmania Tourism set of 2 with $2 & $5. FV $7 $10 
691 Western Australia $2 Perth Skyline, $5 Karri Forest & $10 Bubgle Bungle. FV $17 $20 
692 1992, 1993, 1994 & 1995 $5 Aust Day x 2 of each. Back in November 1995 these retailed at $740! FV $40 (8)  

$40 
693 1993 Endangered Species - Marsupials set of 3 with 2x $5 (Wombat & Wallaby) & $10 Numbat. FV $20 $20 
694 1993 Int Year of Worlds Indegenous People set of 3 aborigibal art with $5, $10 & $20 designs. FV $35 $30 
695 1993 Landscape series with $5 Kakadu, $10 Lizard Island & $20 Flinders Ranges. FV $35 $30 
696 1994 Christmas - Coca Cola Limited Edition No 5194 of 10,000 $2 showing 1920's Santa with coke 

commercial. $20 
697 1994 Christmas with $5, $10 & $20 Year of the Family images. FV $35 $30 
698 1994 Coca Cola $2 polar bear with Coke Limited Edition No. 5914 of 10,000. $20 
699 1994 Commonwealth Games set of 3 with $5 cyclinging, $5 diving & $10 shotput. FV $20 $20 
700 1994 Endangered Species with $5 Bilby, $10 Western Swamp Turtle & $20 Gouldian Finch. FV $35 $30 
701 1994 Landscape series Limited Edition with $5 x5, $10 & $20. FV $55 $50 
702 1994 Rally Australia - Perth with 2x $5 & $10. FV $20 $20 
703 1994 Royal Life Saving 100th Anniv Limited Edition set with 2x $5, $10 & $20. FV $40 $40 
704 Aust Dinosaurs Limited Edition pack with $5 Muttaburrasaurus, $10 Austrosaurus & $20 Minmi. Back in 

November 1994 these were retailing at $195! FV $35 $30 
 MISCELLANEOUS COLLECTABLES  

705 1928 (14th Sept) Silver Trowel presented to Lord Stonehaven, Australian Govenor General at the Laying of 
the Foundation Stone for the Principal's House at Moore Theological College, Newtown, Sydney, NSW. A 
lovely historic item. Exc cond. 

$800 
706 Commemorative pins in small coffee jar as collected in his travels with some 1956 Olympics noted & other 

overseas sporting events. (65) $50 
707 Australia "Congratulations" telegram T.G.42G. Mint as issued by PMG but purple rubberstamped 

"CANCELLED" as a Specimen item. Front only with minor wrinkles. $20 
708 1950 (12th Nov) Union Castle Line Tourist Class Menu from SS Llandovery Casstle. Signed on reverse by 

guests at the table. Picture of City Hall, Durban Some light staining & a corenr creease but attractive. $20 
709 1967 Australian Commercial Aviation Colour Plate book with various aspects of Australia historic airline 

industry covered incl Airlines such as TAA, Ansett & MMA. 64 pages. Good cond. $10 
710 1967 TAA In-flight Information brochure featuring "Whispering T-Jet Fleet, Friendly Way Services & Individual 

Route Maps". Attractive maps in full colour & city stats incl. Perth population of 558,297. Also with Avis Rent A 
Car brochure & Plant Quarantine guide.  Very good cond. 

$40 



711 1970's & 1980's Aviation drink coasters as given out on airlines. Numerous diff airlines & designs. Attractive 
Qantas incl 1982 Commonwealth Games sets. Mixed cond though bulk fine. (40) $20 

712 1970's TAA Air Atlas - Your flight souvenir with TAA fleet info, full set of State (& PNG) maps & city stats incl. 
Perth's population now up to  606,000! Comes with Plant Quarantine updated brochure & Customer Feedback 
form. Very good cond. 

$30 
713 1998 Australian Olympic Legends framed First Day Cover with finger print of Betty Cuthbert & maxicard of 

stamp showing Cuthbert running & Certificate of Authenticity at base stating no. 1112 of limited edition of 2000 
issued by Australia Post. 

$25 
714 1999 Formula 1 Brazilian Grand Prix FIA Course tabard signed by 4 Ferrari drivers & 2 World Champions. 

Michael Schumacher, Rubens Barrichello, Eddie Irvine, Felipe Massa & Jacques Villeneuve. Professionally 
framed & mounted with inscription. Stunning & highly collectable. 

$300 
715 2002 Mark Webber 1/43 Minichamps model Minardi PS02 F1 car commemorating his 5th place finish in the 

Australian Grand Prix. Limited to only 3096 pieces. Retails at $130. Excellent unopened cond. $60 
716 2003 Mark Webber 1/43 Minichamps model Jaguar Racing R5 F1 car commemorating his 2003 year in GP 

racing. Retails at $80. Excellent unopened cond. $40 
717 Ferrari F1 fountain pen in presentation box complete with Ferrari stick pin. Pen is Ferrari red with name 

embossed on lid & badge at base. Brand New. Highly collectable. $60 
718 Germany Third Reich panorama foto postcards of Hitler's Berchtesgaden Compound which housed the 

Berghof, his chalet which was guarded by 4000 SS, Gestapo, Wehrmacht & support staff. Shows 1942 & 1946 
fotos clearly illustrating the Allied destruction. (2) 

$60 
719 Holden 1976 50th Anniversary poster showing 50 cars produced by GMH Holden over the years. Full colour in 

excellent condition especially as 35+ years old now. An attractive part of Australian automotive history. 

$20 
720 Kenya Police 1950's Incident Report book in navy blue with Kenya Police Arms on front cover & a warning 

sticker inside, "A poisonous insecticide solution has been used in binding this book". Numbered pages & 
unused in immaculate cond. Rarely seen. 

$30 
721 Qantas Empire Airways QEA 1950's round suitcase sticker. Exc cond. $20 

 Sale 11 Part 3  2pm Sunday 15th April  
 KANGAROOS  

722 1913 1st watermark½d green JBC Monogram corner block of 12 hinged lower selvedge only. Very light 

toning but superb overall appearance. ACSC 1z Cat. $500 for strip of 3 plus considerable premium for 
multiple. $500 

723 ½d green coil strips all with joins x 3. The joined up part of the strip of 4 is a CA Monogram clearly visible from 
the back. An additional 2 strips of 6 have a couple of varieties. MUH/MLH. Dealers price is $1500 (3 strips) 

$500 
724 1d red Die I Plate C left pane strip of 4 showing "angled hairline below LIA" on top stamp & "break in Gulf of 

Carpentaria" on third unit. One MLH otherwise fine MUH. Also Plate B left pane strip of 6 with join & showing 
"ROSTAGE" variety on joined unit MUH with an additional strip of 4 (slight toning) with join & a Die II coil pair 
with trimmed perfs at right, perfined small OS MUH. Dealer priced at $1400. (4 strips/pairs) 

$500 
725 2d grey off-centre with machine cancel & 1915/28 3rd wmk 2d perf "OS" with heavy, illegible cds. Both with 

watermark inverted.  Reserve reflects condition. SG 3w (Cat. £28) & O43bw (Cat. £60) $20 
726 2d grey. Fine MLH & well centred. SG 3 $20 
727 2d grey JBC Monogram corner block of 12 with light toning affecting 2 upper left units & trivial traces 

elsewhere otherwise MUH. Stamps centred high but a rare multiple seldom seen. ACSC 5z Cat. $1000 as 
monogram strip of 3. 

$1,000 
728 2½d indigo. Fine MLH. SG 4 Retails $70 $10 
729 2½d indigo MUH marginal from top right of left pane. Selvedge MLH. Wmk shows frame corners. SG 4 Cat. 

£42 + premium $25 
730 4d orange MLH with one split perf but otherwise fault free with rich colour. SG 6 Cat. £80 $40 
731 4d orange/yellow F/U with neat GEELONG cds. SG 6a Retails $80 $20 
732 6d ultramarine. Fresh, slightly centred right MLH stamp with good perfs. An attractive example. SG 9 $50 
733 6d ultramarine. MUH & well centred with good perfs. A stunning stamp. SG 9 $550 
734 9d violet. Centred slightly right but excellent perfs & strong colour. Fresh MUH SG 10 Retails $450 $200 
735 1/- emerald. Fine MLH. SG 11 Retails $120 $30 
736 2/- brown with neat light cds in blue. SG 12 Retails $125 $30 
737 £1 brown & ultramarine. MLH , centred high otherwise full perfs & stunning colour. SG 15 Cat. £2000 $1,200 
738 £2 black & rose F/U & reasonably centred with rich colour but unfortunately re-perforated down left side. An 

attractive space filler at a greatly reduced price. SG 16 $400 
739 £2 black & rose. MLH with slight gum discoloration otherwise good centering, wide margins & rich colour. Rare 

so well centred. A difficult stamp. SG 16 Cat. £4500 $3,500 
740 1915 2nd watermark 9d violet. Centred slightly right. Fine MUH, PO fresh. SG 27 $1,100 
741 1/- green. Good centering & fine MUH. A difficult stamp MUH & this fresh. SG 28 $1,300 
742 2/- brown fine MLH verging on MUH. Well centred & fresh colour. SG 29 $800 
743 2/- brown on thin paper (0.065-0.070mm) MVLH with Ceremuga 2006 cert. stating "genuine in all respects. 

Very rare". ACSC 36a Retails $2000+ $1,000 
744 5/- grey & yellow fine used with neat full central PERTH 27 APR 17 cds. Shortish perfs top right but the cds 

focuses the eye. SG 30 Cat. £325 $120 



745 1915-28 3rd watermark 2d grey Die IIa block of 4 MUH plus ½d (2 MUH) &  2 x 2/- Die II CofA marginal 

blocks MUH. An attractive group. Cat. £310+ $120 
746 2½d blue JBC Monogram block of 4 Plate 1. MUH but "suntan" striping on reverse. Superb frontal appearance 

& scarce. ACSC 11ze $600 
747 6d ultramarine Die IIB used with indistinct smudged cancel with wmk inverted. A difficult stamp. SG 38dw Cat. 

£170 $30 
748 1/- blue green AJ Mullett imprint block of 4  with wmk sideways. Some gum redistributed on upper units to 

remove hinge marks. Bottom 2 stamps MUH. Fresh frontal appearance & scarce. ACSC K30zc $350 
749 1/- blue-green Die IIB Harrison imprint gutter pair. Folded through gutter as usual. MUH ACSC 33z Cat. $1500 

as block but premium for MUH. $500 
750 1/- blue-green Mullett imprint gutter block of 12 with sideways watermark. MUH. Folded down gutter as usual. 

3 very light gum bends but rare. ACSC K30zc $2,500 
751 2/- brown. PO fresh MUH & rare to see so well centred. SG 41 $1,300 
752 5/- grey & yellow F/U with indistinct Victoria cds. Irregular shortish perfs at base. SG 42 Cat. £90 $30 
753 5/- grey & yellow F/U with part PARCEL corner cds. Well centred. SG 42 Cat. £90+ $50 
754 5/- grey & yellow. Very F/U & well centred with variety "broken tail" level with ankle (non constant). SG 42var 

Cat. £95+ $50 
755 10/- grey & bright aniline pink. F/U with crisp part CASTLE cds. Centred low right, fluffy perfs but vivid colour. 

SG 43a Cat. £300 $120 
756 10/- grey & pink F/U with neat part NSW cds. SG 43 Cat. £325 $120 
757 £2, £1 & 10/- all ovptd SPECIMEN type B.  10/- & £1 fresh MUH while £2 has two small paper mount remains. 

Fluffy perfs on £1 & £2. Well centred, fresh & scarce. SG 43/45s $500 
758 1923-24 New Colours 6d chestnut AJ Mullett imprint block of 4 with upper stamps very lightly toned & MLH 

with lower stamps fine MUH. Pulled corner perfs at top right of top left unit. ACSC K18 zb $100 
759 2/- maroon MUH with even toning. Well centred. SG 74 Cat £65 $25 
760 2/- maroon. Vertical crease unfortunately as otherwise fresh MUH & well centred. Reflected in estimate. SG 74 

$30 
761 2/- maroon TS Harrison imprint pair. "N" over "MP". Slightly toned gum & MLH. ACSC K35z $300 
762 £1 grey ovptd SPECIMEN. MLH with light tone at top. SG 75s Cat. £75 $40 
763 £1 grey. Fine MLH & stunning in all respects with great centering & perfs. SG 75 $1,000 
764 £1 grey Die IIB left margin MUH block of 12 (3x4) positions L26/27 - 43/45. POSTAG watermark clearly 

seen in left margin. Well centred with strong, rich colour. Characteristically "yellow" original MUH gum 
with only one stamp MVLH. This is the left hand block of 12 to Lot 655 in the Arthur Gray sale in 2007 
which sold for $25,500. Ex. Abramovich. A spectacular item which is now one of only two largest 
known multiples in private hands. Stunning. SG 75 ACSC 53a Cat. $20,000 (8 years ago!) 

$15,000 

765 1920-30 Small Multiple watermark 9d violet Ash imprint pair MUH with light, even toning. Looks good with 

superb perfs &centering. SG 108 $50 
766 2/- maroon MLH with even toning & centred to top. SG 110 Cat £60 $20 
767 5/- grey & yellow centred slightly right otherwise fresh MUH. An increasingly difficult stamp in this cond. Fine 

SG 111 $700 
768 10/- grey & pink. Superb fine used with crisp Registered Perth cds. Lovely, well-centred example with good 

perfs. SG 112 $500 
769 10/- grey & pink MUH as if purchased from the PO counter yesterday! Stunning centering & gum. SG 112 $1,500 
770 £2 black & rose ovptd SPECIMEN. MLH with some light tone spots near hinge. SG 114s $60 
771 £2 black & rose superb used with wonderful centering & most attractive "CREEK" cds for 1939. The best F/U 

we have seen for this stamp. Stunning. SG 114 $650 
772 1931-47 C of A watermark 6d chestnut bottom left corner block of 12. Clear wmk in margins. Brilliant 

centering & Post Office fresh MUH. Stunning. SG 132 $300 
773 9d violet John Ash imprint gutter pair. MLH. Fine perfs. SG 133 var. $70 
774 5/- grey & yellow. Centred left but MVLH verging on MUH. Good perfs & rich colour. Fresh. SG 135 Cat. £140 

$100 
 KING GEORGE V  

775 1914-20 Single watermark5d chestnut line perf showing variety "white flaw in king's hair". Unfortunately horiz 

crease. MLH in addition to ½d bright green, 2d scarlet & 4d orange. ACSC 122t Cat $125. (4) $40 
776 1/4d pale greenish blue. Centred high, with one shortish perf. SG 66a Cat. £70 $25 
777 1924 No watermark 1d green upper left block of 42 fresh MUH, hinged in top selvedge only. Shows ACSC 

varieties 79(4) d, c, f & g. Superb multiple. $150 
778 1924 Single watermak 4½d violet TS Harrison imprint pair MLH in lower selvedge only. This is the "no flaws" 

type. Fresh & scarce. ACSC 118z Cat. $750 MLH as block $280 
779 1926-30 Small Multiple watermark perf13½ x 12½  ½d orange John Ash imprint block of 4 MUH with gutter 

fold & additional light bends. Shows ACSC variety "break in top frame left of crown". Well centred with full 
perfs. ACSC 68(9)z 

$20 
780 1½d brown John Ash imprint block with "N" over "A". MVLH in top selvedge. Perfs at right of gutter are 

separating. ACSC 39zc Cat. $60 $20 
781 2d red Die II collection of used positioned varieties from the right pane of Plate 1 incls ACSC 100 (1) g, h, i & 

k. (18) $75 



782 2d red Die II collection of used positioned varieties from the right pane of Plate 2 includes ACSC 100 (2) e, f, 
g, h, i & k. (21) $90 

783 4½d violet fresh MUH. Centred slightly right. SG 103 $100 
784 5d chestnut John Ash imprint block. MLH in gutter with stamps MUH. Imprint guillotined at base with only top 

line visible. ACSC 126z $50 
785 5d brown Die II collection of good to F/U positioned varieties from the left pane of Plate 2 incls ACSC 126 (2) 

d, e & f. (15) $120 
786 5d brown Die II range of good to F/U positioned varieties from the right pane of Plate 2 incls ACSC 126 (2) h, i 

& k. (19) $150 
787 5d brown Die II collection of good to F/U positioned varieties from the right pane of Plate 3 incls ACSC 127 (3) 

i, j, k, l & m. (19) $150 
788 5d brown Die II collection of good to F/U positioned varieties from the upper left pane of Plate 3 incls ACSC 

127 (3) d, e, f & g. (17) $120 
789 5d brown Die II collection of used positioned varieties from the lower left pane of Plate 3 includes ACSC 127 

(3) h (13) $90 
790 1/4d turquoise. A couple of shortish perfs bottom left. MLH & well centred. SG 104 Cat. £85 $30 
791 1926-30 Small Multiple watermark perf 14 4d yellow-olive F/U & well centred. SG 91 Cat. £40 $20 
792 4d yellow-olive, centred left but fresh MUH. SG 91 Cat. £48+ $40 
793 4½d violet John Ash imprint pair MLH in gutter with stamps MUH. Perf separation at right of gutter. ACSC 

119z Cat $400 as MUH block. $50 
794 1/4d greenish-blue. Centred slightly to left, MLH with some minor gum disturbance but remains fresh. SG 93 

Cat. £100 $60 
795 1931-36 C of A 1½d red-brown top right marginal block of 20. Fresh MUH. ACSC 94 $150 
796 1/4d turquoise marginal MUH centred to right with light reddish adherance to gum (kiss from another stamp?) 

SG 131 Cat. £50 + $25 
797 1/4d turquoise. Centred slightly to right but clear of perfs. MUH with some very light gum bends. Remains 

fresh. SG 131 Cat. £50+ $30 
 OFFICIALS  

798 1913 2½d indigo kangaroo block of 4 perfined small OS. MLH with barest hinge traces on all units. Scarce 
multiple with excellent perfs & centring. SG O4, ACSC 9A66 Cat. $1700 + premium for multiple $700 

799 1913 2/- brown kangaroo perfined large  "OS" with bold Registered Melbourne cds. Blunt top right corner. Still 
quite attractive. SG O11 Cat. £140 $30 

800 1915 2/- brown kangaroo perfined small OS. Good to fine used with part cds's. Minor corner wrinkle but well 
centred. SG O36 $40 

801 1915 5/- grey & yellow kangaroo perfined small OS. Good to fine used with part cds's. Well centred. SG O37 
Retails $290 $75 

802 1923 6d chestnut perfined small OS with "broken leg" kangaroo variety. MLH. Pulled perfs top right & at base, 
hence low reserve. SG 076var $10 

803 1923 6d chestnut kangaroo John Ash imprint gutter block of 8 perfined OS. Two stamps & gutter MLH 
otherwise fine MUH. Bottom selvedge also perfined OS. Shows "hairline" variety. A superb Official item rarely 
seen. SG O76var. 

$600 
804 1929 5/- grey & yellow kangaroo perfined small OS. F/U with neat corner cds. Well centred with strong colour. 

SG O118 $40 
 AUSTRALIA -  PRE-DECIMAL  

805 1910 Competition 1d Essay featuring Madonna & Child reduced to stamp size. Some staining but a rare item. 

$80 
806 1913 4d orange kangaroo Registered Letter (150mm x 95mm) unused. Light tone in lower right quadrant, 

otherwise very fine. ASC $125+ $75 
807 1913 5d chestnut kangaroo on 1913 cover to USA with Sydney continuous machine cancel. Neatly opened, 

minor soiling but lovely usage. SG 8 $120 
808 1914 Registered cover Sydney, NSW to Christchurch, NZ bearing vertical strip of 3 x 3d QV Qld & 2d 

kangaroo (torn). On reverse are two defaced (thinned) 1911 1st Australasian Congress & Exhibition labels 
securing flap. Roughly opened at top & aged/soiled, but still collectable. 

$30 
809 1914 (18th Dec) "Notification of a Case of Infectious Disease" OHMS pre-printed letter with 1d red KGV. 

Completed in ink manuscript for Eric Gofton, aged 15, of 118 Victoria Street, Richmond, with Diphtheria. 
Doctor signed. A lovely piece of social history. 

$30 
810 1915 ½d green & 1918 1d violet newspaper wrappers in good cond with cds plus 1923 1½d green (white inner) 

& 1½d red (blue inner) envelopes in good cond with WA country cds. (4) $20 
811 1915 (13th June) OHMS Registered Perth with red label on long cover to Waterloo. Returned unclaimed, 

D.L.O.. 14 JUL 15 boxed cachet & oval LAND TITLES OFFICE rubber stamp of 15 JUL 15. Franked with perf 
"OS" 1d red block of 4, one stamp with "notch in kangaroo's back" variety. Watheroo receival cds of 13 JE 15. 
Superb. 

$60 
812 1915 1d KGV embossed octagon envelope showing Perth slogan cancel, "Invest in 7th War Loan" dated Oct 4 

1918 plus 1919 cover to USA with 3d Kangaroo (Die I) tied by Sydney machine cancel, overpaying foreign 

letter rate of 2½d. Both items free of toning & neatly opened. (2) 
$30 

813 1915 1d red KGV WWI Mint Military Envelope with flaw over "E" of "POSTAGE" & nick in frame to left of left 
value tablet. Superb mint cond. Cat. $330 $200 



814 1919 1½d brown KGV embossed PSE uprated by 3d kangaroo for registration at Geraldton (red label 0166) & 
addressed to Claremont. Minor tear at top left, but attractive cover. $90 

815 1920 (19th Oct) cover with 2d Kangaroo perf small "OS" tied by Melbourne machine cancel plus 1934 (3rd 
Aug) OHMS cover bearing "OS" ovptd KGV 1d green addressed to W.A.G.R. Narrogin. Both items in good 
cond, free of toning. (2) 

$30 
816 1927 (9th May) 1½d Parliament House plain FDC with neat typed address & pmkd Auburn, Vic. Fresh & fault 

free. SG 105 $90 
817 1928 Kookaburra Miniature Sheet. MUH, grease spot at extreme lower right of selvedge but no perf 

seperation. SG MS106a Retails $290 $150 
818 1929 (3rd May) cover to England with handwritten "By Aerial Mail" top left. 1½d KGV & 3d air tied by 

"MALVERN 3 MY 29 VIC" cds. As letter rate was increased to 2d in 1926, this letter appears underpaid but not 
taxed. Spotting at right, but neatly opened. 

$30 
819 1929 (Sept) Postcard from UK addressed to North Sydney but taxed 1d with red oval TAX 1D &  T 10 cachets 

& PD. Good cond. $15 
820 1929 cover from Commercial Banking Co. Sydney to the Canadian Bank of Commerce, Vancouver with KGV 

1d green & 1½d scarlet adhesives tied by doubly struck "AUCKLAND NZ 26JU29 LOOSE LETTER". Neatly 

opened & scarce example of this type of strike on cover. 
$50 

821 1929 Vacuum Oil Co. P.T.P.O. Window faced envelope with oval 1d green KGV embossing tied by superb 
"AIRMAIL (Biplane) SAVES TIME" slogan & PERTH 24 OCT 1929 date case. Excellent cond. Highly 
collectable. 

$50 
822 1930 SS Comorin Fire. Cover addressed to London EC4 with Brisbane slogan for FEB 21 1930, this was 

conveyed by the P&O Steamer SS Comorin. She left Sydney on 19th February picking up mails including this 
one from ports of call, finally leaving Fremantle on 3rd March. A fire began as she was leaving Columbo on the 
12th March in No.3 hold. It was not extinguished until the 14th after the hold had been flooded (hence the 
missing stamp). The vessel finally reached London on 3rd April where the cachet "DAMAGED BY FIRE ON 
S.S. COMORIN" was applied. As expected the cover shows signs of this experience! 

$120 
823 1931 6d Kingsford Smith Air Mail Service John Ash partial imprint block of 4. Fresh & fine MUH. SG 139a $60 
824 1931 Registered cover Perth to USA re-addressed twice & re-registered once, pencilled "not here", "not 

arrived", "no show" etc on front & backstamps of New York, Boston & Newtonville. Cover bears Kingsford 
Smith set of 3 & was sent by stamp dealer S. Mitchell in Perth. One suspects that few of his many other 
covers had such an adventure! Small tear at top, but good cond considering the handling. 

$50 
825 1932 5/- Sydney Harbour Bridge. MLH in 2 places & well centred. A lovely stamp. SG 143 Cat. £400 $250 
826 1932 5/- Sydney Harbour Bridge John Ash imprint single. MVLH. Superb & as close to MUH as you'll find 

without being "it". SG 143 $500 
827 1932 6d typo kookaburra marginal, 1/- large lyrebird marginal pair & 1937/38 3d KGVI Die II thin paper block. 

All MUH perfined "VG". The 1/- was folded face to face before puncturing, resulting in "VG" being reversed on 
one unit. Fresh group. (3) 

$150 
828 1932 6d typo kookaburra. 3 MUH from different plates. SG 146 (3) $25 
829 1932 (19th Aug) Adelaide to Perth with 3d Air x5, 2d & 4d KGV tied by Adedlaide cds's. Pre-printed long env 

to Messrs D & W Murray Ltd. Minor staining on top perfs, otherwise fine. $20 
830 1933 (21st Feb) O.H.M.S. cover to USA bearing 6d chestnut kangaroo tied by Public Offices Victoria cds & 

with red registration label of PUBLIC OFFICES Victoria at left. Hanover N.H. registered receival & "Seattle 
Wash. (Term. Sta)" transit, both struck in violet on reverse, which also has Public Offices & Registered 
Melbourne cds's. Small tears at right, base & on flap, but otherwise fine. Unusual. 

$80 
831 1933 (30th Mar) OHMS Registered with Perth, black & blue label, on long cover returned unclaimed to Office 

of Titles. Original receiving office Kenwick (suburban Perth) with date error 28 MY 44 in cds. Franked with 5d 
KGV perf "OS" tied by Reg Perth cds. Endorsed "address unknown" & "Please return to sender". Good cond. 

$60 
832 1934 Victoria Cent set of 3 Perf 11½. MUH SG 147/49 $50 
833 1935 (14th Oct) 5d KGV brown Registered stationary env with additional 7 x KGV, 1/6 Hermes & 3d Vic Cent 

addressed to England with 10 x TOOGOOLAWAH cds's & Reg label. Backstamped Brisbane Registered. A 
lovely cover. 

$40 
834 1935 cover per "S.S.Niagara" to London, Ontario bearing 1935 2d SJ & 1d green KGV tied by LATE FEE  

SPENCER ST VIC  14 AU 35 cds. 1d represented the late fee, 2d the normal surface mail. Nice cover in good 
cond with large s/l "LATE FEE" handstamped in violet. 

$50 
835 1935 Silver Jubilee 2d FDC with clear machine FDI slogan "AIR MAIL  SAVES TIME" on light blue cover with 

deeper blue border & KGV portrait at lower left. Also 1936 2d Cable (blunt corner) with CENTENNIAL 
EXHIBITION S.A. cds FDI on illustrated (map of cable route) cover, 1936 SA Centenary (foxed) with FDI 
TRURO cds on illust (H.M.S.Buffalo) FDC addressed to Busselton, WA. Some stains on edge. (3) 

$80 
836 1936 Cent of South Aust set of 3 in John Ash imprint gutter blocks of 4. Each with small hinge mark in gutter 

only. 1/- has been lightly folded down centre otherwise fresh, well centred with good perfs. ACSC 171/73z Cat. 
$100 

$40 
837 1937 NSW set of 3 in John Ash imprint blocks of 4, 2d & 3d with gutter. 9d has 2 stamps MLH with others in 

gutter only. Fresh. ACSC 175/77zh, za & za Cat. $80 $40 



838 1937 airmail cover from AMERICAN RIVER (Kangaroo Island, SA) to Qld with KGV 2d & 3d air (toned perfs) 
tied by clear strike. "Queensland Air Mail Society First Flight" printed illustrated cachet at top. Despite the 
toning, a scarce & desirable item, with backstamps of Adelaide (Jan 1 1937), Sydney (Jan 2) & Brisbane (Jan 
3). 

$60 
839 1937 souvenir postcard of "Australia's First Field Post Office" bearing 1d green KGV tied by crisp "FIELD 

POST OFFICE No. 1 30SE37 VIC AUST" cds & pre-printed address of "Collector c/- The Mail Office, 264 
Barkly St, Footscray, WII". Philatelic, but of historical interest. 

$25 
840 1938 (8th Feb) Airmail cover to England bearing pair of 9d Kangaroo. Whilst pmkd  8th Feb, it only arrived 28 

Feb!) & a 1946 cover to USA bearing pair 2/- Kangaroo. Former cover has light toning on edges, letter fine & 
both neatly opened. (2) 

$40 
841 1938 3d bright blue KGVI on ordinary thin paper. MUH. SG 168ca Cat. £60 $25 
842 1938 £1 Robes on thick paper. Fresh MUH. SG 178 $40 
843 1937/49 Robes on thin paper set of 3 in fine used blocks of 4 with neat Melbourne cds's. 5/- is bottom right 

imprint block. Fresh, rarely seen & most attractive. SG 176a/8a $400 
844 1940 (8th Jan) airmail cover to England bearing strip of 3 x 6d brown Kingsford Smith airmails lightly cancelled 

GPO Sydney, correctly paying the 1/6d rate plus 1958 airmail cover to Switzerland bearing 2/- crocodile & 3d 
QEII tied by Sydney slogan "Take Care of Public Telephones". An attractive pair. (2) 

$40 
845 1941 3½d on 3d KGVI & 5½d on 5d Ram sheets of 80 with imprints on each. Some selvedge wear but 

otherwise MUH. Rarely seen. SG 201/02 Cat. £400+ (160) $100 
846 1941 3½d KGVI blue on cover addressed to Philadelphia National Bank, USA pmkd Ship Mail Room with 

"ORIGINAL" in s/l cachet & additional cachet in pink, "SUPPOSED TO CONTAIN MATTER SUBJECT TO 
THE PROVISIONS OF EXECUTIVE ORDER 8389 AS AMENDED" on Bank of Australasia embossed 
company env. Unusual. 

$10 
847 1941 censored official airmail cover to USA bearing 2/- kangaroo x 2 tied by neat  AIRMAIL BRISBANE QLD 

11SE41 cds. Neatly opened at top & only pinholes at left detract from this remarkable cover, the flap of which 
shows the Queensland Govt crest. 

$50 
848 1942 hand addressed cover to Melbourne with "SERVICES OF PRISONERS OF WAR", "PASSED BY 

CENSOR" & "Approved for Transmission by Camp Commandant 2/No.18" cachets in purple & "Business 
Letter" & "English Language" added by hand. Opened by Censor 3 label on reverse tied by cachet also. Sent 
to Australian Jewish Welfare Society from a Walter Stern, Hut 6, B Compound, No. 2 Camp, Tatura. Fine 
cond. 

$30 
849 1942 (30th March) Stampless censored cover from Genova (Genoa) to an Italian POW at Murchison, 

redirected with violet "P.O.W. CAMP MYRTLEFORD, VIC" cachet, the reverse with the scarce boxed "NOT 
KNOWN A Compound…B Compound… No. 5 P.W. Group MYRTLEFORD". Two Opened by Censor tabs & 
cachets for Italy & Australia. Worn edges but rarely seen & clear cachets. 

$150 
850 1943 (11th Feb) Censor cover to Barclays Bank, Military Dept, Alexandria, Egypt with 2½d KGVI cancelled 

Melbourne with "3 Opened by Censor" tab & tied by matching cachet in mauve. Egyptian "CENSORSHIP 
DEP." circle also on front. B/S Cairo & Alexandria. Good cond. 

$10 
851 1944 (29th Aug) POW printed lettersheet used to Italy from Murchison Camp with single line "No. 13 P.W. GP 

MURCHISON" & "3 PASSED BY CENSOR 234" cachet on front & back with matching Censor label. 
Melbourne slogan & Frosinone arrival cds. Fine cond. 

$50 
852 1945 5½d Gloucester full sheet of 60 MUH folded through gutter. SG 211 $20 
853 1945 2/- maroon kangaroo Die B MUH block of 6x6 with left & right selvedges intact. Superb, well centred & 

fresh. SG 212 $110 
854 1945 2½ Peace vertical pair without watermark. MUH SG 213var, as yet unlisted by ACSC $100 
855 1946 5/- Robes with BCOF ovpt on thick paper. 2 pulled perfs at left otherwise fine MUH. SG J7 Cat. £110 $50 
856 1946 (19th Jan) Airmail cover with 3 x 3d KGVI pmkd AIR FORCE POST OFFICE No. 251 with matching red 

Reg label addressed to Adelaide. Good cond & unusual. $20 
857 1946 (18th Feb) Peace FDC registeredClaremont, WA addressed to Canada with transits Sydney, Vancouver 

& arrival "Gelert AP 8 '46 Ont". Fine Cond. $30 
858 1946 (14th Oct) Mitchell set of 3 on illust Challis cover. Perth GPO Registered FDC addressed to I. Challis & 

pmkd GPO R.S Perth 1 WA cds's. One of the first Challis covers in fine cond. $30 
859 1947 (8th Sept) Newcastle 150th Anniv Philatelic Exhibition cover with set of 3 pmkd exhib cancel with 

matching h/s Registration label. Neat typed address with Sydney arrival cds. $10 
860 1948 (15th Nov) Wonga Park Pan Pacific Jamboree cover with 2½d scout stamp postmarked Wonga Park 

with matching Reg label & colour cinderella. Most attactive. $20 
861 1949 £1 Robes on thin paper. Fine used examples x 10. Some with minor faults but essentially sound. SG 

178a Cat. £650 $140 
862 1949 2/6d KGVI Hermes on cover Booklet. Exc cond. SG SB29 Cat. £80 $40 
863 1951 KGVI 9d KGVI Embossed Registered Letter uprated with 1/6d Hermes, 9d platypus & 6d Koala & 

additional 1958 QEII 1/0½d Embossed Registered Letter uprated with 9d koala & 1/- lyrebird. Both covers in 
very good condition, the former registered Magill SA., the latter Elizabeth St, Melbourne. (2) 

$25 
864 1952 KGVI 4½d left pane of 80 & block of 24 from lower right of sheet. Fine MUH cond. SG 249 (104). $20 



865 1952/65 2/6d aboriginal with wmk sideways inverted (top of crown facing to the left as seen from behind). Fine 
used with light indistinct cds. A damaged pair sold for $5500 at auction in April 2011. The ACSC states that 
only two examples are recorded. However this stamp, a damaged single offered in our last auction, the 
auctioned pair & another pair offered by a dealer for $15,000, were all discovered in the past 18 months. SG 
253aw Cat. £5000 

$2,000 
866 1953 Coronation set of 3 to 2/- in blocks of 20. Fresh MUH. SG 264/66 Cat. £65 $20 
867 1953 (2nd June) Coronation Airmail on 3½d KGVI embossed env with additional 1/6d Hermes & 2/6d 

Aborigine pmkd Sydney. Cachet in mauve & B/S London Long Live the Queen slogan on reverse. Most 
attractive & unusual with postal stationary use. Eu.1317 

$30 
868 1954 (2nd Aug) First WA stamp Anniv FDC on gebereic APO cover. Unaddressed & fine. $20 
869 1954 Royal Visit of Queen Elizabeth II & HRH Prince Philip, Duke of Edinburgh to Australia Official & Security 

passes issued to Mr L Treby, a member of the Royal household. A lovely addition to the stamp issue in any 
collection. (4) 

$500 
870 1955 (16th Feb) 3½d ANARE on Guthrie unaddressed FDC with Mawson ANARE pmk. & cachet in mauve. 

Excellent cond. $20 
871 1955 (4th May) 3½d USA Memorial pair on Guthrie FDC. PERTH METROP MKTS cds. Fine & unaddressed. $20 
872 1955 (10th Aug) 3½d YMCA REG FDC but Taxed 1/6d with tax cachet & 6d & 1/- PD's affixed & pmked 11th 

Aug. Unusual & attarctive. $10 
873 1956 (9th Feb) 1d QE brown early maxicard with stamp on Tucks postcard of Queen Mother & pmkd GPO 

Perth with label on reverse, "Maximum Cards & FDC Specialist J. Tignet, 106 Caversham Road, Reading, 
England". Some wear on reverse but remains a lovely card raely seen. 

$20 
874 1956 Andamooka Opal Fields Reg cover with cds on 1'0½d  QEII & matching Reg blue label. B/S Port 

Augusta & Adelaide. Opened for display with tear at top but not affecting stamp or Reg label. Unusual. $20 
875 1957 4/- QEII  stitched booklet. Exc cond. SG SB 33 $20 
876 1957 4/- QEII  stitched booklet with waxed interleaving. Exc cond. SG SB 34a Cat. £80 $50 
877 1958 (27th Aug) 8d Kingsford Smith Royal unaddressed FDC. Exc cond. SG 304 $10 
878 1958 (8th Oct) 4d Broken Hill pmked FRENCH FAIR, MELBOURNE showing Rooster in design on official 

French Fair Souvenir cover hand addressed. Unusual & great thematic appeal. $20 
879 1958/60 ½d no wmk Postage Dues in complete sheet of 120 CTO with Cremorne 5 JE 60 cds (39 strikes). 

Excellent cond. & rare opportunity for specialist research. SG D132a Cat. £1.25 per stamp $50 
880 1958/60 3d no wmk Postage Dues in complete sheet of 120 CTO with Dubbo 28 AU61 cds (31 cds). Rarely 

seen in complete sheets & good for specialist study. Cat. £360 as singles used. Some perf separation & light 
stain but fine overall. SG D134 

$90 
881 1958/60 4d Die II no wmk Postage Dues complete sheet of 120 CTO with Cremorne cds 25 NO 60 (32 strikes) 

Rarely seen thus, with some perf separation on centre horizontal perfs & light toning at top right corner 
affecting one stamp. Otherwise fine & suitable for specialist study. SG D135a Cat. £5 x 120 

$120 
882 1958/60 6d no wmk Postage Dues in complete sheet of 120 CTO with Dubbo 5 OC 62 cds (40 strikes). Folded 

along centre horiz perfs & some minor selvedge perf separation, but excellent cond. overall & suitable for 
research. SG D137 Cat. £2 per stamp 

$90 
883 1959/63 5d QEll booklet pane G 7/6. Retouch to outline of chin & throat - State l. MLH ACSC 356I  $40 
884 1962 cover to USA bearing 2/- flower x 2 tied by slogan cancel & with handstamped "REBUTS" & "No Such 

PO in State Named" in violet, B/S San Francisco Directory Service 16 OCT 1962 in violet  together with NON 
RECLAME (UNCLAIMED). Addressed to Yorktown, California. Good cond & unusual instructional markings. 
Should have been addressed to Fort Bragg, the receiving PO for Bircraft Carrier York town. 

$50 
885 1963/65 Navigators set of 6 to £2. F/U SG 355/60 $50 
886 1963/65 Navigators set to £2 bar 4/- on 4 WCS typed addressed FDC's. 10/- & £1 on Reg cover but 10/- has 

been folded. £2 is in fine cond. SG 356/60 (4) $60 
 AUSTRALIA - DECIMAL  

887 1966 (14th Feb) QEII, fish, birds & Navigators to $4 on WCS FDC's all pmkd Cocos (Keeling) Islands with 4 
Registered with Cocos blue labels. Neat typed address in excellent cond. (6) $40 

888 1966 (14th Feb) QEII, fish, birds & Navigators to $4 on Aust. Post FDC's with Cocos (Keeling) Islands cds's. 
Neat typed addresses. Cat $220+ (6) $70 

889 1966 6c Honeyeater block of 25 with gutter to left with "CANCELLED SPECIMEN ONLY" handstamps in 
mauve cancelling all stamps multiple times. These training stamps come from the Puckapunyal Training Post 
Office that was set up to train staff for Field Post Offices in Vietnam prior to deployment. (See seperate lot in 
"Australian Collections" section for the ''SPECIMEN ONLY'' cancels. MUH. This is the scarcer H/S. 

$100 
890 1967 50c booklet with blank inside covers. Insert page with 2 ads. Gum adhered on back page on one stamp 

otherwise fine. Pfeffer B126d Cat. $100 $20 
891 1967 50c QEII blue booklets. First Printing, no edition & thin paper version witrh Postal rates insert. Peffer 

B125 & B126e (2) $40 
892 1967 50c surcharged cover booklet V67/2 Ed withPostal Orders tabs. Fine cond. SG SB 40 $15 
893 1967 50c & $1 Booklets with surcharged covers. Edition V67/2 in 50c & V67/2 x 4 in $1 plus a V67/1. Mixed 

tabs. Good to fine cond with majority fine. SG SB 40/41 (6) $100 
894 1967 50c Aust Defence Forces booklets with 10 x 5c QEII blue. One of each left & right selvedge. Exc cond. 

(2) $80 
895 1968 $1 Famous Australians booklets with & without waxed interleaving. Fine cond. SG SB SB44/a Cat. £54 

(2) $60 



896 1968 Soil & Medical thick line gutter block of 6. MUH SG 426a GP Retails at $60 $20 
897 1969 (23rd Nov) Vietnam registered cover franked by 5¢ Deakin PM booklet pane from Phan Rang to 

Australia. Cancelled AFPO 5 setup to service the No.2 RAAF Bomber Squadron. Rate: Free Vietnam Forces 
mail + 25¢ registration (which was not free). Very rare Vietnam & Australian Postal Rates item. Ex John Lucaci 
Large Vermeil medal Vietnam mail collection "Australian Defence Postal Services in South Vietnam during the 
conflict 1962-1972". 

$200 
898 1970 $1.20 Famous Australians Booklet with no Edition numbers or insert pages & stapled. Slight bend near 

staple from being opened but a difficult booklet. Pfeffer B135S Cat. $135 $40 
899 1970 $1.20 Famous Australians Booklets with no Edition numbers or insert pages x4. Exc cond. SG SB 48var 

Pfeffer B135d (4) $60 
900 1970 $1.20 Famous Australians Booklets with 4 diff Edition numbers for N71/1, G71/1, N70/;3 & V70/3. Exc 

cond. SG SB 48 (4) $70 
901 1970 60c & $1.20 Famous Aust booklets. $1.20 V70/3 Ed. SG SB 46 & 48 $20 
902 1970 60c Famous Australians Booklets with 3 of each edition ie 3 sets of the 4 stamps. Exc cond. SG SB 

46/47 (6) $50 
903 1970 (20th April) 30c Captain Cook on small FDC. Neat typed address. Stamp pmkd Russell St, Victoria. The 

scarcest decimal FDC. Fresh. Retails at $250+ $50 
904 1970 Captain Cook M/S's overprinted "ROYAL VISIT OF QUEEN ELIZABETH II 1977", "TO 

COMMEMORATE THE OPENING OF MELBOURNE AIRPORT AT TULLAMARINE 1st JULY 1970" & the 
privately perforated M/S. All fresh MUH. SG 465 vars. (3) 

$30 
905 1970 (1st July) Opening of Tullamarine Airport & First Commercial Jet Service Melbourne to London by 

Qantas. Illust cover with 30c Cook pmkd with pictorial pmk & Qantas arrival cachet on reverse. $20 
906 1970-1975 2c, 4c & 7c flower coils selection of MUH varieties incl ACSC 535 ce with missing buff & green 

misplaced (Cat. $300), ACSC 535g, ACSC 536 e, i ACSC 530 f, h & ACSC 531d. (6 items) $120 
907 1971 Christmas Pane of 25 on cream paper. Fine MUH. SG 498a pane x 2. Retails at $160 $60 
908 1971 Christmas Pane of 25 on cream paper. Fine MUH. SG 498ab pane Retails at $85 $30 
909 1972 70c Prime Ministers booklets with each of the 4 panes. SG SB 49/50 (2) $10 
910 1972 $1.40 Prime Ministers booklet with waxed interleaving. Exc cond. SG SB SB51a Cat. £50 $50 
911 1972 $1.40 Prime Ministers booklets x 4 with N71/3, V71/3 & G71/3 edition nos. Peffer B139Ad/Ae/Bd & Cd 

(4) $30 
912 1974 (16th March) Mathew Flinders Bicentennary Medallion Cover with $1 Flinders defin pmkd Arthurs Seat, 

Vic in pres. folder. Medal is Sterling Silver. Rarely seen. $30 
913 1977 (7th March) Silver Jubilee stamp & medal cover pmkd Canberra with Sterling silver proof medal 

produced by Franklin Mint in pres wallet. Exc cond. $40 
914 1977 (15th March) Test Cricket Centenary Medallion Cover with strip of stamps pmkd Jilimont, Vic in pres. 

Folder. Medal is Sterling Silver. Attractive $30 
915 1979 60c & 80c Grebe booklets with a variety of diff selvedge positions listed as per Peffer cat. (10) $20 
916 1979 (13th Aug) Int Year of the Child Medallion FDC produced by Birmingham Mint. Medal is Sterling Silver 

with stamp pmkd Sydney. Limited to 5000 in pres folder. $30 
917 1981 35c Lightweight Sharpie from Yachting set on cover pmkd FDI & signed by the photographer Richard 

Bennett. Unaddressed. $10 
918 1981 Royal Wedding Booklet produced by Australian Red Cross containg $7 of Grenadines of St Vincent 

stamps with cover wording "1981 ROYAL WEDDING SOUVENIR BOOKLET $5 AUSTRALIAN RED CROSS 
RECEIVES 50 CENTS FROM EACH BOOKLET SOLD". Never seen before unofficial booklet & unlisted by 
Peffere. 

$20 
919 1982 24c Tasmanian Tiger imperf horizontal pair MUH with gum wrinkles to lower left on left unit. SG 788a $150 
920 1982 Commonwealth Games cover collections with complete sets of 16 commem pmks on single stamps, sets 

of 4 & M/S's & aerogrammes. Aust Post ref A-G. All in fine cond in original packaging. Cost $250 (336 items) 

$40 
921 1986 (25th Aug) Platypus Frama 36c, 50c &$1 button set of 3 on FDC with WILLETTON WA 6155 cds. A  

scarce cover. $25 
922 1986 Aust Post Leather edition Yearbook. First Leather Executive issue. $20 
923 1987 Echidna & 1989 Lizard paper 37c, 53c & $1 & 41c, 55c & $1.10 Postcode Button Sets MUH. Retails at 

$100 (54) $30 
924 1988 Australia Post Yearbooks x 6, 4 Duluxe & 2 Leather Executive all with stamps in place. Face Value of 

$180+. Retail of $580+ (6) $140 
925 1989 Trams booklet overprinted "SYDNEY TRAMWAY EXTENSION AUGUST 2000" in gold limited edition. 

No. 33. Exc cond. Pffere B160(3) $50 
926 1989 Trams booklet overprinted "SYDNEY TRAMWAY EXTENSION AUGUST 2000" in gold limited edition. 

No. 34. Exc cond. Pffere B160(3) $50 
927 1991 Across Town Sydney & Perth FDC's plus 2 of each pres pack. Also 2 Boxlink FDC & pack. Total retail 

$120+ (8) $40 
928 1993 $1.20 black dummy Trial CPS (Counter Printed Stamps) with NPC1 imprint showing inverted candle & 

holder. Rarely seen. $120 
929 1993 45c T. Species CPS strips of 6 with NPC1 , RX1 & PhilaKorea imprints. Additioal strip of Philakorea not 

guillotined. Exc cond. (4 sets) $30 



930 1993 75c red dummy Trial CPS (Counter Printed Stamps) with NPC1 imprint showing candle & holder. Rarely 
seen. $120 

931 1994 45c Kangaroos & Koalas CPS strip of 6 uncut with no imprint & 45c in unque font. Rare. $100 
932 1994 45c Kangaroos & Koalas CPS strips of 6 with Norpex '98, Sydney '95, REX, Capex '96, Aerropex, Hong 

Kong '97, Brisbane GPO, Bath St, Hobart, Stampex ('97) & Melbourne GPO imprints. High retail. (10 strips) 

$50 
933 1994 45c Kangaroos & Koalas CPS strips of 6 with Singapore '95, Austrapex, ANDA '98, Adelaide GPO, St 

Peters '98, & '99, Salisburey '99, Stampex '99 & Congress '98 imprints. High retail. (9 strips) $50 
934 1996 45c Monetel Koala Counter Printed Stamps(CPS) with "ROCKINGHAM" imprint. MUH Scarce as these 

were not supposed to have local PO identification imprints. $50 
935 1996 AFL Football Clubs set of 16 self-adhesive booklets in presentation folder. Excellent cond. FV $72. $50 
936 1996 AFL Football Clubs Stamp Booklet collection (16 in folder), West Coast Eagles 2008 folder (2 sheetlets 

of 10 x 50¢) plus 5 prestige booklets, Teapot of Truth, Nanatjira, Weddings, Cars &  Lighthouses. All fine. FV 
$110+ 

$75 
937 1998 (Oct) cover from Australian UN Peace Monitoring Forces on Bougainville with "Postage Paid Australia 

Australian Forces Post Office 4" on front & AFPO 4 cds on reverse. Airmail label. Tasmanian addressee. Good 
cond. 

$60 
938 1998 Teapot of Truth Prestige Booklet overprinted "QUEENSLAND 50th ANNIVERSARY DINNER" in gold. A 

difficult booklet. Peffer PB2 (1) $40 
939 2000 "Golden Heroes" Aust Post Presentation book with slipcase. Contains all Olympic gold medal winners 

sheets & Paralympians blocks of 4. Limited Edition No. 956 of 1500. Excellent cond. FV $95 & cost $245! 

$60 
940 2000 Gold Medallists set of 16 sheetlets plus 2 winter Olympians & the Games sheetlet on Hagners in binder. 

Face value $85.50 (19) $50 
941 2000 Olympic Gold Medallists FDC set in Victoia Stamps Traders special album. Limited edition with each 

numbered. Cost $90 (17 covers) $45 
942 2001 Australia Post Engraved Stamps of the Commonwealth of Australia "Federation". It contains 30 proofs 

struck from the original dies in blue/bluish-green. Incls the  1/- ANZAC & 10/- Arms. Incls AAT 1961 5d 
Mawson. Limited Edition on Archival Paper. Retails at $375. Excellent cond. 

$90 
943 2001 Congress imprints on Kangaroos & Koalas CPS's sets of 6 on cover with 10th & 11th Nov pmks plus 

standard NPC imprint FDC. Exc cond. (3) $20 
944 2002 $5, $10 & $20 Ayres Rock International Post all in CTO blocks/strips. 10 of each with 2007 cds's. SG 

1988/89 & 2124 Cat. £230 $120 
945 2002 Lighthouses Prestige Booklet overprinted "Campbell District Philatelic Society" celebrating 30th Anniv. 

No. 107. Exc cond. Peffer PB3 (2) $30 
946 2003 $2.20 & $3.30 Aboriginal Art Int Post stamps in complete sheets of 20. Fresh MUH & increasingly scarce 

in this format. FV $110 SG 2307/08 $90 
947 2003 Murray River Shipping Prestige Booklet overprinted "Queensland Stampshow 2003" in gold.  Fine cond. 

Peffer PB12 (1) $40 
948 2004 $2 Arts booklet (1 Koala reprint) overprinted "20th ANNIVERSARY 2004 Southpex" with logo. Exc cond. 

$20 
949 2005 Pacific Explorer Personalised Souvenir booklet. Exc cond. Peffer PB78Ca $20 
950 2005 Pacific Explorer Personalised Souvenir booklets. Generic with Don Elgin & Personalised version. 

Increasingly difficult to obtain. Peffer PB78C & PB78Ca (2) $50 
951 2006 Dangerous Australians Spider packs x 10 containing the semi-imperforate Miniature sheet with $1 

Redback. Retail $400+ (10) $200 
952 2007 (2nd Oct) Blast Off - Space medallion FDC. No 6737 of 10,000. & 2009 Earth Hour Medallion FDC No. 

4046 of 10,000. Both in exc. cond. (2) $40 
953 2007 Architecture/Landmarks Imperforate complete sheets from the left & right panes comprising of 24 

individual M/S's. Each pane with certificate. No. 1143 & 1144 of only 2000. Increasingly scarce. Dealers sell 
individual imperf M/S's sell at $25ea 

$200 
954 2007-2009 Southpex "large" booklets produced only for those who have served on the committee or assisted 

with the show. They contain the whole Christmas Island Miniature Sheet for the current Lunar Year rather than 
the standard booklets with just the stamps. Each inscribed "Ian Boulton Committee/Website". Unlisted & rarely 
seen as produced in small numbers. (3) 

$60 
955 2008 Beijing Olympic Games 14 Gold Medallists in single sheetlet. Only available in the 2008 Yearbook. One 

MUH and one CTO. Exc. condition. (2) $30 
956 2008 Beijing Olympic Games 14 Gold Medallists in single sheetlet. Only available in the 2008 Yearbook x 20. 

All fine MUH. Retail at $48 each equals $960. (20) $300 
957 2008 Beijing Olympic Games Gold Medallists First Day Covers. Set of 14 postmarked Geelong, Vic on the day 

respective medal was won. Excellent unaddressed condition. (14) $25 
958 2008 Olympic Games, Megafauna & World Youth Day medallion First Day Covers. Each limited to 10,000 & 

numbered. Exc. cond. Retail $170+ (3) $60 
959 2008 Quarantine pres packs x 2 incl printed tab version. Exc cond. (2) $10 
960 2008 Rugby League Self Adhesive Stamp Booklet Collection in Official AP album with all 16 diff clubs & the 

mixed booklet. Cost $95 with FV $90. Exc cond. (17) $70 



961 2008 GPO Perth re-opening SES stamp sheet. No. 198 of only 700 issued & one of the scarcest SES sheets. 
MUH $30 

962 2008 Megafauna / Dinosaur Imperforate Miniature Sheet. Certificate of authenticity from Australia Post 
included. RARE - LOW NUMBER, Numbered 10 of only 500. Fine MUH. Scarce modern issue. $150 

963 2009 Stargazing Imperforate bottom right corner sheet comprising of 2 individual imperf M/S's showing colour 
bars & the limited edition sheet number, 370/750. Fine MUH $20 

964 2010 Coinage M/S & Canberra Exhibition sheetlet overprinted "2010 Canberra Stampshow" & logo in gold. No 
44 & 47 respectively of only 250 each. Exc MUH cond. Retail at $60. (2) $20 

965 2010 $6 National Service Memorial self adhesive booklet overprinted in black "Mandurah 2010 19-21 
November" with dolphin & bird emblems. No. 23 of only 300. Excellent cond. $20 

966 2010 $5 Colonial Heritage M/S & $5.50 World Heritage Booklet overprinted "APTA Convention Cruise aboard 
the "Pacific Dawn" 18th -25th September 2010" in silver. Both No. 69 of only 250. Exc. cond. $40 

967 2010 60c 150th Anniversary Melbourne Cup silver stamp on FDC Pmkd Flemington. Ltd No. 992 of 5000. $25 
968 2010 60c 150th Anniv Melbourne Cup gold stamp on FDC Pmkd in gold Flemington, Victoria in wooden 

presentation box. Ltd No. 330 of 500. Last sold on Ebay at $300+ $180 
969 2010 (25th Nov) The Ashes Cricket medallion First Day Cover with "Centenary of Kangaroo Stamps 10-15th 

May 2013"" ovpt in red with Exhibition logo. No. 56 of only 250. Exc. Cond. $40 
970 2011 (27th Jan) Premier's Flood Relief Appeal Self adhesive sheetlets of 10 x 60c showing scenes from the 

Queensland flood. 1 MUH & 1 pmkd First Day of Issue, Brisbane. (2) $20 
971 2011 Living Australia self-adhesive booklet ovpt "APTA MELBOURNE 12th-13th NOVEMBER 2011 General 

Barcode" in gold & numbered 200 of 200. MUH & last number. $25 
972 2011 Queensland Floods Sheetlet from 2011 Aust Post Yearbook. One MUH and one CTO. Exc. condition. (2) 

$30 
973 2012 WWF for Nature set of 4 joint Territorries M/S's overprinted "International Federation of Stamp Dealers 

Associations (IFSDA) - APTA congratulates IFSDA on its 60th Anniversary" complete with APTA & IFSDA 
logos. Each numbered (86) with only 200 sets produced. MUH (4) 

$60 
 AUSTRALIA - PNC  

974 1994 (14th April) Year of Family 50c coin PNC x4 plus 1995 Dunlop 50c PNC. All fine. (5) $25 
975 1994 (14th April) Year of Family 50c coin PNC x3 plus 1995 Dunlop 50c PNC x2. All fine. (5) $30 
976 2000 (21st Jan) Australian Legends - ANZACS PNC Coin First Day Cover. Minute rub mark top right. $40 
977 2000 (21st Jan) Australian Legends - ANZACS PNC Coin First Day Cover. Excellent cond. Retails $110 $50 
978 2000 (17th August) Olympic Sports PNC Coin First Day Covers. Contains two $5 coins & both stamp issues. 

(2) Excellent cond. Retails $175 $75 
979 2001 (15th Feb) Army PNC $1 Coin First Day Cover. Excellent cond. Retails $120 $50 
980 2008 (19th Feb) Cent of Scouting 50c coin PNC. Exc cond. $10 
981 2010 (9th March) Cent of Powered Flight $1 coin PNC overprinted "2010 Canberra Stampshow" & logo in 

gold. No 42 of only 250. Exc cond. $40 
982 2010 (19th July) Australia Remembers - Lost Soldiers of Fromelles PNC 20c coin First Day Cover with "APTA 

13th-14th NOVEMBER 2010" ovpt in gold with APTA logo. No. 95 of only 200 $40 
983 2010 (8th Sept) National Service Memorial PNC 50c coin First Day Cover with "APTA 12th-13th FEBRUARY 

2011"" ovpt in gold with APTA logo. No. 149 of only 200. Exc. cond. $40 
984 2010 (8th Sept) National Service Memorial PNC 50c coin First Day Cover with "Mandurah 2010 19-21 

November"" ovpt in gold with dolphin & bird emblems. No. 22 of only 300. A scarce PNC. $60 
985 2010 (2nd Nov) 150th Anniv Melbourne Cup PNC 50c First Day Cover with gold Flemington pmk. Ltd Ed No. 

1284 of 1861. Exc. cond. $50 
986 2011 (4th May) Royal Wedding £5 coin with Aust M/S pmkd Williamstown in gold. No. 242 of 2500 & sold out 

in one day. Exc. cond. Selling on Ebay at $150+ $100 
987 2011 (10th May) Dame Nellie Melba PNC $1 coin First Day Cover with "APTA Melbourne 12th-13th November 

2011" ovpt in gold with APTA logo. No. 119 of only 150. Exc. cond. $40 
988 2011 (14th June) Royal Australian Navy $1 coin PNC ov erprinted "BRISBANE 1st-2nd OCTOBER 2011" in 

gold with APTA logo. No. 82 of only 150. Exc cond & scarce. $50 
989 2012 (10th Jan) Christmas Is Year of the Dragon PNC $1 coin First Day Cover with "APTA MELBOURNE 

11th-12th Februaru 2012" ovpt in gold with APTA logo. No. 60 of only 150 $40 
 AUSTRALIAN STATES  
 NSW  

990 1850 1d reddish rose plate 1 "no clouds" Sydney View with usual dumb obliterator & 4 clear margins (large on 
3 sides) SG 3 Cat. £425 $100 

991 1850 1d brownish red plate 1 "no clouds" Sydney View with usual dumb obliterator & clear margins all round. 
SG 4 Cat. £450 $100 

992 1850 1d dull carmine (2 close margins) & 1d brownish red, 3½ margins close. Both stamps re-engraved plate 
1 "with clouds" on hard greyish paper. Light numeral cancels but poor margins detract & allowed for in 
reserve. SG 11/12 Cat. £650 

$60 
993 1850 2d "Sydney View" x 4 & 3d in variable cond. Smudged cancels & stains with one 2d cut into.  Best is the 

3d (SG 37) which has 4 clear margins & light dumb obliterator. SG 7,18,23 & 39 Cat. £760+ $90 
994 1854 1d orange, 1d orange vermilion with variety "two leaves right of South" (SG 83 Cat. £150) & pair with 

indistinct numeral obliterator. First item with 2 clear margins others with margins all round. Nice looking group 
all with double lined "1" wmks. Cat. £230 

$100 



995 1854/9 8d dull orange yellow used clear margins top & bottom, touching at sides. SG 98 Cat. £1300 $150 
996 1856/59 (6d) registered imperfs with 4 shades incl one with wmk. Two examples cut into one side (one of 

these also with hinge thin). Quite nice cancels. DG 102/066 range Cat. £800 (4) $100 
997 1885 5/- purple superb used with crisp central Newcastle NSW JA 9 1900 cds. SG 179 Cat. £60+ $30 
998 1897 Diamond Jubilee/Hospital Charity pair F/U. SG 280/81 Cat. £250 $120 
999 6d Revenue embossed, gummed & colourless ovptd "SPECIMEN" in blue. Fine MLH cond. $200 

1000 Railway stamps with large type 4d red & green, 5d rose & 1/- violet, late pre-decimal 4d, 6d, 1/- (damaged) & 
similar design 5¢ (2) to $5 (16 values). Mostly good to fine. (22) $20 

1001 Registration labels. Blue & Black "QV BUILDINGS N.S.W." sheet of 5x5, the 4th column showing long tail on 
"R". Sheet consecutively numbered 3426-3450 from top right to bottom left. One stain spot, no gum. $20 

 QUEENSLAND  
1002 1860 1d, 2d with clear margins (2d thin spot) & 6d. 3 margins lightly used set. Conservative reserve allows for 

close margins. SG 1/3 Cat. £3300 $200 
1003 1868/74 1/- mauve fresh MLH, clogged perfs at right. SG 73 Cat. £275 $90 
1004 1880 10/- red brown litho MLH h/s "SPECIMEN". SG 125 Cat. £475 as normal $100 
1005 1880 20/- rose. A couple of short perfs & gum wrinkle but otherwise fresh MLH. 2 small dealers marks on 

reverse. SG 127 Cat. £1100 $250 
1006 1879/81 1d reddish brown (wmk 6) "QUEENSLAND" variety MLH. SG 134ba Cat. £350 $120 
1007 1907 (7th Sept) 2d & 3d QV tied to Reg cover by Blackall cds's with neighbouring "R" oval cachet. Addressed 

to Commercial Bank of Tas, Hobart. B/S Toowoomba, Hobart & T.P.O. Queensland dcs's. Most attractive. 

$30 
 SOUTH AUSTRALIA  

1008 1856 2d red with neat "95" numeral cancel of Blumberg. Large to huge margins (trace of adjoining stamp at 
top). Exceptional. SG 9 $75 

 TASMANIA  
1009 1826 "Bank of Van Diemen's Land" cheque drawn in Spanish dollars ($388.02) "BVDL" engraved vertically at 

left. Between 1822 & 1826 VDL used both pounds sterling & Spanish dollars due to a severe shortage of 
British currency in the Colony. Very fine cond.  

$300 
1010 1853 1d blue on thin hard white paper, position 14. Three margins & staining visible on reverse, but with rare 

"Pen Cross "X" cancellation". Very few manuscript cancels are recorded on the first issue. SG 4 Cat. Cat. 
£1000 

$300 
1011 1853 4d pale orange second state cut square with barred numeral "60". 4 margins, just touching at base. SG 9 

Cat. £425 $100 
1012 1879 large OPSO cover (some insect damage) with circular red "Free" handstamp & signature frank of the 

Private Secretary to the Governor of Tasmania used locally at Hobart Town. Government House embossed 
logo on flap & enclosure of invitation to the Governor & Mrs Welds ball in celebration of Queen Victorias 
birthday. The Governor did not receive a frank stamp until 1885. Rare & significant. See website for images of 
env. & invite – www.acestampauctions.com 

$400 
1013 1880, 1903 & 1904 Mechanics Institute & Public Library receipts bearing 1d (1880) & 2d (others) revenues, 

the 1904 document with "missing platypus" variety of 2d chestnut caused by over inking which has occluded 
much of the design, a rare variety "on cover. (3 items) 

$150 
1014 1903 9d blue sideface, V over Crown wmk sideways, postally used at Launceston May 3 1904. ACSC T65a (A 

used example realised $370 incl buyer's commission at Prestige Philately Sale 142) $220 
1015 1908 6d lake Perf 12½. MLH SG 248 Cat. £60 $20 
1016 1964 6/- Postal Note (redeemed) with "Stamp Sales/ Launceston" cds of 21 JY 64. Payee gave address as 

Pillinger where there is no P.O., so cashed at McQuarrie (sic) Plains T.O. Via manuscript signature on 
10.8.64. Interesting & scarce item. 

$190 
1017 1965 (24th March) MEADOWBANKS HYDRO CAMP cds on OHMS parcel piece with m/s Reg label (blue). 

Small repaired tear but cancel rated RR. $20 
 VICTORIA  

1018 1856 entire outer Melbourne to England per "Lightning" with 6d orange imperf tied by B.N. "1" & (clear of 
adhesive) lightly struck "AUSTRALIA  PAID LIVERPOOL MR 24 1856" cds in grey & barely legible "PAID" 
date stamp in red. Tatty on edges, but collectable. 

$30 
1019 1875 Free Frank cover from the National Gallery of Victoria with red Chief Secretary frank stamp. Fine red 

diamond "Ship Letter Inwards Free" 4 Jan 1875. Repaired & with few stains, but an early cover from the NGV 
which was formed in 1861. 

$50 
1020 1907 (Jan) Postcard showing "Fire Brigade Station, Melbourne". Postally used & addressed to Sussex, 

England with 1d QV neatly pmkd Melbourne. Good cond. $10 
1021 1908 American White Fleet Postcard in mint cond. Very minor soiling but remains attractive. $150 
1022 1911 (13 SE) ENGLISH MAIL T.P.O. OUT cds's. 3 full strikes on two blocks of 1d QV & another 4 partial 

strikes incl on single. Clear impressions. $20 
1023 1928 "Names of Streets & Places in the Melbourne Metropolitan Postal Area Showing One Relative Postal 

District Numbers" published by Govt Printer Canberra. Ink spots on front & pages with corner creases, but 
otherwise intact. 

$15 
1024 1936 "Melbourne Metropolitan Postal District System Street Directory Showing the Relative Postal District 

Numbers" published by PMGs Department. Minor ageing/cover stains, otherwise fine. $15 
 WESTERN AUSTRALIA  



1025 1854 1d black fine used with light indistinct cancel. 4 clear even margins. SG 1 Cat. £225 $80 
1026 1854 1d black fine used with light void grid pmk. 3 large margins with one close. SG 1 Cat. £225 $80 
1027 1854 4d pale blue fine used with 4 close to large margins. SG 3 Cat. £200 $100 
1028 1854 4d pale blue fine used by neat "3" numeral in blue. 4 close to large margins. SG 3 Cat. £200 $150 
1029 1854 4d pale blue unused with 4 huge clear margins. SG 3 Cat. £350 $250 
1030 1854 4d pale blue unused with 4 huge even, clear margins. SG 3 Cat. £350 $250 
1031 1854 4d blue mint without gum. 4 large, even margins & rich colour. 2 expertising marks on reverse. A 

stunning stamp. SG 3a Cat. £425+ $250 
1032 1854 4d blue with 4 clear margins. Fresh mint mo gum. SG 4a Cat. £425 as MLH $180 
1033 1854 1/- deep red brown mint with 4 close to massive margins. Would appear to be from corner of sheet with 

gum stopping short to left side? A lovely example & very fine. SG 4a Cat. £1800 $800 
1034 1855 1/- grey-brown fresh unused with 4 good even margins. SG 4b Cat. £550 $500 
1035 1855 1/- pale brown fine used with indistinct barred cancel. 4 clear even margins. SG 4c Cat. £325 $200 
1036 1855 1/- pale brown unused with 4 close to good even margins. SG 4c Cat. £400 $280 
1037 1855 1/- pale brown fine unused with 1 touching & 3 large margins. SG 4c Cat. £400 $300 
1038 1859 6d black bronze Hillman litho with 2 touching & 2 clear margins. Light barred cancel. Lovely fine used 

example. SG 18 Cat. £650 $450 
1039 1859 6d black bronze Hillman litho showing transfer error at right. 3 touching & 1 clear margin. Fine used witrh 

neat "1" barred numeral cancel. SG 18var. Cat. £650 $400 
1040 1860 6d sage-green swan with three clear to large margins but just cut into at foot. Very lightly used. RPS 

Cert. (1984) SG 28 Cat. £400 $100 
1041 1861 6d sage-green imperforate swan with 4 clear to large margins. Superb used with crisp central 15 bar "3" 

numeral cancel. A lovely stamp. SG 28 Cat. £400+ $120 
1042 1861 6d sage-green imperforate swan with 4 clear to large margins. Superb used with crisp central 15 bar "2" 

numeral cancel. Stunning. SG 28 Cat. £400+ $200 
1043 1881 7/6d to £5 Internal Revenues. Each F/U with m/s fiscal cancels. The scarce high vals. Dzelme R25/30 

(6) $180 
1044 1885-1888 Legislative Council photo illustrated card showing the members headed by the speaker Sir J G 

Lee-Steere. Good cond. $80 
1045 1890's PRESTON DxL2 Index NIL, an (unrecorded) strip of 3 & 2 singles with partials. Rarely offered & most 

unusual. $50 
1046 1897 (25th June) Brunswick CDS1 on 1d carmine swan on piece. Lastest recorded date by 5 months in PMI. 

(25th Jan) Fvine impression. $40 
1047 1898 (22nd March) Coolgardie PO Registration Branch in mauve ORS1 70% strike on pair 2d swans & 4 

partials. $10 
1048 1898 (15th July) KURAWA 3b-a superb strike in violet on 1d pair revenues. A perfect example. $25 
1049 1898-1900 Stampless OHMS covers from Land Titles Office with interesting range of cachets "UNCLAIMED", 

"INSUFFICIENT ADDRESS", "NOT KNOWN BY LETTER CARRIER" & others inc. D.L.O. receival marks. All 
in very good cond. (4) 

$60 
1050 1899 (29th April) taxed cover with pair 2d yellow Swans tied by Newcastle (now Toodjay) duplex & addressed 

to Fremantle with pair of long 1d lilac revenues tied by boxed "T" as long env was underpaid.  Also a taxed 
PPC to GB bearing 2d Vic. Cent & Australian bicolour 4d postage due tied by fancy boxed "T". Nice examples. 
(2) 

$80 
1051 1900c Frank Stamps. W265.4 Lands & Surveys on part front plus cut outs, W145.1 Royal Celebration, 

W435.3, Railway Dept, W260.1 Land Titles, W540.4 Public Works & W440.1 Registrar General. (6) $25 
1052 1900's Postcard, colour, showing "Tea Rooms, King River, Albany, WA". Unused in fine cond. $10 
1053 1902 (27th Sept) Kalgoorlie to England cover bearing 2½d swan with clear S.M.R./Perth cds & "BRIXHAM" 

arrival cds of OC 26 02. Minor soiling but neatly opened at top. $40 
1054 1905 (3rd July) LENNONVILLE 3b 100% strike on 1d red swan. Fine $10 
1055 1905 2d carmine swan postcard on cream stock, surcharged 1½ in violet Superb mint. Pope cat $50. Fine & 

scarce. $30 
1056 1907 (16th Aug) EDJUDINA WA 3b 95% strike on 2d yellow swan. $10 
1057 1907 (18th Nov) BARRAMBIE A27 95% strike on 2d yellow swan. PO open barely 2 years. Superb. $40 
1058 1908 (12th May) IDA.H A26 85% clear strike on 2d yellow swan. Lovely. $10 
1059 1908 (18th May) Wiluna Savings Bank Sbi tied to 1d red swan. 85% strike $10 
1060 1909 PC 18- 2d slate-blue postcard with correct 140x90mm size. F/U machine cancel Perth 8 Feb 11 WA, 

addressed to postmaster at Albany. Pope Cat $200 $80 
1061 1909 Postcard of Fremantle docks franked onboard the German Mail Steamer Friedrich der Grosse, which, as 

verified from the records, stopped at Fremantle on 31.1.1909. Card bought onboard, franked with German 
stamp & cancelled with scarce "Deutsche Seepost - Australische Hauptline 31.1.09" cds. Addressed to 
Sydney with message. Minor foxing but rarely seen. 

$100 
1062 1910 1d, 2d & 3d swans all with wmk reversed (Crown/A) Neat dated cds's on each. 3d missing corner. Rarely 

offered especially the 2d yellow. (Note, wmk position as seen from front of stamp) (3) $120 
1063 1911 (5th Jan) PICTON JUNCTION D27, 95% strike on pair 1d swans. Superb. $15 
1064 1912 3d brown swans used with May & June cds's & both with reversed wmks (sideways left) Faults. (2) $30 
1065 1912 3d brown swan Perf 12½ with upright wmk (Crown/A). Very scarce & undervalued in SG. Fine used. SG 

170a $240 



1066 1912 Probate Affadavit by a resident of Lake Preston with assessed stamp duty of 2/- on estate paid by 3d 
black & violet x4 & 1/- black & green "long Swan" duty stamps. Document also bearing rubber stamp (violet) 
cachets (5) of Supreme Court Perth WA. Large document of historical interest with neat folds but in otherwise 
excellent cond. 

$100 
1067 1913 (13th Mar) WA postcard of "West Australian Blacks' Camp" with pair of ½d kangaroos on front pmkd 

Ship Room 13 Mar 13 addressed to Constantinople. Sender is Perth company "M.McVicker Smythe c/o Elder 
Stanton Co.Ltd,Perth,WA. with transit "Hereakelion, Crete" with date in Turkish language. Transit 
"Constantinople 14.4.13 Posta Italiane" & arrival "Stamboul 15.4.13 Arrivee". On arrival the Stamboul P.O. 
judged the card to be deficient & handstamped "T/10.", postage to be paid by recipient. A lovely card. 

$75 
1068 1914 contract for sale of land in Quindalup W.A on Commercial Bank of Australia document franked with four 

(4) revenues, 2/6, 1/- pair & 6d. Neat folds, no tears. An attractive document. $120 
1069 1915 (20th Aug) WILGA D26-b two fine strikes on pair 2d kangaroos in violet. Hard to find better. Superb. $25 
1070 1927 OHMS cover x 2 both franked KGV to Morgans, Wagin with scarce registered cancels, bearing 1½d red 

perf 0S. Wagin has 1½d x3 & returned unclaimed. DLO 1928 cds added. (2) $30 
1071 1931 Avis de Reception from "Yuna 7 OC 31 WA" cds C29 rated 2-3. 57km NNE Geraldton. Arrival "Geraldton 

25 SE 31 WA" cds D28b, rated 3. Yuna is scarcer cancel on letter or AR. $70 
1072 1937 "City of Perth from Mt.Eliza" picture postcard with joined pair 2d red KGV with "Mt.Magnet 28 JUL 37 

WA" cds & addressed to London. Good cond. $40 
1073 1939 Avis de Reception from "Nevoria 11 AU 39 WA" cds C30, which is the only Obliterator known for this 

gold mine 40km SW Southern Cross. Nevoria closed 1942. Arrival "Boulder 17 AU 39 WA" cds A 33T on two 
KGV's punctured WA. Pin holes. Rated 2-3 & 2 violet ORS strikes "Clerk of Boulder Courts 14 AU 1939". 

$70 
1074 1939 Avis de Reception  from "Moonyoonooka 18 DE 39 WA" to Geraldton, with arrival "Geraldton 18 DE 39 

WA" on KVG 4d blue punctured WA. Vertical crease & pin holes but rated 4 scarce combination. $30 
1075 1941/55 1d revenue in scarlet (one line above "REVENUE DUTY") MUH horizontal pair with printing 

completely double due to clolour shift/smudge. Unusual. $30 
1076 1941 (23nd Dec) WWII Harvey, WA POW Camp env handstamped purple "Service of Prisioners of War" & 

purple "Services Prisioners of War. Camp No 11" & "Passed by Censor 1". Slogan cancel for Perth 2 Dec 
1941 WA with "Don't Discuss Troop Movements". Back was opened & resealed with censor label " 5. Opened 
by Censor" & purple "Opened by Censor 1" plus purple sender's address cachet" Rispondete A Gerasolo 
Vincenzo (Scrivete C hiaro) GPO Box P 1218, Perth WA". A lovely example. 

$250 
1077 1948 (12th July) 2½d Farrer pain env FDC with rare MIL .P.O. KARRAKATTA WA cds. Rated 1. $50 
1078 1949 (23rd Oct) Airmail env to UK with No.36 Relief cds on pair 1d QE & 1/4d KGVI. Woorlooloo return 

address, possible origin of relief. $20 
1079 1955 (10th Oct) Airmail cover to London with Bunbury slogan cancel & "UNDERPAID FOR AERIAL 

SERVICE" boxed cachet in black. Unusual. $15 
1080 1955 (25th Oct) OHMS Registered cover with Geraldton cds D27(3) to Protheroe lead mine & received full 

"Protheroe 27 OC 55 WA" cds E31 rated 1-2 arrival. Two vertical creases not affecting stamps or cds's. Very 
scarce on cover as only used 2 years from 1952 to 1954. Closed 1959. 

$90 
1081 1957 (21st Aug) 7d Flying Doctor plain cover FDC with SWANBOURNE MIL. P.O. cds." Rated 1 & rarely seen 

on cover. $40 
1082 1958 & 1959 Airmail envs addressed to London both pmkd SWANBOURNE MIL P.O. with "Department of the 

Army Concession Postage rate" R3-4 cachets in mauve. (2) $10 
1083 1960 (19th Dec) Reg cover from Boundain with cds C28 & rare early R.6 red reg label with low No. 191 

inscribed "Boundain Siding". An obliterator was never prepared & all cancels were done with a "Boundain" 
obliterator. Attached PMI excerpt makes reference to "Boundain Siding" from 3.8.1910 but the first & only 
obliterator issued was for Boundain used until 1956 (per PMI). However, in actual fact it was used until 1964 
when the P.O. closed. 

$80 
1084 1966 (29th Oct) 25c AAT radio pmkd "PHILATELIC EXHIBITION PERTH - WA - AUSTRALIA" showing sailing 

ship with WAPEX II green Reg label on cover addressed to South Aust. B/S GPO Perth, Reg Adelaide & 
Prospect. Good cond. APM2230 

$10 
1085 1979 WA Revenues reprinted in sheets of 60 x 2 with Plate 1 on diff selvedges. Normally found in blocks of 4 

as sold by the WAPC at the time so unusual in sheets. Exc cond. (2 sheets) $30 
1086 Coolgardie cycle/camel/Lake Lefroy mail reprint sets duplicated on Hagner. $10 
1087 Spiro Forgeries of 1d, 2d orange & 6d imperfs & perfd 2d blue. Mixed cond.(4) $40 

 AUSTRALIAN ANTARCTIC TERRITORY  
1088 1955 (16th Feb) 3½d ANARE on "MAWSON BASE IN ANTARCTICA" b&w postcard with Mawson ANARE 

pmk. on picture side. Reverse has cachet in mauve with info regarding photo which also shows "Kista Dan" in 
foreground. Excellent cond. 

$20 
1089 1959/61 Defins on various FDC's with bases cancels noted. Incl. 1959 set of 4 on individual Royal covers 

pmkd Lonsdale St all unaddressed & set on illust cover with typed address pmkd Dubbo. Other odd vals on 
PO, WCS & Royal covers addressed & unaddressed. Useful (18)  

$50 
1090 1966 Decimal defins set to $1 in PO Pres pack with Japanese insert. Pack neatly opened at top otherwise fine 

cond. SG 8/18 $30 
1091 1966 (19th Dec) Decimal Defins set of 11 to $1 on APO FDC's with Base Cancels for MacQuarie Is & Davis on 

5c. $1 Mock Sun has MacQuarie Is Reg label. Rarely seen. Neat typed addresses. Fresh. $60 
1092 1972 Cook x 50 MUH sets of 2. SG 21/22 (50) $75 



1093 1973 Defins to $1 on 8 FDC's postmarked at the bases Macquarie, Davis, Mawson & Casey. Excellent 
unaddressed cond. Retail at $300 $50 

1094 1973 1c to $1 Defins in blocks of 4 on APO FDC's each cancelled FDI Davis 10th Jan 1974. Rarely seen in 
blocks of 4. Exc cond. $70 

1095 1973-1989 unaddressed FDC accumulation with several Base Cancel sets incl 1972 Cook, ships defins. & 
1989 Nolan Paintings. Useful. (4 Bases). (129) $50 

1096 1995 Whales & Dolphins Miniature Sheet overprinted Singapore Exhibition fine used with Business Post, 
Oakleigh, Victoria cds. Unusual. $20 

1097 1995 Whales & Dolphins Miniature Sheet overprinted Capex „96 in gold. MUH $20 
1098 1995 Whales & Dolphins Miniature Sheets overprinted Singapore Exhibition & Capex „96. Both MUH Retail at 

$100+ $40 
1099 1995 Whales & Dolphins Miniature Sheet overprinted "SYDNEY CENTREPOINT 95 STAMPSHOW" in black. 

MUH. $50 
1100 1995 Whales & Dolphins Miniature Sheet overprinted "THE FIRST PHILATELY & COLLECTIONS FAIR 

HONG KONG '95" in silver & numbered 446 at base in black. MUH. $120 
1101 2001 Exploration sheetlet of 20 pres packs x2. Exc cond & difficult to find. Retail at $28 each (2) $15 
1102 2009-2011 Ace Stamp Auctions ovptd Glaciers, Species at Risk & Iceburgs M/S's. Fine MUH. (3) $30 
1103 2010 Macquarie Island M/S overprinted in black "Mandurah 2010 19-21 November" with dolphin & bird 

emblems. No. 29 of only 300. MUH $20 
1104 2010 Macquarie Island M/S overprinted in gold "Centenary of Kangaroo Stamps 10-15 May 2013" with map & 

kangaroo emblem. No. 12 of only 250. MUH $20 
1105 2011 Iceburgs M/S & s/adhesive booklet, both ovpt APTA BRISBANE 1st-2nd OCTOBER 2011 in gold. Both 

numbered 100 of 250. A scarce pair. (2) $50 
1106 2011 Iceburgs M/S ovpt "Ace Stamp Auctions - Celebrating our 10th Sale" in black with misplace overprint 

covering stamps. Normal for comparison. This was the only one with this error. MUH (2) $20 
1107 2011 Antarctic Expedition M/S ovpt "APTA MELBOURNE 12th-13th NOVEMBER 2011" in gold & numbered 

250 of 250..the last one!! MUH $30 
 CHRISTMAS ISLAND   

1108 1988 Wildlife sheetlet of 16 in presentation pack. MUH. Increasingly scarce. SG 229a Retails at $130 $40 
1109 1990 Abbott's Booby Miniature Sheets with New Zealand '90 overprint. MUH SG MS310 Retails at $30+ $20 

 COCOS KEELING ISLANDS  
1110 1954 (5th April) 10c Coronation Malaya Singapore issue on 1953/54 Royal Visit Cocos Is illust First Day cover 

with crisp COCOS ISLAND cds. Addressed to RN Sneddon, Cocos Islands. Good cond & rarely seen. 

$50 
1111 1990 $5 on 65c aircraft surcharge. Fresh MUH with right selvedge. SG 230 Retails at $85 $40 

 NAURU  
1112 1958 (21st March) 10/- yellow "Century" on shiny paper on hand addressed Airmail envelope to Sweden. 

Some tape tone spotting but not affecting stamp. Nice usage to unusual destination. SG 39B  $100 
 NORFOLK ISLAND  

1113 1998 $2 Local Stamp Booklet & 1999 $2.50 Australia '99 booklet. Difficult to find. SG SB9 & SB11 (2) $15 
 NEW GUINEA  

1114 1914 German Registration label "Kaewieng (Deutch Neuguinea) No 121" overprinted "G.R..I 3d.". Mint no 
gum. SG 42 Cat £180 $75 

1115 1919 NW Pacific Islands Registered cover from with "Rabaul 7.SE.16" cds on 9d violet kangaroo, Die II with 
variety "shading breaks in Gulf of Carpentaria & below nine pence" (ACSC 26g) & German Rabaul reg label 
with purple rubberstamped "REGISTERED" to USA with all required arrivals. A lovely item. Cat £350 

$200 
1116 1919/23 4d violet KGV. MLH (light even toning), well centred & perfined small "OS". SG O20 Cat. £200 $80 
1117 German "Schutzgebiete" picture postcard of Stephansor. Mint but minor soiling/faults. A rare card. Cat. $150 

$50 
 PAPUA & PAPUA NEW GUINEA  

1118 1932/40 pictorials to £1. MLH incl 1940 ½d shade & extras of 1d, 1½d, 2d, 3d, & 5d. Gum varies on lower 
values, but from 6d to £1 all fine. SG 130/45 Cat £475+ $250 

1119 1952 (30th Oct) ½d to £1 on illust with typed address to WA. All neatly pmkd Port Moresby. Tatty cond with 
perfs at base of £1 rough due to being placed at base of cover but all could be salvaged for F/U. SG 1/15 $15 

1120 1952/58 set of 16 to £1. MUH & well centred except 2/6d (which also has some staining). SG 1/15 inc 6a. Cat. 
£85 $50 

 GREAT BRITAIN  
1121 1822 (30th Oct) Deed of assignment on vellum in reign of George III impressed with "ONE POUND" blue 

revenue with Cypher stamp on reverse. Document signed with tax file impression "Crown OSN: 419" boxed in 
black. Lovely item. 

$60 
1122 1840 1d intense black Plate 1b. Cancelled by an almost full red Maltese Cross. Lettered KL with 4 good to 

huge margins. SG 1 Cat. £425 $320 
1123 1840 1d intense black Plate 9 tied to entire with red Maltese Cross & complete with Wakefield JA 9 1841 B/S. 

Neat red wax seal on reverse & addressed to Carlton, Pontefract. Lovely usage. Cat. £550 $250 
1124 1840 1d black Plate 4. Cancelled by 2 red Maltese Cross cancels. Lettered PF with 4 large margins. SG 2 Cat. 

£300 $200 



1125 1840 1d black Plate 4. Cancelled by light red Maltese Cross cancel. Lettered JI with 4 even large to close 
margins. SG 2 Cat. £300 $190 

1126 1840 1d black Plate 5. Fine used with a light red Maltese Cross. Lettered AJ with 4 close to large margins. SG 
2 Cat. £300+ $170 

1127 1840 1d black Plate 7. Fine used by a light fine red Maltese Cross. Lettered SE with 4 close even margins. SG 
2 Cat. £300+ $250 

1128 1840 1d black Plate 7. Fine used by a light indistinct red Maltese Cross. Lettered RK with 4 enormous 
margins. SG 2 Cat. £300+ $300 

1129 1840 1d black. Cancelled by a strong red Maltese Cross. Lettered HK with 3½ large margins but cut into a 
bottom right. Remains attractive. SG 2 Cat. £275 $120 

1130 1840 1d grey-black (worn plate) Plate 1a horiz pair cancelled by two neat red Maltese Cross cancels. Lettered 
SE-SF with 4 close to large margins. A stunning item. SG 3 Cat. £1400  $800 

1131 1840 1d grey-black (worn plate) Plate 9. Fine used by a red Maltese Cross. Lettered EI with 4 close to large 
margins. SG 3 Cat. £450 $300 

1132 1840 1d Mulready lettersheet fine used with neat central red Maltese Cross & OC 17 1840 B/S. Usual central 
filing fold does not detract. Attractive usage. Cat £425 $200 

1133 1840 2d blue Plate 1 on Burlington Hotel address entire cancelled by a crisp full black Maltese Cross. 3 
margin with one touching but right margin has part of adjoining stamp. B/S Lockerby SEP 13 1841 box cancel 
& SP 14 1841 red London arrival. Most attractive. Cat. £2000 

$350 
1134 1840 2d blue Plate 1. Superb used by a crisp full upright red Maltese Cross. Lettered CA with close to large 

margins just touching top left but one of the finest F/U we have seen. Stunning appearance. SG 5 Cat. £675++ 

$600 
1135 1841 2d blue very fine used with crisp "2" in Maltese Cross cancel. 3 margins & nice colour with pmk being the 

highlight. SG 14f Cat. £550 $120 
1136 1843 entire with 1d red brown,cut into at base, cancelled with crisp black M/C, not quite tied. Interesting letter 

enclosed re difficulties in making payment of £300 invoiced. Attractive. $20 
1137 1844 entire with 1d red brown on very blued paper tied by smudgy M/C grey black & similarly inked PRESTON 

date stamp on reverse plus black Burnley backstamp. Stated to be plate 39 example of SG 8a. $20 
1138 1847 1/- green embossed QV cut square with one touching margin at base otherwise clear with a huge 

margins. Good used with clear "700" numeral oblit. SG 55 Cat. £900 $50 
1139 1847 1/- green embossed QV cut square with four clear margins & adjoining stamp at top. Indistinct cancel & 

with RPS Cert. (2010 ). SG 55 Cat. £900 $280 
1140 1847 (4th Dec) letter with two pairs of 1/- pale green embossed cancelled with barred "466" with large to 

touching margins. Addressed to Baring Sports Co, New York, it is backstamped Liverpool DE 4 1847 with 
London transit mark. Part contents of original letter but unfortunately addresses name has been inked over. 
Remains rare multiple use & most attractive. SG 54 Cat. £1100++ 

$1,000 
1141 1854 cover to NSW bearing 1854 2d deep blue with smudgy cancel. Endorsed "via Brindisi" in manuscript. 

Tone spots & small tear lower right. SG 19 Cat. £175 on cover $30 
1142 1855 (19 July) stampless lettersheet to Saxony, Germany. Front has superb, full cancel Manchester JU 19 

1855 with manuscript direction "via Ostend", dual shipping/freight charges, large "7" & large, a green "3 1/2 
Groschen" applied at Aachen. Reverse shows red London transit for "1855 20 JU 20 Grown BA" & superb, full 
cancel "Aus England per Aachen 21. 6 - B" with Aachen being the German entry town where the Groschen 
freight charge was struck, which would be paid by the recipient. Full, original letter is enclosed in German. 

$30 
1143 1857 4d rose. Fine used with crisp "250" cancel of Devonport. Stunning deep rich colour. SG 66a $100 
1144 1858 Ship letter to New York bearing 1856 1/- green tied by "466" barred numeral of Liverpool & m/s "Per 

Canada". Red ship charge "PAID 5c" & B/S Liverpool 1 A - 24 Sep 58 P.L.O. Good Cond. Cat. £350 on cover 

$90 
1145 1858 (23rd Dec) cover to Richmond, Indiana with 1855/57 1/- green with wing margin tied by "176" barred 

numeral & B/S Chelmsford in black with LONDON P.V. in red & port cancel "L DE 23 A" boxed in black. Large 
N.Y. City 15 PAID 21 cds & "5cents" in red. Very worn but remains attractive with the original, fascinating, 
letter enclosed discussing extending Christian values to the "coloureds" in Jamaica & deploring slavery there. 
Cat. £350 on cover 

$80 
1146 1860's Circular Delivery Co. (London) labels (5 imperf, 7 perfd), the ¼d imperf damaged & inscribed "Circular 

Delivery Co", the others inscribed "Delivery Company". Cond above average with pulled perfs on 1d & 3d but 
other values better (4d nibbled at base). Seldom offered. (12) 

$60 
1147 1865 Circular Delivery private stamps of Metropolitan Delivery company (½d blue), Manchester Delivery 

company (5 imperf values to 6d, the latter & ½d with torn-off corner) & perf set comprising ½d x2, ¾d, 1d, 2d, 

3d (damaged) & 6d (2 shades, one damaged). All ungummed. (14) $50 
1148 1865 front to New York bearing pair 1865/67 6d with hyphen (Cat. £275 on cover) tied by "77" London  E.C 

duplex, "PAID" in red & light sender's cachet in green. Folded but presentable. $50 
1149 1866 (19th Oct) cover to Illinois bearing 1865/67 1/- green with wing margin tied by neat "312" Stranraer 

duplex. "Paid" cds in red. Despite soiling (stamp & cancel not affected) & torn flap, a desirable item raelky 
seen. Cat. £350 on cover. 

$80 
1150 1867 5/- pale rose QV wmk Maltese Cross Pl. 2.Good used by indistinct barred cancel with touch of crayon 

top right. Off centre with minor wrinkling but good perfs. SG 127 Cat. £1200 $90 



1151 1871 (10th Jan)London to New York entire with 1862/64 4d pale red ( SG 80, Cat. £225 on cover) & 1867/80 
3d pale rose (SG 103, Cat. £60). Boxed "L1" Ship marking & "New York DEC 28 PAID ALL" cds in red. 
Attractive. 

$90 
1152 1871 front to Philadelphia franked with 1865/67 4 d Pl.12 & 1867/80 3d Pl.6 tied by "R" & "Registered 

Lombard street" in red. Cat £185 $40 
1153 1872 (30th Jan) front addressed to Philadelphia with 1867/80 6d (no hyphen) mauve pl.9 tied by "106" London 

duplex. Minor soiling. Cat. £130 on cover $30 
1154 1873 (4th Nov) Illustrated weighbill for 170 tons of pig iron shipped via the vessel Courland ex Leith to 

Hamburg. Superb & complete with embossed "Six Pence Stamp Duty" at top left. $50 
1155 1874 handwritten indenture agreement on vellum between various London parties. "Evison & Bridge/Law 

Stationers" imprint at top, impressed duty at left (5/- embossed) tied by crowned London 14.4.74 T in black & 
sealing wax at base. This would look wonderful if framed (700mm x 560mm) & one can only surmise on the 
time it would have taken to complete. On the outside is affixed imperforate label showing crown over script 
"VR" with "GI" in upper corners. 

$50 
1156 1875 (22nd Feb) Chesterfield to Kalamazoo U.S.A with 1873/80 6d grey tied by "186" Chesterfield duplex. 

New York "PAID ALL" struck in red. Minor soiling/wearing. Cat £140 on cover $30 
1157 1875 (19th May) Indenture on vellum, unusually complete with pencil coloured boundry map, for Plot 3, 

Warrender Road, Islington. Beautifully hand written with wax seals & two lead frankings for £2 & 6/- with crown 
seals on reverse. Exc cond.  

$75 
1158 1878 10/- greenish grey wmk Maltese Cross on white paper. F/U with light London hexagonal cancel. Centred 

down & to right with design touching perfs, but free of any thins or perf faults. A difficult stamp. SG 128 Cat. 
£2800 

$300 
1159 1878 10/- greenish grey wmk Maltese Cross on white paper. Beautifully F/U with "House of Commons" part 

cds for 1882. Well centred & nice colour. SG 128 Cat. £2800+ $900 
1160 1878 10/- greenish grey wmk Anchor on white paper. Plate 1. Well centred with light Glasgow AU17 83 cds. 

Bottom right corner perf is creased & mentioned for accuracy otherwise exceptional in all other respects. SG 
135 Cat. £4000 + 75% premium for well centred, lightly used. 

$1,800 
1161 1876 8d orange superb used with crisp Kilmarnock DE 22 80 cds. SG 156 Cat. £300+ $220 
1162 1883 3d on 3d lilac with LOUTH 12 OC 83 light cds & perfs clear on all sides. Lovely example of SG 159 Cat. 

£240 $150 
1163 1883 5/- rose on white paper. Superb used with "socked on the nose" Witham cds of 1900. Most attractive. SG 

180 Cat. £300 $180 
1164 1883 5/- crimson QV good used with bold Liverpool cds & "IR Co" perfin. SG 181 Cat. £200  $30 
1165 1883 10/- ultramarine QV on white paper with complete Belfast cds of 1890. Full perfs & strong colour. SG 183 

Cat. £475 plus premium for well centred lightly used. $350 
1166 1883 6d dull green QV fine used with with strong colour. SG 194 Cat. £200+ $50 
1167 1883 6d dull green QV fine used with crisp ACCOUNTANTS OFFICE cds. Excellent colour. SG 194 Cat. 

£200++ $100 
1168 1897 Prince of Wales Hospital Fund 1/- & 2/6d mounted on card plus 1/- used as centrepiece of The Queens 

Commemoration Prayer Book & reissue of 1/- in red with 1897 at right ovptd 1901, 1902 & 1903. (3 items, last 
mentioned with trimmed perfs at top) 

$100 
1169 1902 2/6d lilac KEVII DLR superb used with full bold Central Telegraph Office MY 12 02 cds. Still on original 

paper hence rich original colour. Most attractive. SG 260 Cat. £140+ $90 
1170 1902 2/6d lilac KEVII DLR superb used with full bold EALING JY 30 03 cds. Rich colour. Stunning. SG 260 

Cat. £140+ $100 
1171 1913 2/6d sepia brown Seahorse, Waterlow. MLH, well centred with exc perfs. SG 400 Cat. £240 $130 
1172 1913 £1 green Seahorse. Good used with 4 part London cds's. Rounded perf top right. Well centred. SG 403 

SG Cat £1250 $350 
1173 1913/34 2/6d to £1 Seahorses good to F/U range in mixed cond. incl £1 with creases & tears at base, 2/6d (4 

shades incl 1 re-engraved), 5/- (3 B.W.), 10/- BW + 2 re-engraved. Should be inspected. (11) $100 
1174 1917, 1920 & 1921 (2) Legal documents bearing impressed duty stamps. Interesting mortgage/reassignment 

documents in copperplate script. $25 
1175 1919 5/- rose-red Seahorse, Bradbury. MUH with reasonable centering. Missing perf at base reflected in est. 

SG 416 Cat. £450 $150 
1176 1919 (3rd Oct) Registered letter with reg label "BAPO Constantinople No 832" with 2½d KGV pair pmkd British 

Army PO Constantinople with "CENSORED BY 6 MILITARY AUTHORITY" cachet. Good cond. $80 
1177 1925 Wembley pair. Fine MUH. SG 432/33 Cat. £80 $40 
1178 1929 £1 PUC black. Fine used with neat corner cancel. Well centred & good perfs. A beautiful stamp. SG 438 

Cat. £550 $600 
1179 1934 (6th June) Zucker Rocket Post set of 2 covers addressed to Germany each with machine paid cancels. 

Tower Bridge cinderellas with "Trial Firing Sussex Downs" cachets on each. Accompanying info. Exc cond. 
Cat £120 (2) 

$100 
1180 1935 (April) Airmail Postage Rates booklet (P635D) "For particulars of England-India-Australia & England-

South Africa Air Mail Services. Contains routes, times, postage rates & a central map showing routes with 
Imperial Air Routes shown in red. Some rust from staples otherwise fine & rarely seen. 

$30 
1181 1936 (1st Sept) ½d, 1½d & 2½d King Edward VIII FDC with Brechon Angus cds's. Hand addressed locally.Exc 

cond. SG 457,459/60 Cat. £150 $70 



1182 1936 (14th Sept) 2d King Edward VIII pmkd FDI on Bledzell Castle postcard with EdzellBrechine cds. Hand 
addreszsed to Glasgow. Exc cond. SG 458 Cat. £180 $90 

1183 1936 (27th Dec) PAQUEBOT ADEN cds on ½ KGV & 1d KEVII on cover addressed to Mass., USA with "SS 
MOOLTAN BELFAST 145,435. 29952. n12823" cachet, one cancelliung stamps also. Additionally in 2 line 
black h/s, "Australian Mails". A lovely comb/Paquebot cover. 

$30 
1184 1937/47 KGVI defins set of 15 to 1/-. 2 sets with mixed MUH/MLH with 1x 1/- MUH. SG 462/75 Cat. £90 $30 
1185 1940 Postage Stamp Cent FDC on London Reg "Wingfields" cover. Good cond. SG 479/84 Cat. £55 $20 
1186 1948 Silver Wedding set of 2 to £1. Fine MUH. SG 493/94 Cat. £40 $30 
1187 1953 Postcard of MV Aureol with Sierra Leone  1½d Coronation & "POSTED ON STEAMER" boxed cachet. 

Taxed into UK with "T1d I.S. cachet & 1d PD cancelled Twickenham. A nice combo. $20 
1188 1955 QEII Castles FDC set of 4 on separate covers all individually cancelled. All Registered Bedford & hand 

addressed. A difficult group. SG 536/39 Total Cat. £1500 $800 
1189 1958/65 QEII set of 7 with inverted Mult Crowns wmks. MUH incl scarce 2d light red-brown with slightly 

trimmed perfs at right otherwise all fine. SG 570/76wi Cat. £140+ $40 
1190 1958/61 QEII set of 8 to 4½d Graqphite line issue. 1½d has upright wmk with slightly trimmed perfs at 

topFresh MVLH. SG 587/96 Cat. £110 for MUH $15 
1191 1960/67 QEII phosphor issue set of 8 with sideways wmks incl each of the diff 3d vals. MUH SG610a/16ab 

£30+ (8) $15 
1192 1964 Geographical set of 4 Phosphor. MUH SG 651p/54p Cat. £30 $15 
1193 1967/68 Castles no wmk set in MUH blocks, the £1 marginal showing plate1. Others also marginal but without 

plate selvedge. SG 759/62 Cat. £60 plus premium for plate block $40 
1194 1970's 9d Great Britain Postage Paid labels for Concorde. 3 different for London to Singapore, Washington & 

New York each with an iconic image on each & the Machin imprint at right. Never seen before but highly 
collectable. Exc. mint cond. (3) 

$30 
1195 1974 London to Perth commercial A5 env addressed to Royal Perth Yacht Club, Crawley with "DELAYED EN 

ROUTE - AIRCRAFT HI-JACK" cachets in mauve x 3. 2 on front & one on reverse. This hijack took place on 
the 22nd November 1974 in Dubai when 4 terrorists took over a British Airways plane demanding the release 
of thirteen imprisoned terrorists in Egypt and two in the Netherlands. The Egyptian authorities claimed they 
were releasing the prisoners however once the Palestinians realised this was not happening they executed 
one of the hostages, a German banker. Has ½p, 4p & 5p Machins with London slogan cancel, typed address 
& in good cond. A superb piece of postal history, rarely seen. 

$180 
1196 1980 Queen Mother PNC Cotswold FDC & 2001 QEII Golden Jubilee 50p Falklands coin PNC coin cover with 

GB 27p pmkd Windsor. Fine cond. (2) $20 
1197 1980 Wildfowl Trust/Benham cover collection with set of birds in gutters & singles on covers with diff pictorial 

pmks. Good cond. (6) $20 
1198 1983 (5th Oct) British Fairs Benham Silk FDC with scarce BIG TOP BIRMINGHAM cds from the visiting 

Chipperfields Circus. Reg in Birmingham with full set of stamps. Fine cond. $15 
1199 1986 (19th Aug) Parliamentary Conference Benham Silk FDC boldly signed by Tony Blair & Neil Kinnock. Exc. 

cond & a rare combination of autographs. $80 
1200 1990 (1st March) 150th Anniv of Drham Constabulary with set of 4 police stamps on silk cover signed by 

Frank Taylor, Chief Constable. Fine cond. $10 
1201 1990 (2nd Aug) Queen Mothers 90th B'day Benham Silk FDC's & maxicards. Set of 8 of each with diff 

commem pmks & silks. (16) $30 
1202 1990 (13th Nov) Christmas FDC on "Gulf War" FDC flown on Hercules from Bahrain to RAF Lyneham & 

signed by Commander of No. 30 squadron & Group Captain Randle. Exc cond. $10 
1203 1990 Channel Tunnel breakthrough commem covers x 3. Each diff with UK & French stamps. Additional 

Maragaret Thatcher photo cover from the signing of Treaty in 1986 (4) $15 
1204 1991-1994 Greetings booklet panes on Benham Silk FDC's. SG 1536/45, 1550/59, 1592/1601 & 1800/09. Cat. 

£60+ (4) $40 
1205 1992 (24th March) High value set of 4 Castles to £5 on Benham Silk FDC's. Superb cond. Cat. £35+ (4) $25 
1206 1993 Royal Mail Yearbook. Slight slipcase marking. Cat. £65 $20 
1207 1994 (6th June) D-Day Landings Benham silk FDC with Pegasus Bridge BFPO pmks. Fine cond. $10 
1208 1995 50th Anniv end of WWII £2 coin & stamp PNC cover by Royal Mail & Royal Mint. Ltd Ed. Fine cond. $10 
1209 2000 Queen Mothers 100th B'day M/S FDC's pmkd Edinburgh & London with Clarence House commem silver 

pmk, 2 complete sets of Mint PHQ cards, 27p booklet pane on FDC plus 3 M/S pres packs & a MUH M/S. All 
in exc. cond. Cat. £180  (17) $50 

1210 2001 QEII Golden Jubilee set of 50p PNC coin illustrated covers pmked Douglas. Exc. Cond. (2) $20 
1211 1854 military letter franked 1d red-brown on bluish paper joined strip of 3, perfed 16, from Fochabers, 

Scotland via London to Turkey. Cancelled barred "143" & addressed to "Major, His Serene Highness Prince 
Edward of Saxe Weimar, Grenadier Guards, British Army in Turkey". Backstamped (1) "Fochabers OC 11 
1854 c" in blue-green & (2) London "Crown 13 OC 13 1854" in red. A lovely example. 

$150 
1212 1855 stampless military letter from Crimea to Beaumaris, Anglesey. Handstamped on front "3" & "Angleterre". 

Front says "via Marseilles" with superb full strike "Post-Office AU 11 1855 A British-Army" in blue & B/S 
London transit crowned with circular "FAX AU 23 1855" B/S arrival in green. Circular "Bangor AU 24 1855 B". 
Fine cond. 

$100 



1213 1856 stampless military letter handstamped on back in blue with a superb full "Post Office JA 1 1856 B British 
Army", B/S circular red "I.O. HA-14 1856" & London red brown handstamp arrival "Jan G-15-F 1856" & B/S 
boxed cachet"…Service WA 13 1856???". Handwritten request on front "Via Marseilles", No 10 in sequence 
addressed to Eddlestone, Scotland. A fine cover. 

$100 
1214 1856 stampless military letter from Crimea to UK with handwritten "via Marseilles & officer's letter from Crimea 

to England". M/S carriage charge "3". Reverse has superb full "Post-Office AU 24 1856 A British Army" in red, 
B/S London transit "JU30 T - TH EU" & a green arrival "Cambridge JY 1 1856 B". Complete with original letter 
of June 17 1856 on board "H.M.Ship Queen". The letter discusses the other occupants of the ship, namely the 
77th Regiment. Very fine cover plus original ship letter. 

$150 
1215 1900 (20th July) 40paras surcharge on 2½d blue QV on privately printed envelope for the Imperial Insurance 

Co.Ltd, London. British Post Office Constantinople cds's. London B/S. Most attractive. $30 
1216 1902 (16th Oct) Brit P.O. in Levant cover with 40paras surcharge on 2½d blue (with "broken A" in first "A" of 

"PARAS") with Beyrout British Post Office C crested cancel. Addressed to Constantinople with receival cds on 
reverse. Tone spots but remains collectable. 

$30 
1217 1950 (26th June) B.A. ERITREA surcharges complete set of 13 to 10 SHILLING on 10/- on FDC (Cover 

numbered 1947) pmkd Giornata Filatelica dell'Eritrea Asmara 25.6.50. Signed on front by Raybaudi, the top 
Italian expert plus attached is his full colour photo expert certificate confirming the FDC. SG E13/E25 Cat. 
£400 

$300 
1218 1951 Complete Italian telegram with B.A. ERITREA 5 SHILLINGS on 5/- red KGVI & B.A. ERITREA 10 

SHILLINGS on 10/-blue. (SG E24/25) Pmkd Asmara Telegrafico 1.10.51 Accesstal & sent to Lugano, 
Switzerland. SG Cat £150++ 

$100 
1219 1950 (2nd Jan) B.A. SOMALIA surcharges complete set of 11 to 5 SHILLINGS on 5/- on FDC with Mogadishu 

R.I.D. 2J A 50 Somalia cds's. Addressed to Controller Post & Telegraphs, GPO Mogadishu, Somalia on 
specially printed GPO official FDC env. Arrival on reverse. Vertical & horiz light folds not affecting stamps or 
cancels. Raubaudi 2005 photo expert certificate plus signed by him in pencil on cover. SG 521/31 Cat. £400 

$300 
1220 1948 5d KGVI franked SG type M3 with oblong stops & option 13½ mm long with Tripolitania 5 2 48 Corr.e 

Pacchi cds. Mailed to Malta with B/S arrival Valletta JUL 9 48 Malta machine cancel. Cat £80 $35 
1221 1950 9d green KGVI with 18 M.A.L. ovpt (SG 122) with Tripolitania OC 2 50 Cor.e Pacchi cds. Mailed to 

London on privately printed envelope for Tripoli resident. Cat. £95 $50 
1222 1950 Surcharges set of 13 to 10s on 10/-. MVLH/MLH SG E13/25 Cat. £90 $40 
1223 1950 Surcharges set of 13 to 240l on 10s. MVLH/MLH SG T14/26 Cat. £120 $50 

 COMMONWEALTH & FOREIGN A-Z  
1224 Aden 1939/48 ½a to 10r KGVI defins set of 13 & 1951 Currency surcharges set of 11 to 10s on 10r. Both sets 

F/U. SG 16/27 & 36/46 Cat. £70 $35 
1225 1939/48 ½a to 10r KGVI defins set of 13. MLH SG 16/27 Cat. £80 $40 
1226 Aden - Kathiri State of Seiyun 1954 5c to 10s set of 10 Defins. Fine MUH. SG 29/38 Cat. £20 $10 
1227 Aden - Quaiti State in Hadhramut1942/46 ½a to 5r Defins set of 11. MLH SG 1/11 Cat. £55 $40 
1228 Aden & States 1948 Silver Wedding sets of 2 to 5r & 10r. 1d MLH, 10/- fine MUH. SG 30/31, 14/15  & 

14/15Cat. £70 (6) $40 
1229 Andorra 1955 500f deep blue airmail MUH. SG F165 Cat. £85 $40 
1230 Andorra (Spanish)1948 1p35 violet Arms block of 3 with selvedge. Fresh MUH SG 51 Cat. £35 $10 
1231 Antigua1948 Silver Wedding set of 2 to 5/-. Fine MUH. SG 112/13 Cat. £15 $10 
1232 Ascension 1924 4d grey black & black/yellow. Fresh MUH. SG 15 Cat. £50+ $25 
1233 1924 6d grey-black & bright purple 8d grey-black & bright violet. Both MLH SG 16/17 Cat. £76 $25 
1234 1934 KGV Pictorials set of 10 to 5/-. MLH moderately hinged. Gum varies, verging on tropicalised. SG 21/30 

Cat £110 $40 
1235 1938/44 1d Green Mountain, 1½d black & rose carmine perf.14 with variety "cut mast & railings" (light 

diagonal crease), 5/- Long Beach & 10/- Three Sisters, both perf. 13. All MLH, MLH SG 39, 40db,46a & 47a. 
Cat. £250+ (4) 

$60 
1236 1944 1½d black & vermilion Perf. 13 sheet of 60 which incls the "Davit" flaw (R. 5/1) Plate 1 sheet with perf 

seperation down one side but otherwise fresh MUH. SG 40ba Cat. £190+ $140 
1237 Austria 1916 WWI Occupaion of Poland - Military Feldpost in Poland with rare violet boxed "Poczta Mieska 7 

Fenygow" plus 4 WWI Austria Feldpost cards. Cat € 250 $60 
1238 Bahamas 1938/52 ½d to 3d KGVI Defins excl 3d violet. MLH Incls 1½d pale red brown. SG 149/54b & 1512a 

Cat. £50+ (13)   $20 
1239 1948 5/- KGVI brown-purple & deep bright blue. Chalk surfaced paper. MUH but toned gum. Fresh from front. 

SG 156d Cat. £40 $10 
1240 British Antarctic Territory 1963/64 Research Expedition to Antarctica covers pmkd Hope Bay, Argentine 

Island & Deception Island. Attractive & good cond. (3)three special research covers, three different places on 
cds. 

$30 
1241 1963/69 2/-, 2/6d, 5/-. 10/- & £1 black & light blue QEII Defins. Fresh MUH. SG 11/15. Cat. £155 (5) $70 
1242 1970 defins to 10/- F/U (SG 1/14), 1971 Treaty MLH & 3 later commem. sets MUH. (30) $25 
1243 Bechuanaland 1938/52 KGVI defins to 1/- MUH/MLH with shade varieties of ½d (4), 1d, 1½d, 2d, 3d, 4d, 6d, 

1/- & 2/6d (2 of each value). Whilst MUH or very lightly hinged, gum toning is present to varying degrees on 
most incl 10/-. SG 118/28 Cat. £85 basic set MUH + shades. (22) 

$40 



1244 Belgium 1932 Anti-TB Fund set with matching "socked on the nose" I.XII.1932 (FDI) cancels of GENT. SG 

624/30 Cat. £100 $45 
1245 Bermuda 1921 6d Tercentenary on chalk surfaced paper fine used with alsmost complete Hamilton cds. SG 

67 Cat. £90 $50 
1246 1942 2/6d black & red/grey-blue Perf. 14¼ line. F/U SG 117a Cat. £110 $50 
1247 1939 5/- pale green & red/yellow. F/U SG 118a Cat. £85 $40 
1248 1938 10/- green & deep lake/pale emerald on chalk surfaced paper. F/U with crisp full cds. Stunning. SG 119 

Cat. £325 $150 
1249 1946 10/- deep green & dull red/green on emerald back paper on piece cancelled by neat crisp full upright 

Hamilton cds. SG 119d Cat. £70 $40 
1250 1938/40 12/6d grey & brownish orange, 12/6d grey & pale orange & 12/6d grey & pale orange on chalk 

surfaced paper. Perf. 14. All F/U. SG 120a/b/e Cat. £200+ (3) $90 
1251 1940 £1 purple & black/red on piece with almost complete crisp Mailton cds. Stunning colour. SG 121 Cat. 

£100 $50 
1252 1943/51 £1 pale purple & black/pale red & £1 violet & black/scarlet. Perf 13. Both F/U & fresh. SG 121b/d Cat. 

£155 $75 
1253 Bolivia 1974 World Football Championship M/S pair MUH featuring orchids. Michel Bl. 38 &39 Cat. (2005) 

€120 $30 
1254 British Guiana 1882 1c magenta perforated SPECIMAN as normally x 2. Both used, one with neat 

Georgetown cds. SG 162 Cat. £60+ (2) $40 
1255 1948 Silver Wedding set of 2 to 5/- in blocks of 4. Fine MUH. SG 322/23 Cat. £80 $50 
1256 British Honduras 1938/47 set to $5. MLH 50c missing gum at top & 4c with tone spot. Top value is fine. SG 

150/61 Cat. £160 as MUH $45 
1257 1947 2c black & scarlet KGVI Perf. 12 sheet of 50. Some selvedge wear otherwise fine MUH. SG 151a Cat. 

£150 $40 
1258 British Soloman Islands 1907 1d & 2d F/U, 1914/23 mult Crown CA simplified set (ex 3d) ½d to 2/6d & 1d 

carmine red with "RABAUL NEW BRITAIN" cds of 1921. Minor adherences, but attractive. Cat. £150+ (13) $50 
1259 1956 QEII pictorials to £1. MUH/MLH  £1 is MUH with others MVLH. Fresh. SG 82/96 Cat. £95 as MUH $40 
1260 British Virgin Islands 1956/62 QEII defins to $4.80. MUH but lower values with gum ageing. All plate 1 

singles to 24c, then without ($2.40, $4.80 with top selvedge). SG 149/61 Cat. £95 $40 
1261 Brunei - Japanese occupation 1942/44 1¢, 2¢, 4¢, 5¢, 8¢, 10¢, 30¢ (creased) & $1 MLH with usual light 

tropicalisation. Cat. (excl 30¢) £90 $30 
1262 Burma 1937 ovpts on KGV India to 25R MLH incl listed shade of 3a, 6p & extra 2R & 10R. Most have some 

black fibre adherances from old black album page, but still a fresh looking set & hard to find better. SG 1/18 
Cat. £1900 & £230 for listed extras (21) 

$400 
1263 Canada 1932 13c bright violet. Fresh MUH. SG 325. Cat. £50+ $10 
1264 Canada Newfoundland 1951 $1 Fisherman MUH. SG 433 Cat. £42 $20 
1265 1865/71 5¢ brown (clipped perfs at side), 1868/72 5¢ black, nice used & 1894  ½¢ black F/U. Cat. £300 (3) $50 
1266 1910 15c KGVI. Fine MLH. SG 105 Cat £65 $30 
1267 1919 Nwfoundland Contingent set of 12 to 36. MLH. SG 130/41 Cat. £150 $50 
1268 1928 28c GPO St. John's Fresh MUH. SG 177 Cat £28+ $25 
1269 1937 Long Coronation set MUH/MLH with all perfs & dies, the comb perf 13 items being MUH. Fresh lot & 

hard to find with perf varieties 50 complete. Missing comb perf 7¢ (Cat. £500) & 14¢ (Cat. £19,000) but all 
others present & Cat. £250+ (30) 

$80 
1270 Cayman Islands 1935 KGV pictorials set of 12 to 10/- MLH. SG 96/107 Cat. £200 $120 
1271 1950 KGVI defins set of 13 to 10/-. Fresh MLH SG 135/47 Cat. £65 $20 
1272 1950 KGVI pictorials to 10/-. Marginal MUH. SG 135/47 Cat £75 $50 
1273 Ceylon 1941 3c black & deep blue green KGVI. Perf. 14 (line). Well cantered & MLH SG 387c Cat. £120   $20 
1274 1943 5c KGVI Palms with "Apostrophe" flaw & normal. MLH. SG 387f/fa Cat. £85 $40 
1275 1938 50c black & mauve KGVI. Perf. 13 x 11½  & Perf. 14 (line). Both MLH & very fine. SG 394/e Cat. £260 

(2) $80 
1276 1938/49 5r KGVI on chalky paper. Fresh MLH with left selvedge. SG 397 Cat. £45 $10 
1277 China 1983 Musical instuments set of 5 to 70f with additional 70f. Also 1983 Scenes from "The Western 

Chamber" set of 4. MUH SG 3230/24 & 3237/40 Cat. £55 (10) $30 
1278 1997 Flower & Plant commem album with overprinted sheetlets & joint issue with New Zealand. Contains 

previous flower issues from China from 1984, 1985, 1986, 1988, 1990, 1991 & 1995 incl 1991 5y 
Rhododendron M/S. A lovely presentation. 

$50 
1279 1998 40th Anniv Founding of Ningxia Huizu Autonomous Region Stamp Presentation book in slipcase with 

various issues from 1978, 1991, 1993, 1994 1996, 1997 & 1998. Two franked covers also. Beautifully 
presented. 

$40 
1280 China - Boxer Rebellion 1890's sepia picture postcard of "Changhai Bund & Waterfront". Stampless as used 

as German Boxer Rebellion Feldpost to Germany. Has depart & arrival cancels. Good cond & most attractive. $70 
1281 1898 sepia mint picture postcard of the "German Garrison in Blockhouse on the Ma-gan-schan" defensive line 

prior to buildup of allied troops in early 1901. Fine cond.Cat €80 $30 
1282 China - Aitutaki 1916 1/- vermilion KEVII Surcharge. Fine MUH SG 12 Cat. £60+ $40 
1283 1916 6d rose-red. Fine MUH SG 6 Cat. £30+ $20 



1284 Cyprus 1960 (15th Aug) Last Day Covers of Colonial Administration with 10m & 100m QEII defins pmkd 

Nocosia on 2 illust. covers. Fine cond. (2) $20 
1285 Czechoslovakia 1934 (12th June) taxed commercially used cover with 12pf Hindenburg PTPO cover bearing 

lk blue & pair 30h red Czed P/D's tied by "Janske Lazne 14VI Johainis Tal", a mountain resort cds. Boxed "T" 
in voilet & pencilled "Bohmen" (Bohemia). STC €170 

$50 
1286 Dominica 1948 Silver Wedding set of 2 to 10/-. 1d MLH, 10/- fine MUH. SG 112/13 Cat. £22 $20 
1287 Dubai 1966 Summit Conference in sheetlets of 10 CTO. Tone spot on sedlvedge of 1560p & small tear on tab 

of 35p otherwise fine for seperating into 10 sets. SG 182/84 Cat. £100+ $30 
1288 Egypt 1932 British Forces in Egypt "POSTAL SEAL" MUH vertical pair totally imperf with wide margin at base. 

SG A1 Cat. £190 for normal pair with at least x 3 for imperf + premium for MUH $280 
1289 1938 5m & 1951 Royal Wedding set of 2 MUH & F/U & 1951 MUH M/S. Fine. SG 265, 367 & MS368 Cat. 

£30+ $20 
1290 Falkland Islands 1933 (2nd June) Postage due letter with ½d ram (SG 127) pmkd by Fox Bay B JU 2 11 

Falkland Islands cds. Franking insufficient so "T" handstamp applied. Sent to Cayman Islands. On arrival had 
1d red Cayman's stamp, in lieu of a PD applied & cancelled Georgetown AU 1 1933 Cayman Islands with 
similar on reverse. Falklands Cat. £45 on cover, Cayman's Cat. £75 on cover. Overall Cat £95+ 

$50 
1291 1933 Centenary set of 12 to £1 KGV. Fine MLH apart from hinge remnants on odd low value & darkish gum on 

2/6d. A very scarce set. SG 127/38 Cat. £3750 $2,500 
1292 1935 (18th Nov) Silver Jubilee set of 4 on plain env with South Georgia cds & typed address to E.Falklands. 

Exc cond.SG 139/42 Cat. on cover £280 $200 
1293 1936 (14th May) Registered letter to UK with 1935 Silver Jubilee set of 4 pmkd with Port Stanley Falkland 

Islands cds. Fine. SG 139/42 Cat £310 on cover $200 
1294 1938 1/- KGVI  light dull blue, dull greenish blue & dull blue on greyish paper Mount Sugar Top. All MLH but 

light dull blue with small thin & light crease. SG 158/a/b Cat. £160+ (3) $50 
1295 1938 2/6d slate penguins. MLH SG 160 Cat. £55 $30 
1296 1938 5/- blue & chesnut Sea Lion. MLH SG 161 Cat. £140 $75 
1297 1938 5/- blue & chesnut Sea Lion. MLH SG 161c Cat. £120 $60 
1298 1938 10/- black & orange-brown Deception Is. MLH SG 162 Cat. £160 $90 
1299 1938/50 KGVI Defins complete simplified to £1. MLH with odd hinge remnant on lower values & 9d has tone 

spot, but higher values all fine & MVLH. SG 146/63 Cat. £450 MUH (18) $120 
1300 1939 9d KGVI supply ship. MLH SG 157 Cat. £26 $10 
1301 1952 KGVI defins set of 14 to £1. MLH. SG 172/85 Cat. £170 MUH $40 
1302 1980 11p Buzzard with right cylinder selvedge & 15p Caracara both with the watermark variety Crown to left of 

CA. Fine MUH. SG 385wi & 386wi Cat. £750 (pair sold in Grosvenor auction No. 31 for $600+) (2) $90 
1303 1984 Insects & Spiders set of 15 on 3 FDC's. SG 469A/83A Also 1983 Liberation & 1982 Birds. (5) $20 
1304 Falkland Islands Dependencies 1946 (11th Dec) 1/- KGVI map (thick map) on cover with mauve cds & 

addressed to South Georgia. Good cond. $20 
1305 Falkland Islands Graham Island 1946 (10th Jan) cover with 1944 KGVI full set of 8 (SG A1 - A8) cancelled 

in purple by Falkland Islands 10 Jan 1946 Graham Land Dependencies cds's. Addressed to port Stanley with 
full receival on reverse  by Port Stanley 22 JA 46 Falkland Islands. SG Cat. £75 on cover 

$40 
1306 Faroe Islands 1940/41 50pa on 5ore wine-red. British Occupation Facit 7, type1 - Distance between numbers 

12 3/4mm. F/U. $30 
1307 1940/41 20pa on 1ore black on cover cancelled "Thorshaven 10.6.41" cds. British Occupation. Facit 4-1-V4 

with the type 1 "top bar 5.5mm". Type V4 is "distance 12mm between left points of 2's". Local usage. Light 
crfease in env not affecting stamp or pmk. Facit cat. SEK2,00 ($400) 

$150 
1308 Fiji 1872 2c on 1d pale blue. MLH SG 13 Cat. £55 $25 
1309 1881 1/- QV pale brown & 1897 perf. 11 pale brown both F/U. SG 64/66 Cat. £40 $20 
1310 1938 2/-, 2/6d & 5/- KGVI defins in corner blocks. 2/- Suva Harbour has sheet no. MVLH in selvedge only & 

one unit only on 5/- SG 264/66 Cat. £45+ (3 blocks)  $30 
1311 1948 Silver Wedding set of 2 to 5/- in blocks of 4. Fine MUH. SG 270/71 Cat. £60 $40 
1312 French Polynesia 1975 50th Anniversary of Tahitian Aviation MUH. SG 194/96 Cat. £60 $25 
1313 Germany 1872 2k orange "large shield" fine MLH. SG 24 Cat. £650 $180 
1314 1900 5mk Reichspost Type II. MLH, small black spot on gum not visible from front. SG 65c Cat. £475 $180 
1315 1938 Hitler in crowd with swastika flag on a background map. This multicoloured propaganda postcard has 

text at base reading, "WE THANK OUR LEADER". Mint cond. $30 
1316 1945 (20th April) WWII Kurland cover from Liepaja (Libau), franked 4 German stamps including the scarce 

"Kurland 12" cancelled on its issue date shortly before area was overrun by Soviet troops. Cat € 180 $50 
1317 Germany 1938 Hitler & Map multicoloured propaganda postcard with text "13th March 1938 ONE PEOPLE, 

ONE EMPIRE, ONE LEADER". Pmkd on reverse WEIN 20 APRIL 1938 DES FUHRERS GEBURTSTAG. Exc. 
cond. 

$40 
1318 Pre-WWI occupation of Elsass-Lothringen (Alsace Lorraine in French) on the changing France-Germany 

border. Rare War Invalid Pension card filled in with coupons. Unusual. $30 
1319 Germany - Soviet Zone (Thuringia) 1946 Bridges "spaargammi" MUH se-tenant gutter block of 4, (Michel 

Hz1a, Cat. €250). Superb. $75 
1320 Germany - West Berlin 1950 Orchestra pair F/U. SG B49/50 Cat. £160 $60 
1321 1952/53 Famous Berliners set of 10 good to F/U with 6pf machine cancel. Others cds. Mi 71/100 Cat. €50 (10) 

$20 



1322 1953 Bells (clapper at centre) set of 5 good to F/U (20pf heavy cds). Mi 101/05. Cat. €50 $20 
1323 Germany - Zeppelin Mails 1936 (4th May) "Hindenburg" Germany to USA with Frankfurt (Main) cds on 50f & 

75f LZ129. Red pictorial cachet & New York B/S 9am 9th May. Seiger 406C $40 
1324 Gibraltar 1889 40c on 4d orange-brown, 50c on 6d bright lilac & 75c on 1/- bistre. All MLH SG 19/21 Cat. 

£160 $30 
1325 Gold Coast 1948 Silver Wedding set of 2 to 10/- in blocks of 4. Two 10/- MLH otherwise fine MUH. SG 147/48 

Cat. £120 $60 
1326 Greece 1927/35 15d yellow green & black. Asprotis print MLH. SG 422 Cat. £225 $70 
1327 Hong Kong 1882/96 10c purple/red sound used with wmk reversed. SG 38 Cat. £160 $75 
1328 1891 20c on 30c yellowishgreen F/U SG 45 Cat. £160 $60 
1329 1965 50c deep blue & 20c black Postage Dues on chalk surfaced paper. Fresh MUH SG D16/17 Cat. £34 $10 
1330 1997 (11th April) HMS Tamar de-commissioning illustrated cover signed by Commodore Peter Melsen, Senior 

Naval Officer RN Hong Kong. No. 27 of only 200. $10 
1331 India 1931 1r New Delhi wmk stars pointing to right. F/U. SG 231 Cat. £42 $25 
1332 1937 25r slate-violet & purple KGVI. Fresh MLH. An increasingly difficult stamp. SG 264 Cat. £190 $90 
1333 1948 Mahatma Gandhi set of 4 to 10r in pres pack with additional 3 vals tp 12a on hand addressed FDC with 

Kidderpore, Calcutta cds's. Cover is slighty stained while stamps in pack have been hinged in & subsequently 
adhered to pack. An increasingly difficult set in each of these formats. SG 305/08 

$150 
1334 1949 10r purple-brown & deep blue. Fresh MUH. SG 323 Cat. £110+ $70 
1335 1994 Endangered Water Birds block of 4. MUH SG 1603a Cat. £45 $25 
1336 Ionian Islands 1834 Zante to Cefalonia stampless entire with large circular 2 ring "ISOLA DI ZANTE" in 

combination with riband "CEFALONIA" above framed "12 OTTOBRE/1834" & similar style "ZANTE II 
OTTOBRE 1834" on reverse. Scarce Cat. £190 

$100 
1337 1842 (28th Feb) entire with contents in Italian written from London with boxed London Paid & cds on reverse. 

Corfu 19 Marzo 1842 arrival in m/s. The Islands were ceded to Greece in 1864. Good cond. Cat £140 

$150 
1338 1859 (30th Aug) entire from Zante on the Adriatic Coast to Venice, at the top of the Adriatic Sea with Triest 

transit. With Expert Certificate. Very good cond. Cat £160 $120 
1339 Ireland 1942/45 St Patrick set of 3 x10 F/U. SG 123/25 Cat. £85 (10 sets) $30 
1340 Italy - Papal States1862 to 1870 Three attractive franked covers with Ferentino, Tosuanella & Valentano 

cancels. Good cond. Cat. € 540 (3) $60 
1341 KUT 1912 2r KGV F/U with neat Nairobi cds. SG 54 Cat. £38 $15 
1342 1935/37 KGV Pictorials set14 to £1. MLH with varied gum & £1 has hinge remnant, but still a good set. SG 

110/23 Cat. £325 $120 
1343 1950 3/- KGVI Lake Naivasha horiz pair. Fine MUH SG 147ac Cat. £90+ $40 
1344 1944 5/- KGVI. Fresh MUH. SG 148b Cat. £45+ $30 
1345 1944 10/- KGVI. Fine MUH SG 149b. Cat. £50+ $40 
1346 1954 £1 KGVI top right horiz MUH pair with sheet number. Perf. 12½. PO fresh. SG 150b. Cat. £34+ $20 
1347 1954 £1 QEII fine used with lovely NAIROBI cds. SG 180 Cat. £19+ $15 
1348 1954/59 QEII defins simplified to £1. MUH but vals to 1/- with gum ageing stockbook stripes. SG 167/80 Cat. 

£120 $50 
1349 1960 5/-, 10/- & 20/- QEII high value defins. Fine MUH SG 196/98 Cat. £40 (3) $20 
1350 Kuwait 1948 Silver Wedding set of 2 to 15r on £1. Fine MUH. SG 74/75 Cat. £38 $30 
1351 1949 10r on 10/- KGVI ultramarine. Fine MUH SG 73a Cat. £55+ $40 
1352 Lebanon 1952 Airs to 300p. Fine MUH. SG 454/63 Cat. £160 $60 
1353 Madagascar 1886 British Consular Mail 3d magenta without stop after "POSTAGE" & value with violet 

handstamp. Surface soiling top right & re-backed with mild surface creasing but definitely a collectable 
example. SG 30 Cat. £1300 

$50 
1354 1895 British Inland Mail MUH. Faint tone spot on 2d & 4d. SG 57/62 Cat. £90 + premium for MUH $60 
1355 Malaya 1940 Straits Settlements Registered & censored cover to London, repaired & with 2 adhesives 

removed (10c KGVI remaining) but bearing 1c Malaya Patriotic fund label showing helmeted soldier & 
inscribed "He will thank you". Triangular "Passed for transmission" hand stamped in black. 

$15 
1356 WWII British re-occupation of Japanese occupied area. 3 covers franked with plate no. blocks. Noted 3c plate 

block of 6. Rarely seen. Cat. £300+ $160 
1357 1946 (3rd May) WWII British Re-Occupation of Malaya after Jap defeat. Registered Kuala Lumpur cd's on 10c 

brown KGVI BMA MALAYA Plate 1 marginal corner block of 3 & 2c orange single. Mailed to Madras (Chennai) 
India with arrival Madras 22 May 46 cds. Good cond. SG Cat £100+ 

$60 
1358 1946 (8th April) WWII British Re-Occupation following Japanese defeat. Registered Kuala Lumpur cover with 

3d green KGVI with BMA MALAYA overprints Plate 3 corner block of 8. Mailed to Madras (Chennai) India with 
arrival. Cat £150 

$80 
1359 Malaya - Johore 1948 Silver Wedding set of 2 to $5. Fine MUH. SG 131/32 Cat. £27 $20 
1360 Malaya - Kelantan 1948 Silver Wedding set of 2 to $5. Fine MUH. SG 55/56 Cat. £28 $20 
1361 Malaya - Penang 1948 Silver Wedding set of 2 to $5. Fine MUH. SG 1/2 Cat. £38 $30 
1362 Malta 1935 1/- Silver Jubilee with "short extra flagstaff" variety. MLH. SG 213 Cat. £425 $180 
1363 Malaysia 1975 Koran Reading Competition strips of 5 x8 & 1977 1st Death Anniversary of PM strips of 5 x8. 

All MUH & strips in blocks. SG 136a & 160a Cat. £130 $50 



1364 Marshall Islands 1897 ovpts on Germany MLH. 10pf & 20pf "sch" spelling plus set of 6 "sh". 10pf 'sch' & 3pf 

minor thins. SG G5/10 Cat. £235 $70 
1365 Monserrat 1932 Tercentenary set of 10. MLH. 6 d with some gum bubbles, others fine. SG 84/93 Cat. £160 

$75 
1366 Morocco Agencies 1948 Silver Wedding set of 2 to 45p on £1. Fine MUH. SG 176/77 Cat. £18 $10 
1367 1949 KGVI ovpts set of 17 to 5/-. Fresh MUH SG 77/93 Cat. £75+ $70 
1368 Morocco Agencies - Tangier 1949 KGVI ovpts set of 15 to 10/-. Fine MUH SG 261/75 Cat. £100+ $80 
1369 1950/51 KGVI ovpts set of 9 to 10/-. Fresh MUH SG 80/88 Cat. £55+ $35 
1370 Netherlands 1940 Wilhelmina imperf blocks to 15¢ (4 diff), 1953 Red Cross MLH, 1956 Renbrandt MUH & 

F/U, Olympics MUH & F/U & 2001 12.75 "silver surprise" stamp in pack. (SG 2137). Total Cat. £160 + the 
imperfs. (26 + 4 blocks) 

$70 
1371 1941 Relief Fund set of 5 (SG 558/62 Cat. £7) in MUH panes of 50 plus Netherlands, New Guinea "UNITEA" 

ovpts MLH, the top 2 values fine but most others with gum staining or toning. (Qty) $40 
1372 1946 Queen Wilhelmina high values MLH & F/U. Lovely sets Cat. £800 for used & MUH. Reserve takes light 

hinge into account. (8) $250 
1373 Netherlands - Indies 1945 2c Lake in complete sheet of 100. MUH. SG 468 Cat. £80+ $20 
1374 New Hebrides 1908 KEVII ovpt. SG 3 MLH Cat. £23 $10 
1375 1938 10f violet/blue Gold Currency. Fresh MLH & the key value. SG 63 Cat. £225 $100 
1376 1977 Cuurency Overprints set of 13 to 500f on 10f. Fresh MUH SG 222/41 Cat. £40+ $20 
1377 New Zealand 1898 Pictorials (no wmk) set of 14 to 5/- perf. 12-16 (Wakatipu 2½d is perf. 11) MLH & fresh. 

SG 246/59 (incl 260 in lieu of 250). Cat. £795 (14) $400 
1378 1902/7 5/- Mt Cook with sideways wmk. Fresh MLH (hinge sweated off). SG 317 Cat. £275 $90 
1379 1906 Christchurch Exhibition set MLH. Fresh appearance but 3d & 6d have hinge remnants. SG 370/73 Cat. 

£275 $140 
1380 1913/25 2/- Official ovpt on QV perf. l4½ x14 MLH (Cat. £55) Also 8/- "Long Tom" deep blue with full gum but 

faint purple cancel traces (Cat. £45 postally used) (2) $25 
1381 1915 3d KGV sideface imperf die proof in black on thin card (78 x 72mm). Good cond., background unknown. 

$90 
1382 1920 Victory set of 6. MUH with 6d off centre but others very fine. SG 453/58 Cat £55 + premium for MUH $50 
1383 1925 Dunedin Exhibition set fresh MUH. Cat. £32++ $40 
1384 1926 3/- pale mauve "Admiral" Cowan paper fresh MLH, centred to left. SG 470 Cat. £130 $50 
1385 1929 (30th May) Bank of NSW cheque from Christchurch, bearing NZ KGV 2d & GB 2d tied by Bank of NSW 

(London) rubber stamp for £788/12/4 payable to The London Produce Co Ltd. Fine cond (folded once) signed 
on back by Christchurch branch manager. Nice "social history" item. 

$20 
1386 1934 (13th/14th April) The original New Zealand Post Office Poster advertising the 1934 TRANS TASMAN 

AIR-MAIL Auckland to Sydney on the "Faith in Australia" with the departure date, point & time changed by 
hand on slips of paper stuck on the poster. Details the postage rates, Airmail label requirements, inscription of 
route & that special envelopes are available free from post office. Corner pin holes & worn edges but 
genuinely scarce. A lovely addition to a flight cover collection.  

$150 
1387 1936 (17th Feb) cover addressed "c/- The Orient liner "Orsova" Colombo" known bearing 1d Kiwi tied by 

Marton machine cancel of FE 17 36 overstamped "Received after ship's departure" boxed in red, Colombo cds 
of 11 MR 36 & "UNCLAIMED" in violet with "Unclaimed Sydney" cds of 1 JE 36. Also has Dead Letter Office 
Wellington receival mark on reverse. Interesting. 

$30 
1388 1938 1½d purple-brown KGVI ovpt Official. MLH. SG O138 Cat. £75 $30 
1389 1940 Centennial set of 13 to 1/-. MLH SG 613/25 Retail $80 $25 
1390 1940 Centennial set of 13 to 1/-. MUH SG 613/25 Retail $160 $70 
1391 1957-1971 Health Miniature Sheets incl 1957 pair in both wmks. Excls 1961 & 1962. Majority MUH with odd 

MLH & fault. All fresh. Cat. £300+ (28) $30 
1392 1960 (31st Aug) T.P.O. MAIN TRUNK AUCKLAND N.Z. cds on 3d & 6d QEII defins on Airmail cover 

addressed to Suva, FiJi with "LATE FEE" added in red pen by hand. Clear pmk impression. $20 
1393 1960 Pictorials to £1. Fresh MUH incl colour changes but no chalky paper varieties. SG 781/802 Cat. £55 (23) 

$25 
1394 1966 3 envelopes from Vietnam Forces, two with boxed "NZ ARMY FORCE VIETNAM" in black, two with Tiki 

"New Zealand Force Vietnam" in black & blue. One envelope with original enclosure "US Forces Republic of 
Vietnam" letterhead endorsed Nui Dat South Vietnam 28 September 1966. Scarce group. (3) 

$150 
1395 1984 NZ Post Yearbooks x 10. Good cond. FV NZ$170 (A$130+) $50 
1396 1995 & 1997 Cinderella "Wildlife Duck Stamps". 2 different press proofs of artwork along with the two issued 

stamps produced for the NZ Fish & Game Council. Also 3 further press proofs for the  Australian Wildlife Fund. 
Excellent items for the advanced revenue, cinderella or thematic collector. (5 items plus issued stamps on two 
of the designs.) 

$300 
1397 1996 & 1999 "Best of …" set of 3 M/S's each with 3 x $1.80 commem incorporated in design in folder as 

issued by NZ Post. 3 sets for each year. Cat. NZ$600 (18 M/S's) $75 
1398 2009 Kiwistamps booklet of 50 silver foiled stamps. Sold one per customer. No. 1552 of only 3,000 booklets. 

In original packet with a standard booklet also. Retails at $80+ $20 
1399 Nigeria 1936 KGV pictorials to £1 MLH. The values to 1/- MUH with higher values MLH. 1/- & 5/- with light 

crease. SG 34/45 Cat. £180 $80 
1400 1948 Silver Wedding set of 2 to 5/- in blocks of 4. Fine MUH. SG 62/63 Cat. £60 $40 



1401 North Borneo 1922 24c lilac with Exhibition ovpt. Fresh MUH SG 271 Cat. £50+ $40 
1402 1961 QEII set of 16 to $10. MLH though 75c & $10 are MUH with others MVLH. Some with slevedge plate 

nos. & sheets nos. SG 391/406 Cat. £150 $40 
1403 Nyasaland 1938/44 ½d to £1 KGVI. Fresh MLH SG 130/43 Cat. £180  $70 
1404 1945 KGVI pictorials to 20/-. Fresh MUH. 6 vals incl 2/6d to 20/- are marginal. SG 144/57 Cat £80 $50 
1405 1948 Silver Wedding set of 2 to 10/-. Fine MUH. SG 161/62 $10 
1406 1948 Silver Wedding set of 2 to 10/- in blocks of 4. One 10/- MLH otherwise fine MUH. SG 161/62 Cat. £70 $40 
1407 Pakistan - Bahawalpur 1945 4a, 8a & 1r Officials. MUH SG O4/O6 Cat. £70+ (3) $50 
1408 Poland 1860 10k blue & rose. All 3 sound used with different shades. (3) $150 
1409 1919 "5" & "10" ovpts on Germania heads, with GNIEZNO cds, fine. $80 
1410 1945 1zt50 on 25gr MLH in both carmine & normal red brown shades. Usual dull gum. Mi 409 a/b Cat. €800 

as MUH (2) $100 
1411 1945 philatelic cover with "Warszawe" 3zt ovpt on brown red eagle between carmine eagles ovptd for Lodz, 

Krakow, Czestochawa & Zakopane & 3 1945 pictorials. Cat for brown red stamp alone is €190 plus premium 
on expertized cover. 

$90 
1412 1948 160th Anniv. Of U.S. Constitution M/S on 30/12/48 registered F.D.I. airmail cover to Royal Stamp Co. 

New York. Minor marginal soiling but scarce on cover. Cat. €1000 on FDC $250 
1413 1948 Polish Culture M/S. F/U SG MS594a Cat. £250 $120 
1414 Portugal 1940 Legion set of 8 fine MLH. SG 904/11 Cat. £200 $70 
1415 1945 Caranoma set of 8. MLH  but top value thin spot. SG 977/84 Cat. £225 $40 
1416 1946 Castles set of 8. MLH, 2e has tiny thin. SG 989/96 Cat. £225 as MUH $30 
1417 Rhodesia 1898/1908 10/- grey-green MUH. SG 89 Cat. £50 ++ $30 
1418 Russia 1906 2k green & 10k blue complete sheets of 100 in 4 panes. Some small tone spots on selvedge of 

2k & minor wear on selvedges of each otherwise fine MUH. SG 93 & 98s Cat. £420+ $70 
1419 Samoa 1914 ½d KEVII "SAMOA" ovpt in red on New Zealand in full sheet of 240. MUH & well preserved. SG 

115 Cat. £1.25 x 240 $80 
1420 1921 ½d Hut perf. 14 x 13½ complete sheet of 120. MUH, couple of marginal tears in left selvedge. SG149 

Cat. £4.50 x 120 + premium as sheet MUH $100 
1421 1946 Victory/Peace set in complete sheets of 240 for 1d  & 2d & 120 for 6d & 8 d. Some marginal toning but 

largely fine MUH. SG 215/18 $30 
1422 1962 6/- black on pink stapled booklet with blocks of 1d, 3d, 6d & 8d. Exc. cond. SG SB 11 Cat. £42 $10 
1423 Sarawak 1950 KGVI pictorials to $5. MUH SG 171/85 Cat £110 $60 
1424 Saudi Arabia 1960/61 Airs (cartouche I) 15, 20, 30, 50p MLH & 200p (gum disturbed) SG 437/40, 442 Cat. 

£180 as MUH 
$20 

1425 1964/72 23p Air MLH pair. Minor gum bend on one. SG 605 Cat. £500 as MUH $20 
1426 1968 Airs to 10p MUH SG 1022/24 Cat. £440 $90 
1427 1968 Airs to 10p MUH SG 1022/24 Cat. £440 $90 
1428 Seychelles 1938 2c purple-brown, 3c green & 6c orange KGVI MVLH SG 135/37 Cat. £26 (3) $10 
1429 1952 KGVI definitives set of 15 to 10r. MLH SG 158/72 Cat £85 $30 
1430 South Africa 1926 ½d to 6d bi-lingual pairs MLH. SG 30/32 Cat. £42 $20 
1431 1947/54 2/6d green & brown block of 4 F/U. Cat. £30 per horizontal pair plus 3d, 5/- & 10/- vertical pairs used 

(SG 35, 64, 64ba) & 5 low value blocks of 4. $25 
1432 1966-1967 Rugby Union covers from South Africa signed by All Blacks & Springboks teams of 1967/67 at 

various venues plus team photos & scaled-down photocopy of a letter from Andy Leslie of the All Blacks. (9) 

$40 
1433 South Africa - Boer War 1900 covers to Green Point Prisoner of War camp (thus addressed "Groenepunt"), 

one with "BLOEMFONTEIN O.V.S. JU2200" cds tying 1d on 1d VRI ovpt, the other with squared circle 
"BEAUFORT WEST C.G.H. JY1400" tying 1d carmine (SG 59a). Both have double circled 
"CENSOR/PRISONERS OF WAR" cachets. Minor soiling but hardly surprising given the circumstances of 
their delivery. (2) 

$80 
1434 South Africa (Cape of Good Hope)1863/64 Cape Triangles with 1d deep carmine red & 1d deep brown red; 

4d deep blue; 6d (2 shades) & 1/- bright emerald green. Margins vary from 1 clear (1/-) to 3 (1d, 6d) with other 
values 2-2½. Definitely above average examples for these. Cat. £2000 if fine 

$200 
1435 South Africa - Natal 1862 1d QV with small star wmk. F/U. SG 15 Cat. £65 $30 
1436 South West Africa 1980 Whales wholesale lot of MUH sets x20, M/S's x35 & sets on FDC x29 & M/S on FDC 

x33. Popular thematic with retail potential. $50 
1437 Southern Rhodesia 1935 Silver Jubilee set of 4. Fresh MLH. SG 31/34 Cat. £26 $10 
1438 1953 QEII pictorials to £1 (ex 2/-) Fresh MUH. SG 78/91 ex 87 Cat. £60 $40 
1439 St Helena 1948 Silver Wedding set of 2 to 10/-. Fine MUH. SG 333/34 Cat. £27 $20 
1440 1953/59 QEII pictorials to 10/-. Fine MUH SG 153/65 Cat. £80 $50 
1441 St Lucia 1936 KGV pictorials to 10/- MLH. Odd value with trivial black fibre adherance, otherwise fine. SG 

113/24 Cat. £80 $30 
1442 Sudan 1906/11 "Army Service" ovpts on 1p, 5p, 10p with Quartrefoil wmk. MLH with light hingeing but "offset" 

penmarks on gum of 10p. SG A14/16 Cat. £325 $50 
1443 1931/37 4½p Air Perf. 14 F/U vertical strip of 5 on piece. Key value. SG 56 Cat. £75+ $30 
1444 1938 3p on 3½p Air Perf. 14. Fine MUH. Key value. SG 75 Cat. £42+ $25 



1445 1948 1m to 50pi set of 16. MLH SG 98/111 Cat. £65 $20 
1446 1951/61 Defins complete set of 17 with the top 2 values MVLH. Lower values all MUH. SG 123/39 Cat. £80 as 

MUH $20 
1447 Swaziland 1935 3d Silver Jubilee with "short extra flagstaff" variety. Fresh MLH. SG 23b Cat. £110 $30 
1448 Thailand 1908 Statue high value set of 7 F/U on black album page. Attractive lot with 5t centred low, others 

well centred & all with excellent perfs. SG 118/24 Cat. £330 $150 
1449 1920 Scout's fund type "a" set of 6 F/U (Cat. £400), type "b" ovpts to IT (Cat. £300) & SG type 73a ovpts to 

50s (ex 3s) MLH. All neatly mounted on black album leaf with 1958 cat prices marked below each (£20 the 
lot). Despite age of page all are in good cond & inspection is recommended. Rarely offered. SG 2011 Cat. 
£950 (18) 

$350 
1450 1926 (4th Sept) Registered commercial letter from Bangkok with joined block of 15 of the 1920/26 issue 2 

satang brown King Rama VI. A very low numbered R209b reg. label. Addressed to Singapore with full arrival 
B/S's. Good cond. 

$150 
1451 1944 WWII 1944 No. 4 POW Camp in Thailand. British POW letter ex the camp to UK. Uses rarely seen 

preprinted "Imperial Japanese Army" form with front showing red octagonal GB "PASSED" receival. Numerous 
Japanese chops, red HAN stamp in box. Good cond for such items. A scarce cover. 

$200 
1452 1951 20b green & black. Fine MUH. SG 349 Cat. £180 $50 
1453 Tonga 1897 10d black & lake KGVI. CTO SG 49 Cat. £48  $10 
1454 1936 (21st July) Tin Can Mail ex Steamer "Monowai" Niuafoou Is - Tonga. Various cachets & pmks incl. 

"BLEDCHDOSEN POST" & "ETAIN POT CANOT COURRIER" cachets. Addressed to Swanbourne WA. Good 
cond for genuine tin can mail. 

$30 
1455 1938 Queen Salotes Accession set of 3. MUH SG 71/73 Cat. £28+ $15 
1456 1942/49 defins set of 9 to 5/-. Good to fine used SG 74/82 Cat. £95 $20 
1457 1942 1/-Queen Salote with retouched small hyphen variety. VFU SG 80a Cat. £38 $10 
1458 Trinidad 1907 5/- deep purple & mauve. MLH SG 144 Cat. £65 $35 
1459 Trinidad & Tobago 1921 5/- dull purple & purple. MLH Fine & fresh. SG 213 Cat. £65 $35 
1460 1935/37 Defins set of 9 to 72c MLH. SG 230/38 Cat. £60 $30 
1461 1938 3c black & scarlet & 4c chocolate KGVI. MUH SG 248/49 Cat. £50+ $10 
1462 Tristan Da Cunha 1935 (14th March) Cachet type V (SG C6) on cover next to 1d South Africa pmkd 

Johannesburg. Taxed due to insufficient rate with "T1d" in oval. Addressed to Poste Restante, Tristan Da 
Cunha. Scarcer than the norm with Tax mark. 

$25 
1463 1963 (11th Nov) Voyage of MV Bornholm with 1d & 2d QEII Resettlemnet ovpts on illust cover & signed twice 

(Captain?). Fine cond. $20 
1464 Turkey 1902 (20th Dec)  British Forces in Constantinople 1880's 2d QV embossed blue envelope overprinted 

Turkish 40 PARAS with full strike "British Post Office C -DE 20 02 Constantinople". Sent to France. Cat £80 
$40 

1465 United Arab Emirates 1977 Defins complete MUH set of 14. SG 80/93 Cat. £85 $30 
1466 USA 1943 (Apr) long cover franked US 3¢ + 2¢ with U.S. Navy pmk, circular censor mark with original long 

letter headed "Noumea, New Caledonia". Addressed to South Australia. $80 
1467 1993 (8th Jan) Elvis Presley set of 5 Benham Silk Commem covers with diff silks. All with Elvis stamps & 

pmkd Memphis. Exc cond. (5) $20 
1468 Collection remnants in 7 printed albums. Noted AMERIPEX 86 M/S MUH, 1964-1976 comprehensive in MUH 

blocks, 1999 Sonora Desert M/S, but mainly used with some useful pickings. (1000s) $80 
1469 War Ration Book Four with partial contents & name & address on front. Frayed at right from frequent opening. $10 
1470 USA - Interbank Registered Parcel Tags 192? (28th Dec) Federal Reserve Bank linen tag to the 

Philadelphia branch with 1917 $5 Marshall Perf. 10 SC #480 single (straight-edge at right) & horizontal pair, 5c 
Roosevelt strip of 3 (one defective - with Double Perfins) & $1 Lincoln Memorial. All with "2B" perfins. On the 
reverse, undated "FED RESERVE STA NY" cancels plus "New York (Federal Reserve Station) 
REGISTERED" cds in purple. Very minor soiling. Scott prices a normal single on cover at $US1250. 

$100 
1471 1923 (29th Aug) Nassau County National Bank Registered tag rated US$5.80, a 1926 Federal Bank of New 

York $8.23 tag & a similar with US$6.15 (one 5c stamp missing), all addressed to the Federal Reserve Bank 
of Philadelphia. Each with values to $5 black & green Franklin (the second item also with 1922-25 Pictorials $1 
& $2) on the reverse, the stamps with "FRB NY" or "P/NB" perfins,. A few blemishes & small faults as to be 
expected. Scott prices a normal $5 single on cover at $US2500 (3) $150 

1472 1936 (2nd Nov) Fifth Third National Bank linen tag rated $66.22c (!) with exceptional franking including 
1922/'25 Pictorials $5 Liberty Pictorial (Sc #573 pairs x 2) & a remarkable block of 9 with void oval cancels on 
the reverse. CINCINATTI, OHIO REGISTERED cds on the face & New York arrival B/SM minor blemishes & 
not surprisingly a couple of the stamps have small faults. Scott prices a $5 single on cover at US$175 

$150 
1473 1936 Bank of America 6th & K St. Branch, Sacramento Registered card tag with exceptional franking of 

1922/25 $5 Liberty Pictorial (Sc #573) strip of 5 (one defective) & a remarkable block of 10 (5 x 2) on the 
reverse with undated oval cancels.  

$150 
1474 Vatican 1949 UPU pair fresh MVLH. SG 149/50 Cat. £230 as MUH $60 
1475 Zanzibar 1948 Silver Wedding set of 2 to 10/-. Fine MUH. SG 333/34 Cat. £25 $20 

 


